Министерство образования Ставропольского края

Государственное бюджетное учреждение дополнительного профессионального образования «Ставропольский краевой институт развития образования, повышения квалификации и переподготовки работников образования»

Утверждаю Ректор СКИРО ПК и ПРО

И.В.Соловьева

«27» декабря 2022 г.

КОМПЛЕКСНЫЙ ПЛАН РАБОТЫ

государственного бюджетного учреждения дополнительного профессионального образования «Ставропольский краевой институт развития образования, повышения квалификации и переподготовки работников образования»

на 2023 год

Ставрополь 2022

Содержание

Введение	6
Часть I. Оказание государственных услуг	8
РЕАЛИЗАЦИЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ ПРОГРАММ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ПЕРЕПОДГОТОВКИ И ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ Годовой календарный учебный график курсовых мероприятий для руководящих и педагогических работников образовательных организаций Ставропольского края	8
Часть II. Выполнение работ	139
1.ПРОВЕДЕНИЕ ПРИКЛАДНЫХ НАУЧНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ	139
1.1.План редакционно-издательской деятельности СКИРО ПК и ПРО	139
1.2. Подготовка статей, тезисов в рамках реализации основных направлений федеральных и региональных программ развития образования	142
1.3.Организация работы Экспертного совета по проведению экспертизы заявок образовательных организаций краевой инновационной площадкой	15:
2.НАУЧНО-МЕТОДИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ РАЗВИТИЯ РЕГИОНАЛЬНОЙ СИСТЕМЫ ОБРАЗОВАНИЯ	150
2.1.График проведения семинаров (вебинаров) по актуальным вопросам обновления содержания образования для руководящих и педагогических работников	15'

3. КОМПЛЕКСНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПРОЦЕДУРЫ ПРОВЕДЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ИТОГОВОЙ АТТЕСТАЦИИ ОБУЧАЮЩИХСЯ ПО ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫМ ПРОГРАММАМ ОСНОВНОГО ОБЩЕГО И СРЕДНЕГО ОБЩЕГО ОБРАЗОВАНИЯ	168
	168
3.2.План работы по комплексному обеспечению процедуры проведения ГИА обучающихся по образовательным программам среднего общего образования	170
4.КОМПЛЕКСНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПРОВЕДЕНИЯ МОНИТОРИНГА СИСТЕМЫ ОБРАЗОВАНИЯ	173
План работы научно-методического центра инновационного развития и мониторинга	173
5.КОМПЛЕКСНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ОБУЧЕНИЯ ДЕТЕЙ-ИНВАЛИДОВ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ДИСТАНЦИОННЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ТЕХНОЛОГИЙ	176
План работы Центра дистанционного обучения и информационных технологий	176
6.ОРГАНИЗАЦИЯ И ПРОВЕДЕНИЕ ОБЩЕСТВЕННО-ЗНАЧИМЫХ МЕРОПРИЯТИЙ В СФЕРЕ ОБРАЗОВАНИЯ	182
6.1.Дорожная карта организационно-методических мероприятий по повышению качества взаимодействия с муниципальными методическими службами Ставропольского края	182
6.2.График проведения фестивалей, конференций, съездов	184
6.3.График проведения краевых конкурсов, олимпиад для педагогических работников	186
7. КОМПЛЕКСНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПРОВЕДЕНИЯ АТТЕСТАЦИИ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ И РУКОВОДИТЕЛЕЙ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ	189

СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ, ПЕДАГОГИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ МУНИЦИПАЛЬНЫХ И ЧАСТНЫХ	
ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, РАСПОЛОЖЕННЫХ НА ТЕРРИТОРИИ	
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ	
План работы отдела аттестации педагогических кадров	189
8.НАУЧНО-МЕТОДИЧЕСКОЕ И ОРГАНИЗАЦИОННОЕ СОПРОВОЖДЕНИЕ РАБОТЫ С ОБУЧАЮЩИМИСЯ, ПРОЯВИВШИМИ ВЫДАЮЩИЕСЯ СПОСОБНОСТИ	190
План мероприятий для руководящих и педагогических работников образовательных организаций Ставропольского края «Научно-методическое и организационное сопровождение работы с обучающимися, проявившими выдающиеся способности»	190
ПРИЛОЖЕНИЯ План научно-исследовательской деятельности СКИРО ПК и ПРО	222
План работы Ученого совета СКИРО ПК и ПРО	260
План мероприятий СКИРО ПК и ПРО по предупреждению и противодействию коррупции	263
План противодействия идеологии терроризма СКИРО ПК и ПРО	265

Сокращенные обозначения структурных подразделений СКИРО ПК и ПРО

КСиИО – кафедра специального и инклюзивного образования

КДО – кафедра дошкольного образования

КНО – кафедра начального образования

КГД – кафедра гуманитарных дисциплин

КЕМДиИТ – кафедра естественно-математических дисциплин и информационных технологий

КФКиЗ – кафедра физической культуры и здоровьесбережения

КППТиМО – кафедра психолого-педагогических технологий и менеджмента в образовании

ОПиОУД – отдел планирования и организации учебной деятельности

ОМО – организационно-методический отдел

НМЦИРиМ – научно-методический центр инновационного развития и мониторинга

ЦДОиИТ – центр дистанционного обучения и информационных технологий

РЦОИ – региональный центр обработки информации

ПФО – планово-финансовый отдел

ОКиПО – отдел кадрового и правового обеспечения

ОАПК – отдел аттестации педагогических кадров

ОМТО – отдел материально-технического обеспечения

ЛНОРсОПВС-лаборатория научно-методического обеспечения работы с обучающимися, проявившими выдающиеся способности

ВВЕДЕНИЕ

Комплексный план государственного бюджетного учреждения дополнительного профессионального образования «Ставропольский краевой институт развития образования, повышения квалификации и переподготовки работников образования» (далее - СКИРО ПК и ПРО) на 2023 год включает перечень мероприятий в рамках основных направлений деятельности, соответствующих государственному заданию.

Целью деятельности СКИРО ПК и ПРО является создание условий для непрерывного развития и совершенствования системы образования Ставропольского края в соотвтетствии с современными тенденциями развития науки и практики Российской Федерации.

План направлен на выполнение государственного задания по реализации целей и задач дополнительного профессионального образования в региональной системе развития образования.

План включает мероприятия и виды работ по научно-методическому, учебно-методическому и организационно-методическому сопровождению образовательной, проектной и инновационной деятельности образовательных организаций Ставропольского края; по организации и проведению общественно-значимых для педагогических работников мероприятий: конкурсов, конференций, семинаров (вебинаров) по оказанию педагогам методической и консультационной помощи.

В соответствии с государственным заданием СКИРО ПК и ПРО выполняет две государственные услуги и девять государственных работ:

Государственные услуги:	-реализация дополнительных профессиональных программ профессиональной переподготовки; -реализация дополнительных профессиональных программ повышения квалификации.						
Работы:	- проведение прикладных научных исследований; - научно-методическое обеспечение; - комплексное обеспечение процедуры проведения ГИА обучающихся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования; - комплексное обеспечение проведения мониторинга;						

- комплексное обеспечение обучения детей-инвалидов с использованием дистанционных образовательных технологий;
- организация и проведение общественно-значимых мероприятий в сфере образования;
- обеспечение общежитием слушателей, обучающихся по программам дополнительного профессионального образования;
- комплексное обеспечение проведения аттестации педагогических работников и руководителей государственных образовательных организаций Ставропольского края, педагогических работников муниципальных и частных образовательных организаций, расположенных на территории Ставропольского края;
- -научно-методическое и организационнок сопровождение работы с обучающимися, проявившими выдающиеся способности

Необходимым условием эффективной деятельности СКИРО ПК и ПРО в современных условиях становятся: развитие профессиональной мобильности профессорско-преподавательского состава, создание информационно насыщенной среды системы повышения квалификации через организацию взаимодействия профессиональных сообществ учителей, методических служб; разработка механизма оперативного реагирования на появляющиеся «точки роста» в образовании; расширение спектра реализуемых дополнительных профессиональных программ (повышения квалификации, профессиональной переподготовки) на основе образовательной маркетинговой стратегии, повышение конкурентоспособности образовательных услуг; создание корпоративной среды, стимулирующей инновационную активность, потребность в личностной и профессиональной самореализации сотрудников.

Часть I. Оказание государственных услуг

РЕАЛИЗАЦИЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ ПРОГРАММ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ПЕРЕПОДГОТОВКИ И ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ

Годовой календарный учебный график курсовых мероприятий для руководящих и педагогических работников образовательных организаций Ставропольского края

№ п/п	Тематика курсов повышения квалификации	Категория слушателей	Место проведения/ состав слушателей	Кол-во часов	Кол-во слуша- телей	Предполагае- мые сроки проведения	Форма обучения					
	Кафедра гуманитарных дисциплин											
	Курсы повышения квалификации (24 часа)											
	,	Фе	враль 2023 год	1								
1	Научно-методическое сопровождение работы с обучающимися, проявившими выдающиеся способности по русскому языку и литературе	учителя русского языка и литературы	г. Ставрополь 5 - Минераловодский р-н 6 - Андроповский р-н 4 - Степновский р-н 7 - Нефтекумский р-н 1 - Кочубеевский р-н 2 - Грачевский р-н	24	25	03.02.2023 07.02.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения					
		Aı	рель 2023 год									
2	Научно-методическое сопровождение работы с обучающимися, проявившими выдающиеся способности по истории и обществознанию	учителя истории и обществознания	г. Ставрополь 6 - г. Ставрополь 2 - Нефтекумский р-н 3 - Кочубеевский р-н 4 - Грачевский р-н 2 - Александровский р-н 1 - Советский р-н 2 - Благодарненский р-н	24	25	24.04.2023 28.04.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения					

			3 - г. Кисловодск 2 - г. Невинномысск				
		Cei	нтябрь 2023 год				
3	Формирование российской гражданской идентичности обучающихся средствами музейной педагогики	учителя истории	г. Ставрополь 1 - Кочубеевский р-н 3 - Грачевский р-н 3 - Советский р-н 3 - Предгорный р-н 2 - Нефтекумский р-н 2 - Новоалександровский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Кировский р-н 1 - г. Георгиевск 1 - г. Ставрополь 1 - Ессентуки 1 - г. Пятигорск 2 - Апанасенковский р-н 2 - Курский р-н 1 - Шпаковский р-н	24	25	16.09.2023 20.09.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		Or	стябрь 2023 год				
4	Научно-методическое сопровождение работы с обучающимися, проявившими выдающиеся способности по иностранным языкам	учителя иностранного языка	г. Ставрополь 5 - г. Ставрополь 3 - г. Георгиевск 3 - Кочубеевский р-н 2 - г. Лермонтов 2 - Минераловодский р-н 1 - Ипатовский р-н 1 - г. Кисловодск 1 - Нефтекумский р-н 1 - Шпаковский р-н 1 - Предгорный р-н	24	25	07.10.2023 11.10.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

			1 - Новоалександровский р- н 1 - Курский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Александровский р-н 1 - Труновский р-н ия квалификации (36 часовраль 2023 год	ов)			
5	Подготовка обучающихся к государственной итоговой аттестации по иностранному языку	учителя иностранного языка	г. Ставрополь 6 - г. Ставрополь 3 - Минераловодский р-н 2 - г. Георгиевск 2 - Курский р-н 2 - Нефтекумский р-н 2 - Александровский р-н 1 - Новоселицкий р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - Ппаковский р-н 1 - г. Невинномыск 1 - Буденновский р-н 1 - Новоалександровский р-н	36	25	02.02.2023 08.02.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		N	Ларт 2023 год				
6	Подготовка обучающихся к государственной итоговой аттестации по иностранному языку	учителя иностранного языка	г. Ставрополь 1 - Кочубеевский р-н 3 - Грачевский р-н 3 - Советский р-н 3 - Предгорный р-н 2 - Нефтекумский р-н	36	25	25.03.2023 31.03.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

		Aı	Новоалександровский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Кировский р-н 1 - г. Георгиевск 1 - г. Ставрополь 1 - Ессентуки 1 - г. Пятигорск 2 - Апанасенковский р-н 2 - Курский р-н 1 - Шпаковский р-н				
7	ФГОС ООО, ФГОС СОО: реализация системы требований в работе учителя иностранных языков	учителя иностранного языка	г. Ставрополь 1 - Кочубеевский р-н 3 - Грачевский р-н 3 - Советский р-н 3 - Предгорный р-н 2 - Нефтекумский р-н 2 - Новоалександровский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Г. Георгиевск 1 - г. Ставрополь 1 - Ессентуки 1 - г. Пятигорск 2 - Апанасенковский р-н 2 - Курский р-н 1 - Шпаковский р-н	36	25	21.04.2023 28.04.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
8	ФГОС ООО, ФГОС СОО: реализация системы требований в работе учителя русского языка и литературы	учителя русского языка и литературы	г. Ставрополь 3 - г. Ставрополь 3 - Нефтекумский р-н 2 - Левокумский р-н	36	25	21.04.2023 28.04.2023	Очная с применением дистанционных образовательных

			2 - Минераловодский р-н 2 - Благодарненский р-н 2 - Кочубеевский р-н 1 - Степновский р-н 1 - Петровский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Александровский р-н 1 - Буденновский р-н 1 - Новоселицкий р-н 1 - Андроповский р-н 1 - Апанасенковский р-н 1 - Арзгирский р-н 1 - Изобильненский р-н 1 - г. Пятигорск				технологий и электронного обучения
		I'	Май 2023 год г. Ставрополь				
9	ФГОС ООО, ФГОС СОО: реализация системы требований в работе учителя русского языка и литературы	учителя русского языка и литературы	3 - г. Ставрополь 3 - Нефтекумский р-н 2 - Левокумский р-н 2 - Минераловодский р-н 2 - Благодарненский р-н 2 - Кочубеевский р-н 1 - Степновский р-н 1 - Петровский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Александровский р-н 1 - Новоселицкий р-н 1 - Новоселицкий р-н 1 - Андроповский р-н 1 - Аланасенковский р-н 1 - Арзгирский р-н 1 - Изобильненский р-н 1 - г. Пятигорск	36	25	13.05.2023 19.05.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
10	ФГОС ООО, ФГОС СОО: реализация	учителя истории	г. Ставрополь	36	25	20.05.2023	Очная с

	системы требований в работе учителя истории и обществознания	и обществознания	9 - Буденновский р-н 3 - г. Георгиевск 1 - Кировский р-н 2 - Минераловодский р-н 1 - Новоалександровский р-н 4 - Предгорный р-н 5 - г. Ставрополь			26.05.2023	применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		И	юнь 2023 год				
11	ФГОС ООО, ФГОС СОО: реализация системы требований в работе учителя иностранных языков	учителя иностранного языка	г. Ставрополь 8 - г. Ставрополь 1 - Новоалександровский р-н 6 - Кировский р-н 1 - г. Пятигорск 3 - Благодарненский р-н 1 - Курский р-н 1 - Андроповский р-н 3 - Шпаковский р-н 1 - Кочубеевский р-н	36	25	09.06.2023 16.06.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		Но	оябрь 2023 год				
12	Методические аспекты организации эффективной подготовки обучающихся к выполнению заданий КИМ ЕГЭ по русскому языку	учителя русского языка и литературы	г. Ставрополь 6 - г. Ставрополь 3 - Буденновский р-н 2 - Благодарненский р-н 2 - Александровский р-н 2 - Нефтекумский р-н 2 - Кочубеевский р-н 1 - Левокумский р-н 1 -	36	25	11.11.2023 17.11.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

13	Подготовка обучающихся к государственной итоговой аттестации по истории и обществознанию	учителя истории и обществознания	Новоалександровский р-н 1 - Изобильненский р-н 1 - Арзгирский р-н 1 - Апанасенковский р-н 1 - Предгорный р-н г. Ставрополь 4 - г. Ставрополь 3 - Кочубеевский р-н 2 - Благодарненский р-н 2 - г. Кисловодск 2 - Александровский р-н 1 - Минераловодский р-н 3 - г. Георгиевск 1 - Новоалександровский р-н 1 - Курский р-н	36	25	17.11.2023 23.11.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
			2 - Советский р-н 1 - Изобильненский р-н 1 - г. Пятигорск				
		Де	кабрь 2023 год				
14	Методические аспекты организации эффективной подготовки обучающихся к выполнению заданий КИМ ЕГЭ по русскому языку	учителя русского языка и литературы	г. Ставрополь 6 - г. Ставрополь 3 - Буденновский р-н 2 - Благодарненский р-н 2 - Александровский р-н 2 - Нефтекумский р-н 2 - Андроповский р-н 2 - Кочубеевский р-н 1 - Левокумский р-н 1 - Новоалександровский р-	36	25	01.12.2023 07.12.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

			н 1 - Изобильненский р-н 1 - Арзгирский р-н 1 - Апанасенковский р-н 1 - Предгорный р-н ния квалификации (72 часыварь 2023 год	a)			
15	Формирование читательской грамотности обучающихся на уроках истории и обществознания: современные образовательные технологии, методы и приемы	учителя истории и обществознания	г. Ставрополь 6 - г. Ставрополь 4 - Минераловодский р-н 3 - Левокумский р-н 3 - Андроповский р-н 2 - г. Пятигорск 2 - Курский р-н 1 - Советский р-н 1 - Предгорный р-н 1 - Петровский р-н 1 - Благодарненский р-н 1 - Арзгирский р-н	72	25	14.01.2023 27.01.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
16	Преподавание предметных областей «Русский язык и литература» и «Родной язык и родная литература» в условиях поликультурной образовательной среды современной школы	учителя русского языка и литературы	г. Ставрополь 3 - Кочубеевский р-н 3 - Грачевский р-н 3 - Советский р-н 3 - Предгорный р-н 2 - Нефтекумский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Кировский р-н 1 - г. Георгиевск 1 - г. Ставрополь 1 - Ессентуки	72	25	14.01.2023 27.01.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

17	Преподавание предметных областей «Основы религиозных культур и светской этики» и «Основы духовнонравственной культуры народов России» в условиях поликультурного образовательного пространства современной школы	Фе преподаватели ОРКСЭ	1 - г. Пятигорск 1 - Апанасенковский р-н 1 - Курский р-н 1 - Шпаковский р-н 2 - Пятороворовороворовороворовороворовороворо	72	25	04.02.2023 17.02.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
18	Актуальные аспекты предметно- методической подготовки учителя иностранного языка в условиях обновленного ФГОС ООО и ФГОС СОО	учителя иностранного языка	1 - Левокумский р-н г. Ставрополь 3 - г. Пятигорск 2 - Буденновский р-н 2 - г. Ставрополь 2 - г. Кисловодск 2 - Кочубеевский р-н 2 - Нефтекумский р-н 1 - Александровский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Благодарненский р-н 1 - Шпаковский р-н 1 - Изобильненский р-н 1 - Грачевский р-н	72	25	16.02.2023 03.03.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

		N	1 - Кировский р-н 1 - Ипатовский р-н 1 - г. Георгиевск 1 - Минераловодский р-н 1 - Арзгирский р-н 1 - Предгорный р-н Ларт 2023 го д				
19	Преподавание учебного курса «История Ставрополья»	учителя истории	г. Ставрополь 4 - Благодарненский р-н 4 - Андроповский р-н 3 - Кочубеевский р-н 3 - г. Ставрополь 2 - Кировский р-н 2 - Минераловодский р-н 2 - Буденновский р-н 1 - г. Кисловодск 1 - Александровский р-н 1 - Труновский р-н	72	25	03.03.2023 17.03.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
20	Актуальные аспекты предметно- методической подготовки учителя иностранного языка в условиях обновленного ФГОС ООО и ФГОС СОО	учителя иностранного языка	г. Ставрополь 5 - Предгорный р-н 4 - Благодарненский р-н 3 - Минераловодский р-н 2 - г. Кисловодск 1 - Курский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Петровский р-н 1 - г. Ставрополь 1 - Андроповский р-н 1 - Шпаковский р-н 1 - Изобильненский р-н 1 - г. Пятигорск 1 - Кировский р-н	72	25	11.03.2023 24.03.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

			1 - Степновский р-н				
		Aı	прель 2023 год				
			г. Ставрополь				
21	Актуальные аспекты предметно- методической подготовки учителя иностранного языка в условиях обновленного ФГОС ООО и ФГОС СОО	учителя иностранного языка	3 - г. Кисловодск 3 - г. Ставрополь 3 - Красногвардейский р-н 3 - Курский р-н 3 - Предгорный р-н 2 - Ипатовский р-н 1 - Туркменский р-н 1 - Андроповский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - Кировский р-н 1 - Кировский р-н 1 - Г. Георгиевск 1 - Левокумский р-н	72	25	01.04.2023 14.04.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
22	Преподавание учебного курса «История Ставрополья»	учителя истории	г. Ставрополь 3 - г. Георгиевск 2 - Андроповский р-н 2 - г. Пятигорск 2 - Предгорный р-н 2 - Ипатовский р-н 2 - Нефтекумский р-н 1 - г. Кисловодск 1 - г. Ставрополь 1 - Апанасенковский р-н 1 - Грачевский р-н 1 - Труновский р-н 1 - Шпаковский р-н 1 - Минераловодский р-н 1 - Советский р-н 1 - г. Невинномысск	72	25	08.04.2023 21.04.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

			1 - Александровский р-н 1 - Изобильненский р-н 1 - Новоалександровский р- н Май 2023 год				
23	Актуальные аспекты предметно- методической подготовки учителя иностранного языка в условиях обновленного ФГОС ООО и ФГОС СОО	учителя иностранного языка	г. Ставрополь 4 - Нефтекумский р-н 4 - г. Ставрополь 3 - Шпаковский р-н 2 - Благодарненский р-н 2 - Минераловодский р-н 1 - г. Кисловодск 1 - г. Георгиевск 1 - Александровский р-н 1 - Курский р-н 1 - г. Пятигорск 1 - Андроповский р-н 1 - Предгорный р-н	72	25	04.05.2023 19.05.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
24	Актуальные аспекты предметно- методической подготовки учителя иностранного языка в условиях обновленного ФГОС ООО и ФГОС СОО	учителя иностранного языка	г. Ставрополь 4 - г. Ставрополь 3 - Благодарненский р-н 3 - Предгорный р-н 2 - Советский р-н 2 - Левокумский р-н 2 - г. Георгиевск 1 - Андроповский р-н 1 - г. Кисловодск 1 - Ипатовский р-н 1 - Новоалександровский р-н	72	25	27.05.2023 09.06.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

25	Преподавание предметных областей «Основы религиозных культур и светской этики» и «Основы духовнонравственной культуры народов России» в условиях поликультурного образовательного пространства современной школы	преподаватели ОРКСЭ	1 - г. Невинномысск 1 - г. Пятигорск 1 - Апанасенковский р-н 1 - Шпаковский р-н 1 - Степновский р-н 7. Ставрополь 3 - г. Ставрополь 3 - г. Пятигорск 2 - Шпаковский р-н 2 - Советский р-н 2 - Предгорный р-н 2 - Новоселицкий р-н 2 - Минераловодский р-н 2 - Грачевский р-н 2 - Благодарненский р-н 2 - Александровский р-н 2 - Новоалександровский р-н 1 - Труновский р-н	72	25	27.05.2023 09.06.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		Cei	нтябрь 2023 год г. Ставрополь				
26	Преподавание предметных областей «Основы религиозных культур и светской этики» и «Основы духовнонравственной культуры народов России» в условиях поликультурного образовательного пространства современной школы	преподаватели ОРКСЭ	3 - г. Пятигорск 2 - Буденновский р-н 2 - г. Ставрополь 2 - г. Кисловодск 2 - Кочубеевский р-н 2 - Нефтекумский р-н 1 - Александровский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Благодарненский р-н 1 - Шпаковский р-н 1 - Изобильненский р-н 1 - Грачевский р-н	72	25	09.09.2023 22.09.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

			1 - Кировский р-н 1 - Ипатовский р-н 1 - г. Георгиевск 1 - Минераловодский р-н 1 - Арзгирский р-н 1 - Предгорный р-н				
27	Актуальные аспекты предметно- методической подготовки учителя иностранного языка в условиях обновленного ФГОС ООО и ФГОС СОО	учителя иностранного языка	г. Ставрополь 5 - Шпаковский р-н 3 - Предгорный р-н 3 - г. Ставрополь 2 - Александровский р-н 2 - Благодарненский р-н 2 - Г. Георгиевск 2 - Изобильненский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - Новоалександровский р-н 1 - г. Пятигорск 1 - Нефтекумский р-н	72	25	16.09.2023 29.09.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
28	Актуальные аспекты предметно- методической подготовки учителя иностранного языка в условиях обновленного ФГОС ООО и ФГОС СОО	учителя иностранного языка	г. Ставрополь 12 - г. Ставрополь 2 - Буденновский р-н 2 - Благодарненский р-н 2 - Курский р-н 1 - Шпаковский р-н 1 - Советский р-н 1 - Минераловодский р-н 1 - г. Кисловодск 1 - Нефтекумский р-н 1 - Апанасенковский р-н 1 - Петровский р-н	72	25	30.09.2023 13.10.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

			г. Ставрополь				
29	Преподавание учебного курса «История Ставрополья»	учителя истории	3 - г. Пятигорск 2 - Буденновский р-н 2 - г. Ставрополь 2 - г. Кисловодск 2 - Кочубеевский р-н 2 - Нефтекумский р-н 1 - Александровский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Благодарненский р-н 1 - Шпаковский р-н 1 - Изобильненский р-н 1 - Кировский р-н 1 - Кировский р-н 1 - Ипатовский р-н 1 - г. Георгиевск 1 - Минераловодский р-н 1 - Арзгирский р-н 1 - Предгорный р-н	72	25	30.09.2023 13.10.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		l OK			1		
30	Преподавание предметных областей «Основы религиозных культур и светской этики» и «Основы духовнонравственной культуры народов России» в условиях поликультурного образовательного пространства современной школы	преподаватели ОРКСЭ	г. Ставрополь 3 - г. Пятигорск 2 - Буденновский р-н 2 - г. Ставрополь 2 - г. Кисловодск 2 - Кочубеевский р-н 1 - Александровский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Благодарненский р-н 1 - Изобильненский р-н 1 - Грачевский р-н 1 - Кировский р-н	72	25	07.10.2023 20.10.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

			1 - Ипатовский р-н 1 - г. Георгиевск 1 - Минераловодский р-н 1 - Арзгирский р-н 1 - Предгорный р-н				
31	Преподавание учебного курса «История Ставрополья»	учителя истории	г. Ставрополь 2 - г. Пятигорск 2 - Буденновский р-н 2 - г. Ставрополь 2 - г. Кисловодск 2 - Кочубеевский р-н 1 - Александровский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Благодарненский р-н 1 - Изобильненский р-н 1 - Грачевский р-н 1 - Кировский р-н 1 - Кировский р-н 1 - Ипатовский р-н 1 - г. Георгиевск 1 - Минераловодский р-н 2 - Предгорный р-н	72	25	27.10.2023 10.11.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
32	Формирование читательской грамотности обучающихся на уроках русского языка и литературы: современные образовательные технологии, методы и приемы	учителя русского языка и литературы	г. Ставрополь 5 - г. Ставрополь 3 - Нефтекумский р-н 3 - Благодарненский р-н 2 - г. Пятигорск 2 - Кочубеевский р-н 2 - Ипатовский р-н 2 - Шпаковский р-н 1 - Новоселицкий р-н 1 - Советский р-н	72	25	27.10.2023 10.11.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

33	Актуальные аспекты предметно- методической подготовки учителя иностранного языка в условиях обновленного ФГОС ООО и ФГОС СОО	учителя иностранного языка	1 - Курский р-н 1 - Ессентуки 1 - Левокумский р-н 1 - Минераловодский р-н оябрь 2023 год г. Ставрополь 3 - г. Ставрополь 3 - Карополь 3 - Благодарненский р-н 2 - г. Пятигорск 1 - Кочубеевский р-н 2 - Ипатовский р-н 2 - Ипатовский р-н 1 - Новоселицкий р-н 1 - Советский р-н 2 - Курский р-н 2 - Ессентуки 1 - Левокумский р-н	72	25	11.11.2023 24.11.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
34	Преподавание предметных областей «Основы религиозных культур и светской этики» и «Основы духовнонравственной культуры народов России» в условиях поликультурного образовательного пространства современной школы	преподаватели ОРКСЭ	2 - Минераловодский р-н г. Ставрополь 3 - Новоалександровский р-н 3 - г. Пятигорск 2 - Апанасенковский р-н 2 - Благодарненский р-н 2 - Кировский р-н 2 - Нефтекумский р-н 2 - Советский р-н 2 - г. Ставрополь 2 - Шпаковский р-н 2 - Новоселицкий р-н 1 - Изобильненский р-н 1 - г. Георгиевск	72	25	11.11.2023 24.11.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

			1 - Минераловодский р-н				
35	Формирование читательской грамотности обучающихся на уроках русского языка и литературы: современные образовательные технологии, методы и приемы	учителя русского языка и литературы	г. Ставрополь 6 - г. Ставрополь 4 - Благодарненский р-н 2 - г. Георгиевск 2 - Буденновский р-н 2 - Петровский р-н 2 - Нефтекумский р-н 1 - Предгорный р-н 1 - Шпаковский р-н 1 - г. Кисловодск 1 - Александровский р-н 1 - г. Пятигорск	72	25	25.11.2023 08.12.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		Де	кабрь 2023 год			<u> </u>	1
36	Актуальные аспекты предметнометодической подготовки учителя иностранного языка в условиях обновленного ФГОС ООО и ФГОС СОО	учителя иностранного языка	г. Ставрополь 3 - Новоалександровский р- н 3 - г. Пятигорск 1 - Апанасенковский р-н 2 - Благодарненский р-н 2 - Кировский р-н 2 - Нефтекумский р-н 2 - Советский р-н 2 - г. Ставрополь 2 - Шпаковский р-н 2 - Новоселицкий р-н 1 - Изобильненский р-н 2 - г. Георгиевск 1 - Минераловодский р-н	72	25	02.12.2023 15.12.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		V 2	ия квалификации (108 час	ов)			
		Фе	враль 2023 год				

Преподавание филологических дисциплии в условиях реализации ФГОС ООО и ФГОС СОО 1 - Rose (Rose (R	37	Преподавание истории и обществознания в условиях реализации ФГОС ООО и ФГОС СОО	учителя истории и обществознания	г. Ставрополь 5 - Красногвардейский р-н 5 - Александровский р-н 4 - Благодарненский р-н 3 - Шпаковский р-н 2 - Кочубеевский р-н 2 - Минераловодский р-н 2 - Буденновский р-н 1 - Апанасенковский р-н	108	25	09.02.2023 03.03.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
3.F A0AA	38	дисциплин в условиях реализации	языка и литературы	2 - Красногвардейский р-н 2 - Нефтекумский р-н 2 - Советский р-н 2 - г. Ставрополь 1 - Александровский р-н 1 - Андроповский р-н 1 - Благодарненский р-н 1 - г. Георгиевск 1 - Левокумский р-н 1 - Минераловодский р-н 1 - Новоселицкий р-н 1 - Новоалександровский р-н 1 - Туркменский р-н 1 - Предгорный р-н 1 - Труновский р-н	108	25		применением дистанционных образовательных технологий и электронного

			г. Ставрополь				
39	Преподавание филологических дисциплин в условиях реализации ФГОС ООО и ФГОС СОО	учителя русского языка и литературы	3 - г. Ставрополь 2 - Красногвардейский р-н 2 - г. Невинномысск 2 - Новоалександровский р-н 2 - Шпаковский р-н 1 - г. Кисловодск 1 - Благодарненский р-н 1 - Грачевский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Предгорный р-н 1 - Новоселицкий р-н 1 - Минераловодский р-н 2 - Буденновский р-н 1 - Ессентуки 1 - Левокумский р-н 1 - Степновский р-н	108	25	11.03.2023 31.03.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
40	Преподавание истории и обществознания в условиях реализации ФГОС ООО и ФГОС СОО	учителя истории и обществознания	г. Ставрополь 3 - Грачевский р-н 2 - Красногвардейский р-н 2 - Ипатовский р-н 2 - Петровский р-н 2 - Благодарненский р-н 2 - Кочубеевский р-н 2 - Левокумский р-н 1 - г. Георгиевск 1 - Минераловодский р-н 1 - Советский р-н	108	25	18.03.2023 07.04.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

		An	1 - Туркменский р-н 1 - Курский р-н 1 - Александровский р-н 1 - г. Ставрополь 1 - Андроповский р-н 1 - Кировский р-н 1 - Буденновский р-н прель 2023 год г. Ставрополь				
41	Преподавание филологических дисциплин в условиях реализации ФГОС ООО и ФГОС СОО	учителя русского языка и литературы	2 - Ессентуки 2 - Красногвардейский р-н 2 - Нефтекумский р-н 2 - Г. Ставрополь 2 - Шпаковский р-н 1 - Апанасенковский р-н 1 - Г. Кисловодск 1 - Благодарненский р-н 1 - Г. Георгиевск 1 - Кировский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - Минераловодский р-н 1 - Степновский р-н 1 - Степновский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Новоалександровский р-н 1 - Новоалександровский р-н	108	25	01.04.2023 21.04.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
42	Преподавание истории и обществознания в условиях реализации	учителя истории и обществознания	г. Ставрополь 5 - Предгорный р-н	108	25	26.04.2023 19.05.2023	Очная с применением

	ФГОС ООО и ФГОС СОО		3 - Нефтекумский р-н 3 - Красногвардейский р-н 3 - Минераловодский р-н 2 - Благодарненский р-н 2 - Кировский р-н 2 - г. Ставрополь 1 - г. Невинномысск 1 - Кочубеевский р-н 1 - Туркменский р-н 1 - Шпаковский р-н 1 - Советский р-н				дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
			Май 2023 год				
43	Преподавание филологических дисциплин в условиях реализации ФГОС ООО и ФГОС СОО	учителя русского языка и литературы	г. Ставрополь 4 - Красногвардейский р-н 2 - Апанасенковский р-н 2 - Благодарненский р-н 2 - г. Кисловодск 2 - Советский р-н 2 - г. Ставрополь 1 - Буденновский р-н 1 - Грачевский р-н 1 - Ипатовский р-н 1 - Минераловодский р-н 1 - Новоалександровский р-н 1 - Труновский р-н 1 - Новоселицкий р-н 1 - Новоселицкий р-н 1 - Нефтекумский р-н 1 - Нефтекумский р-н	108	25	20.05.2023 09.06.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

44	Преподавание истории и обществознания в условиях реализации ФГОС ООО и ФГОС СОО	учителя истории и обществознания	г. Ставрополь 3 - Нефтекумский р-н 3 - г. Ставрополь 2 - Курский р-н 2 - Кировский р-н 2 - г. Георгиевск 2 - Апанасенковский р-н 1 - Благодарненский р-н 1 - Красногвардейский р-н 1 - Новоалександровский р-н 2 - Новоселицкий р-н 1 - Андроповский р-н 1 - Предгорный р-н 2 - Петровский р-н	108	25	27.05.2023 17.06.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		Cox	1 - Ипатовский р-н				
		Cei	тябрь 2023 год г. Ставрополь				
45	Преподавание филологических дисциплин в условиях реализации ФГОС ООО и ФГОС СОО	учителя русского языка и литературы	3 - Андроповский р-н 2 - Благодарненский р-н 2 - Красногвардейский р-н 2 - Нефтекумский р-н 2 - Шпаковский р-н 1 - Апанасенковский р-н 1 - г. Кисловодск 1 - Буденновский р-н 1 - г. Георгиевск 1 - Изобильненский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - Курский р-н	108	25	09.09.2023 29.09.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

		Ov	1 - Минераловодский р-н 1 - Предгорный р-н 1 - Советский р-н 1 - г. Ставрополь 1 - Грачевский р-н 1 - Александровский р-н 1 - Труновский р-н тябрь 2023 год				
46	Преподавание филологических дисциплин в условиях реализации ФГОС ООО и ФГОС СОО	учителя русского языка и литературы	г. Ставрополь 3 - Красногвардейский р-н 3 - г. Ставрополь 2 - Апанасенковский р-н 2 - Кировский р-н 2 - Кочубеевский р-н 2 - Нефтекумский р-н 1 - г. Кисловодск 1 - Благодарненский р-н 1 - Советский р-н 1 - Степновский р-н 1 - Минераловодский р-н 1 - Предгорный р-н 1 - г. Георгиевск 1 - Левокумский р-н	108	25	07.10.2023 27.10.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		Ho	оябрь 2023 год			Г	
47	Преподавание истории и обществознания в условиях реализации ФГОС ООО и ФГОС СОО	учителя истории и обществознания	г. Ставрополь 3 - Нефтекумский р-н 3 - г. Ставрополь 2 - Курский р-н 2 - Кировский р-н 2 - г. Георгиевск	108	25	25.11.2023 15.12.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

2 - Апанасенковский р-н 1 - Благодарненский р-н
1 - Шпаковский р-н
1 - Красногвардейский
р-н
1 -
Новоалександровский р-
Н
2 - Новоселицкий р-н
1 - Андроповский р-н
1 - Предгорный р-н
2 - Петровский р-н
1 - Ипатовский р-н

Кафедра дошкольного образования

	Кафедра дошкольного образования Курсы повышения квалификации (36 часов)								
	Февраль 2023 год								
48	Проектирование программы воспитания в дошкольной образовательной организации	педагогические работники ДОО	г. Ставрополь 4 - Петровский р-н 3 - Апанасенковский р-н 3 - г. Ставрополь 2 - г. Георгиевск 2 - Нефтекумский р-н 2 - Шпаковский р-н 2 - Новоалександровский р-н 1 - Александровский р-н 1 - Буденновский р-н 1 - Красногвардейский р-н 1 - Андроповский р-н 1 - Минераловодский р-н 1 - Степновский р-н	36	25	22.02.2023 02.03.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения		
		M	ай 2023 год						
49	Проектирование программы воспитания в дошкольной образовательной организации	педагогические работники ДОО	г. Ставрополь 8 - г. Ставрополь 4 - Кочубеевский р-н 2 - Нефтекумский р-н 1 - г. Кисловодск 1 - Петровский р-н 1 - Степновский р-н 1 - Курский р-н 1 - Кировский р-н 1 - Советский р-н 1 - Туркменский р-н	36	25	04.05.2023 12.05.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения		

		Cover	1 - Шпаковский р-н 1 - Труновский р-н 1 - Новоалександровский р-н 1 - Александровский р-н				
		Сент	г. Ставрополь				
50	Проектирование программы воспитания в дошкольной образовательной организации	педагогические работники ДОО	5 - г. Ставрополь 3 - Нефтекумский р-н 2 - Андроповский р-н 2 - Арзгирский р-н 2 - Буденновский р-н 2 - г. Георгиевск 2 - г. Пятигорск 2 - Шпаковский р-н 1 - Советский р-н 1 - г. Кисловодск 1 - Туркменский р-н 1 - Александровский р-н 1 - Левокумский р-н	36	25	16.09.2023 22.09.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		Hos	юрь 2023 год				
51	Проектирование программы воспитания в дошкольной образовательной организации	педагогические работники ДОО	г. Ставрополь 3 - Нефтекумский р-н 3 - г. Ставрополь 2 - Курский р-н 2 - Кировский р-н 2 - г. Георгиевск 2 - Апанасенковский р-н 1 - Благодарненский р-н 1 - Красногвардейский р-н 1 - Красногвардейский р-н 1 - Новоалександровский	36	25	23.11.2023 29.11.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

		* *	р-н 2 - Новоселицкий р-н 1 - Андроповский р-н 1 - Предгорный р-н 2 - Петровский р-н 1 - Ипатовский р-н и квалификации (72 часа) варь 2023 год г. Ставрополь				
52	Образовательные технологии в деятельности педагога ДОО	педагогические работники ДОО	4 - Шпаковский р-н 2 - Буденновский р-н 2 - Левокумский р-н 2 - г. Ставрополь 2 - Апанасенковский р-н 1 - Нефтекумский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Грачевский р-н 1 - Советский р-н 1 - Новоалександровский р-н 1 - Труновский р-н 1 - г. Георгиевск 1 - Ипатовский р-н 1 - Кировский р-н 1 - Ессентуки 1 - Красногвардейский р-н 1 - Туркменский р-н 1 - Туркменский р-н	72	25	21.01.2023 03.02.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
53	Социально-коммуникативное и речевое развитие детей дошкольного возраста в условиях ДОО	педагогические работники ДОО	г. Ставрополь 5 - г. Ставрополь 3 - Левокумский р-н 3 - г. Невинномысск	72	25	28.01.2023 10.02.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и

			3 - Грачевский р-н 1 - Александровский р-н 1 - Предгорный р-н 1 - Курский р-н 1 - Ипатовский р-н 1 - Шпаковский р-н 1 - Новоалександровский р-н 1 - Арзгирский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - Минераловодский р-н 1 - Нефтекумский р-н				электронного обучения
54	Современные методики организации образовательной деятельности в ДОО	педагогические работники ДОО	г. Ставрополь 4 - Шпаковский р-н 2 - Буденновский р-н 2 - Левокумский р-н 2 - г. Ставрополь 2 - Апанасенковский р-н 1 - Нефтекумский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Грачевский р-н 1 - Советский р-н 1 - Новоалександровский р-н 1 - Труновский р-н 1 - г. Георгиевск 1 - Ипатовский р-н 1 - Кировский р-н 1 - Ессентуки 1 - Красногвардейский р-н 1 - Туркменский р-н 1 - Туркменский р-н	72	25	28.01.2023 10.02.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

		Фев	раль 2023 год				
			г. Ставрополь				
55	ФГОС ДО: особенности организации образовательной деятельности в ДОО	педагогические работники ДОО	4 - г. Ставрополь 3 - Благодарненский р-н 2 - Шпаковский р-н 2 - Труновский р-н 2 - Левокумский р-н 2 - Буденновский р-н 1 - Ипатовский р-н 1 - Кировский р-н 1 - г. Георгиевск 1 - г. Кисловодск 1 - Предгорный р-н 1 - Арзгирский р-н 1 - Нефтекумский р-н 1 - Степновский р-н 1 - Апанасенковский р-н 1 - Курский р-н	72	25	04.02.2023 17.02.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
	'	Ma	арт 2023 год	ı			1
56	Содержание и методы воспитания детей раннего и дошкольного возраста в соответствии с ФГОС ДО	педагогические работники ДОО	г. Ставрополь 5 - г. Ставрополь 2 - Шпаковский р-н 2 - г. Кисловодск 2 - Курский р-н 2 - Новоалександровский р-н 1 - г. Георгиевск 1 - Благодарненский р-н 1 - Кировский р-н 1 - Труновский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Длександровский р-н 1 - Александровский р-н 1 - Арзгирский р-н	72	25	03.03.2023 17.03.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

			1 - Ипатовский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - Левокумский р-н 1 - Буденновский р-н				
57	Образовательные технологии в деятельности педагога ДОО	педагогические работники ДОО	г. Ставрополь 11 - г. Ставрополь 2 - Нефтекумский р-н 2 - Шпаковский р-н 2 - Ессентуки 1 - Арзгирский р-н 1 - Грачевский р-н 1 - Красногвардейский р-н 1 - г. Георгиевск 1 - г. Невинномысск 1 - Труновский р-н 1 - Курский р-н 1 - Курский р-н 1 - г. Кисловодск	72	25	11.03.2023 24.03.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
58	Современные методики организации образовательной деятельности в ДОО	педагогические работники ДОО	г. Ставрополь 6 - г. Ставрополь 3 - Предгорный р-н 2 - Грачевский р-н 2 - Кочубеевский р-н 2 - Благодарненский р-н 2 - г. Георгиевск 2 - Курский р-н 1 - Красногвардейский р-н 1 - Степновский р-н 1 - Пруновский р-н 1 - Шпаковский р-н 1 - Советский р-н 1 - Буденновский р-н	72	25	18.03.2023 31.03.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

59	Содержание и методы воспитания детей раннего и дошкольного возраста в соответствии с ФГОС ДО	педагогические работники ДОО	г. Ставрополь 9 - г. Ставрополь 3 - Благодарненский р-н 2 - Левокумский р-н 2 - Минераловодский р-н 2 - Буденновский р-н 1 - г. Кисловодск 1 - Красногвардейский р-н 1 - г. Георгиевск 1 - Новоалександровский р-н 1 - Труновский р-н	72	25	25.03.2023 07.04.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		Апр	оель 2023 год		<u> </u>		
60	Социально-коммуникативное и речевое развитие детей дошкольного возраста в условиях ДОО	педагогические работники ДОО	г. Ставрополь 5 - г. Ставрополь 4 - Шпаковский р-н 2 - Предгорный р-н 2 - Минераловодский р-н 2 - г. Невинномысск 1 - Кировский р-н 1 - Туркменский р-н 2 - Буденновский р-н 1 - Апанасенковский р-н 1 - Труновский р-н 1 - Красногвардейский р-н 1 - Красногвардейский р-н 1 - Новоалександровский р-н 1 - Новоалександровский р-н	72	25	01.04.2023 14.04.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
61	ФГОС ДО: особенности организации	педагогические	г. Ставрополь	72	25	08.04.2023	Очная с

	образовательной деятельности в ДОО	работники ДОО	8 - г. Ставрополь 2 - Кочубеевский р-н 2 - Шпаковский р-н 2 - Труновский р-н 1 - Курский р-н 1 - Красногвардейский р-н 1 - Грачевский р-н 1 - г. Георгиевск 1 - Кировский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Минераловодский р-н 1 - Нефтекумский р-н 1 - Апанасенковский р-н 1 - Андроповский р-н			21.04.2023	применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
	1	M	ай 2023 год		ı	1	1
62	Организация работы по речевому развитию детей дошкольного возраста в группах с полиэтническим составом в ДОО	педагогические работники ДОО	г. Ставрополь 8 - г. Ставрополь 5 - Нефтекумский р-н 3 - Ессентуки 2 - Шпаковский р-н 2 - Кировский р-н 1 - Грачевский р-н 1 - Буденновский р-н 1 - Андроповский р-н	72	25	04.05.2023 19.05.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
63	Современные методики организации образовательной деятельности в ДОО	педагогические работники ДОО	г. Ставрополь 9 - г. Ставрополь 2 - Шпаковский р-н 2 - Петровский р-н 1 - Степновский р-н 1 - Курский р-н 1 - Андроповский р-н	72	25	13.05.2023 26.05.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

			1 - г. Невинномысск 1 - Советский р-н 1 - Кировский р-н 1 - Предгорный р-н 1 - Александровский р-н 1 - Благодарненский р-н 1 - Буденновский р-н 1 - Минераловодский р-н				
64	Образовательные технологии в деятельности педагога ДОО	педагогические работники ДОО	г. Ставрополь 7 - г. Ставрополь 7 - Ессентуки 2 - г. Невинномысск 2 - Шпаковский р-н 2 - Туркменский р-н 2 - Левокумский р-н 1 - Минераловодский р-н 1 - Предгорный р-н 1 - Новоалександровский р-н	72	25	20.05.2023 02.06.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
65	ФГОС ДО: особенности организации образовательной деятельности в ДОО	педагогические работники ДОО	г. Ставрополь 8 - г. Ставрополь 3 - г. Георгиевск 2 - Красногвардейский р-н 2 - Шпаковский р-н 2 - г. Кисловодск 1 - Нефтекумский р-н 1 - Буденновский р-н 1 - Степновский р-н 1 - Минераловодский р-н 1 - Благодарненский р-н 1 - Труновский р-н	72	25	27.05.2023 09.06.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

			1 - Грачевский р-н				
			г. Ставрополь				
66	Социально-коммуникативное и речевое развитие детей дошкольного возраста в условиях ДОО	педагогические работники ДОО	6 - г. Ставрополь 2 - Минераловодский р-н 2 - г. Георгиевск 2 - Нефтекумский р-н 2 - Кочубеевский р-н 2 - Предгорный р-н 1 - Левокумский р-н 1 - Кировский р-н 1 - Буденновский р-н 1 - Ипатовский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Грачевский р-н 1 - Шпаковский р-н 1 - Апанасенковский р-н	72	25	27.05.2023 09.06.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
	<u> </u>	<u> </u> Ин	онь 2023 год				
			г. Ставрополь				
67	Содержание и методы воспитания детей раннего и дошкольного возраста в соответствии с ФГОС ДО	педагогические работники ДОО	10 - г. Ставрополь 2 - г. Георгиевск 2 - Благодарненский р-н 2 - Красногвардейский р-н 1 - Курский р-н 1 - Андроповский р-н 1 - Минераловодский р-н 1 - Ипатовский р-н 1 - Туркменский р-н 1 - Кировский р-н 1 - Кировский р-н 1 - Кировский р-н	72	25	09.06.2023 23.06.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		Сент	гябрь 2023 год				

			г. Ставрополь				
68	Образовательные технологии в деятельности педагога ДОО	педагогические работники ДОО	6 - г. Ставрополь 4 - Ессентуки 2 - г. Невинномысск 2 - Советский р-н 2 - Буденновский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Кировский р-н 1 - Новоалександровский р-н 1 - Степновский р-н 1 - Андроповский р-н 1 - Шпаковский р-н 1 - Нефтекумский р-н 1 - Грачевский р-н 1 - Левокумский р-н	72	25	16.09.2023 29.09.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
69	Социально-коммуникативное и речевое развитие детей дошкольного возраста в условиях ДОО	педагогические работники ДОО	г. Ставрополь 6 - г. Ставрополь 3 - Предгорный р-н 3 - Левокумский р-н 3 - Новоалександровский р-н 2 - Апанасенковский р-н 1 - Красногвардейский р-н 1 - г. Лермонтов 1 - Буденновский р-н 1 - Минераловодский р-н 1 - Шпаковский р-н 1 - Труновский р-н 1 - Грачевский р-н 1 - Александровский р-н	72	25	23.09.2023 06.10.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
70	Современные методики организации	педагогические	г. Ставрополь	72	25	30.09.2023	Очная с

	образовательной деятельности в ДОО	работники ДОО	6 - г. Ставрополь 2 - Труновский р-н 2 - Левокумский р-н 2 - Новоалександровский р-н 1 - Советский р-н 1 - Шпаковский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Петровский р-н 1 - г. Георгиевск 1 - Курский р-н 1 - Грачевский р-н 1 - Кировский р-н 1 - Степновский р-н 1 - Благодарненский р-н 1 - Буденновский р-н 1 - Ипатовский р-н 1 - Туркменский р-н			13.10.2023	применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		Окт	1 - 1 уркменскии р-н ябрь 2023 год				
		ORI	г. Ставрополь				
71	ФГОС ДО: особенности организации образовательной деятельности в ДОО	педагогические работники ДОО	13 - г. Ставрополь 3 - г. Георгиевск 2 - Степновский р-н 2 - Новоалександровский р-н 1 - Красногвардейский р-н 1 - Апанасенковский р-н 1 - Ипатовский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Труновский р-н	72	25	14.10.2023 27.10.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
72	Социально-коммуникативное и речевое развитие детей дошкольного возраста в условиях ДОО	педагогические работники ДОО	г. Ставрополь 8 - г. Ставрополь 3 - Петровский р-н	72	25	21.10.2023 03.11.2023	Очная с применением дистанционных

			2 - Буденновский р-н 2 - Благодарненский р-н 2 - г. Кисловодск 2 - Александровский р-н 2 - г. Георгиевск 1 - Апанасенковский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - Предгорный р-н 1 - Новоалександровский р-н				образовательных технологий и электронного обучения
73	Современные методики организации образовательной деятельности в ДОО	педагогические работники ДОО	г. Ставрополь 14 - г. Ставрополь 4 - Шпаковский р-н 2 - Грачевский р-н 2 - Кочубеевский р-н 1 - Левокумский р-н 1 - Туркменский р-н 1 - г. Лермонтов	72	25	27.10.2023 10.11.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
	T	Ноя	брь 2023 год		1		
74	Методическая деятельность в дошкольном образовании в условиях реализации ФГОС ДО	старшие воспитатели, методисты, заместители заведующих ДОО	г. Ставрополь 5 - Нефтекумский р-н 4 - г. Ставрополь 3 - Благодарненский р-н 3 - г. Георгиевск 1 - Кочубеевский р-н 1 - Грачевский р-н 1 - Ипатовский р-н 1 - г. Кисловодск 1 - Красногвардейский р-н 1 - Левокумский р-н 1 - Минераловодский р-н 1 - Туркменский р-н	72	25	03.11.2023 17.11.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

75	Образовательные технологии в деятельности педагога ДОО	педагогические работники ДОО	1 - Новоалександровский р-н г. Ставрополь 6 - Ессентуки 5 - г. Ставрополь 2 - Нефтекумский р-н 2 - г. Невинномысск 1 - г. Георгиевск 1 - Кировский р-н 1 - Кочубеевский р-н	72	25	11.11.2023 24.11.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и
			1 - Андроповский р-н 1 - Апанасенковский р-н 1 - Грачевский р-н 1 - Курский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Труновский р-н 1 - Буденновский р-н				электронного обучения
76	Современные методики организации образовательной деятельности в ДОО	педагогические работники ДОО	г. Ставрополь 8 - г. Ставрополь 3 - Предгорный р-н 3 - Красногвардейский р-н 2 - Буденновский р-н 1 - Левокумский р-н 1 - Труновский р-н 1 - Благодарненский р-н 1 - Степновский р-н 1 - Кировский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - г. Невинномысск	72	25	18.11.2023 01.12.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
77	ФГОС ДО: особенности организации образовательной деятельности в ДОО	педагогические работники ДОО	г. Ставрополь 7 - г. Ставрополь	72	25	25.11.2023 08.12.2023	Очная с применением дистанционных

			3 - Красногвардейский р-н 3 - Степновский р-н 2 - Грачевский р-н 2 - Новоалександровский р-н 2 - г. Георгиевск 1 - Левокумский р-н 1 - Труновский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Буденновский р-н 1 - г. Кисловодск 1 - Шпаковский р-н				образовательных технологий и электронного обучения
		Дек	абрь 2023 год		T		
78	Образовательные технологии в деятельности педагога ДОО	педагогические работники ДОО	г. Ставрополь 7 - г. Ставрополь 5 - Ессентуки 3 - Петровский р-н 2 - Степновский р-н 2 - г. Георгиевск 1 - г. Невинномысск 1 - Ипатовский р-н 1 - Левокумский р-н 1 - Красногвардейский р-н 1 - Нефтекумский р-н 1 - Нефтекумский р-н	72	25	02.12.2023 15.12.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		Курсы повышения	н квалификации (108 часов	5)	J.		
		Сент	ябрь 2023 год				
79	Стратегическое управление ДОО в современных условиях модернизации образования	руководители, заместители руководителей ДОО	г. Ставрополь 6 - г. Ставрополь 3 - Красногвардейский р-	108	25	30.09.2023 20.10.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и

		Профессиональная	2 - Буденновский р-н 2 - Благодарненский р-н 2 - Петровский р-н 1 - Курский р-н 1 - Арзгирский р-н 1 - Степновский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - Новоалександровский р-н 1 - г. Георгиевск 1 - Советский р-н 1 - Левокумский р-н 1 - Кировский р-н 1 - Ессентуки	в)			электронного обучения
			зарь 2023 год	,			
80	Дошкольная педагогика и психология	педагоги, не имеющие квалификации педагог дошкольного образования	г. Ставрополь 14 - г. Ставрополь 3 - Андроповский р-н 2 - Новоселицкий р-н 2 - Красногвардейский р-н 2 - Шпаковский р-н 2 - Новоалександровский р-н 2 - Нефтекумский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - г. Железноводск	18	30	12.01.2023 14.01.2023 1 сессия (группа ДО1)	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
81	Дошкольная педагогика и психология	педагоги, не имеющие квалификации педагог дошкольного	г. Ставрополь 14 - г. Ставрополь 3 - Андроповский р-н 2 - Новоселицкий р-н	132	30	16.01.2023 09.02.2023 2 сессия (группа ДО1)	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и

		образования	2 - Красногвардейский р-н 2 - Шпаковский р-н 2 - Новоалександровский р-н 2 - Нефтекумский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - г. Железноводск				электронного обучения
		Фев	раль 2023 год	1	T	1	
82	Дошкольная педагогика и психология	педагоги, не имеющие квалификации педагог дошкольного образования	г. Ставрополь 14 - г. Ставрополь 3 - Андроповский р-н 2 - Новоселицкий р-н 2 - Красногвардейский р-н 2 - Шпаковский р-н 2 - Новоалександровский р-н 2 - Нефтекумский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - г. Железноводск	54	30	13.02.2023 22.02.2023 3 сессия (группа ДО1)	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		Ma	прт 2023 год				
83	Менеджмент в дошкольном образовании	Руководители, заместители руководителей, старшие воспитатели ДОО	г. Ставрополь 14 - г. Ставрополь 3 - Андроповский р-н 2 - Новоселицкий р-н 2 - Красногвардейский р-н 2 - Шпаковский р-н 2 - Новоалександровский р-н	18	30	02.03.2023 04.03.2023 1 сессия (группа М1)	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

			2 - Нефтекумский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - г. Железноводск				
84	Менеджмент в дошкольном образовании	Руководители, заместители руководителей, старшие воспитатели ДОО	г. Ставрополь 14 - г. Ставрополь 3 - Андроповский р-н 2 - Новоселицкий р-н 2 - Красногвардейский р-н 2 - Шпаковский р-н 2 - Новоалександровский р-н 2 - Нефтекумский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - г. Железноводск	132	30	20.03.2023 13.04.2023 2 сессия (группа М1)	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
85	Дошкольная педагогика и психология	педагоги, не имеющие квалификации педагог дошкольного образования	г. Ставрополь 14 - г. Ставрополь 3 - Андроповский р-н 2 - Новоселицкий р-н 2 - Красногвардейский р-н 2 - Шпаковский р-н 2 - Новоалександровский р-н 2 - Нефтекумский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Г. Железноводск	108	30	27.03.2023 15.04.2023 4 сессия (группа ДО1)	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
			ель 2023 год		1	T	
86	Менеджмент в дошкольном образовании	Руководители, заместители	г. Ставрополь 6 - г. Ставрополь	54	30	18.04.2023 28.04.2023	Очная с применением

		руководителей, старшие воспитатели ДОО	6 - г. Георгиевск 4 - г. Невинномысск 3 - Петровский р-н 2 - Апанасенковский р-н 2 - Изобильненский р-н 2 - Новоалександровский р-н 2 - Грачевский р-н 1 - Ипатовский р-н 1 - Красногвардейский р-н 1 - Ессентуки			3 сессия (группа М1)	дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
87	Дошкольная педагогика и психология	ма педагоги, не имеющие квалификации педагог дошкольного образования	ай 2023 год г. Ставрополь 14 - г. Ставрополь 2 - Новоселицкий р-н 2 - Красногвардейский р-н 2 - Шпаковский р-н 2 - Новоалександровский р-н 1 - Петровский р-н 1 - г. Железноводск 1 - Кочубеевский р-н 1 - Нефтекумский р-н 3 - Андроповский р-н	48	30	10.05.2023 18.05.2023 5 сессия (группа ДО1)	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
88	Менеджмент в дошкольном образовании	Руководители, заместители руководителей, старшие воспитатели ДОО	г. Ставрополь 6 - г. Ставрополь 6 - г. Георгиевск 4 - г. Невинномысск 3 - Петровский р-н 2 - Апанасенковский р-н 2 - Изобильненский р-н 2 - Новоалександровский	108	30	11.05.2023 31.05.2023 4 сессия (группа М1)	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

		Ию	р-н 2 - Грачевский р-н 1 - Ипатовский р-н 1 - Красногвардейский р-н 1 - Ессентуки				
89	Менеджмент в дошкольном образовании	Руководители, заместители руководителей, старшие воспитатели ДОО	г. Ставрополь 6 - г. Ставрополь 6 - г. Георгиевск 4 - г. Невинномысск 3 - Петровский р-н 2 - Апанасенковский р-н 2 - Изобильненский р-н 2 - Новоалександровский р-н 2 - Грачевский р-н 1 - Ипатовский р-н 1 - Красногвардейский р-н 1 - Ессентуки	48	30	05.06.2023 14.06.2023 5 сессия (группа М1)	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
	T	Сент	ябрь 2023 год		1		
90	Дошкольная педагогика и психология	педагоги, не имеющие квалификации педагог дошкольного образования	г. Ставрополь 14 - г. Ставрополь 3 - Андроповский р-н 2 - Новоселицкий р-н 2 - Красногвардейский р-н 2 - Шпаковский р-н 2 - Новоалександровский р-н 2 - Нефтекумский р-н 1 - Петровский р-н	18	30	28.09.2023 30.09.2023 1 сессия (группа ДО2)	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

			1 - Кочубеевский р-н				
		0	1 - г. Железноводск				
		OKT	ябрь 2023 год		1		
91	Дошкольная педагогика и психология	педагоги, не имеющие квалификации педагог дошкольного образования	г. Ставрополь 14 - г. Ставрополь 3 - Андроповский р-н 2 - Новоселицкий р-н 2 - Красногвардейский р-н 2 - Шпаковский р-н 2 - Новоалександровский р-н 2 - Нефтекумский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - г. Железноводск	132	30	02.10.2023 26.10.2023 2 сессия (группа ДО2)	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
92	Дошкольная педагогика и психология	педагоги, не имеющие квалификации педагог дошкольного образования	г. Ставрополь 14 - г. Ставрополь 3 - Андроповский р-н 2 - Новоселицкий р-н 2 - Красногвардейский р-н 2 - Шпаковский р-н 2 - Новоалександровский р-н 2 - Нефтекумский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - г. Железноводск	54	30	30.10.2023 09.11.2023 3 сессия (группа ДО2)	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		Hos			1		
93	Дошкольная педагогика и психология	педагоги, не имеющие квалификации	г. Ставрополь 14 - г. Ставрополь 3 - Андроповский р-н	108	30	11.11.2023 01.12.2023 4 сессия	Очная с применением дистанционных

		педагог дошкольного образования Дек	2 - Новоселицкий р-н 2 - Красногвардейский р-н 2 - Шпаковский р-н 2 - Новоалександровский р-н 2 - Нефтекумский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - г. Железноводск			(группа ДО2)	образовательных технологий и электронного обучения
94	Дошкольная педагогика и психология	педагоги, не имеющие квалификации педагог дошкольного образования	г. Ставрополь 14 - г. Ставрополь 3 - Андроповский р-н 2 - Новоселицкий р-н 2 - Красногвардейский р-н 2 - Шпаковский р-н 2 - Новоалександровский р-н 2 - Нефтекумский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - г. Железноводск	48	30	04.12.2023 12.12.2023 5 сессия (группа ДО2)	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

Кафедра естественно-математических дисциплин и информационных технологий

	Кафедра естественно-математических дисциплин и информационных технологии Курсы повышения квалификации (36 часов)										
	Март 2023 год										
95	Методика подготовки обучающихся к ОГЭ и ЕГЭ по физике	учителя физики	г. Ставрополь 10 - г. Ставрополь 2 - Благодарненский р-н 1 - Шпаковский р-н 1 - Изобильненский р-н 1 - Ессентуки 1 - Минераловодский р-н 1 - Курский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - Труновский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Александровский р-н 1 - Советский р-н 1 - Новоалександровский р-н 1 - Навинамыский р-н 1 - Курский р-н 1 - Советский р-н 1 - Советский р-н 1 - Канамасенковский р-н 1 - Канамасенковский р-н 1 - Г. Георгиевск	36	25	18.03.2023 24.03.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения				
		Апре	ель 2023 год		_						
96	ФГОС ООО, ФГОС СОО: реализация системы требований в работе учителя географии	учителя географии	г. Ставрополь 10 - г. Ставрополь 2 - Благодарненский р-н 1 - Шпаковский р-н 1 - Изобильненский р-н 1 - Ессентуки 1 - Минераловодский р-н 1 - Курский р-н	36	25	01.04.2023 07.04.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения				

			1 - Кочубеевский р-н 1 - Труновский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Александровский р-н 1 - Советский р-н 1 - Новоалександровский р-н 1 - Апанасенковский р-н 1 - г. Георгиевск				
97	ФГОС ООО, ФГОС СОО: реализация системы требований в работе учителя биологии	учителя биологии	г. Ставрополь 10 - г. Ставрополь 1 - Благодарненский р-н 1 - Шпаковский р-н 1 - Изобильненский р-н 1 - Ессентуки 1 - Минераловодский р-н 1 - Курский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - Труновский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Александровский р-н 1 - Советский р-н 1 - Новоалександровский р-н 1 - Новоалександровский р-н 2 - г. Георгиевск	36	25	15.04.2023 21.04.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
98	ФГОС ООО, ФГОС СОО: реализация системы требований в работе учителя математики	учителя математики	г. Ставрополь 5 - г. Ставрополь 2 - Благодарненский р-н 1 - Шпаковский р-н 1 - Изобильненский р-н	36	25	22.04.2023 29.04.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и

99 ФГОС ООО, ФГОС СОО: реализация системы требований в работе учителя физики физики 99 ФГОС ООО, ФГОС СОО: реализация системы требований в работе учителя физики 99 1 - Кочубсевский р-н 1 - Труновский р-н 1 - Труновский р-н 1 - Советский р-н 1 - Советский р-н 1 - Советский р-н 1 - Советский р-н 1 - Новоалександровский р-н 1 - Новоалександровский р-н 1 - Аланасенковский р-н 1 - Кочубсевский р-н 1 - Кочубсевский р-н 1 - Советский р-н 1 - Кочубсевский р-н 1 - Кочубсевский р-н 1 - Советский р-н 1 - Советский р-н 1 - Советский р-н 1 - Кочубсевский			2 - Ессентуки 1 - Минераловодский р- н 2 - Курский р-н 2 - Кочубеевский р-н 2 - Труновский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Александровский р-н 2 - Советский р-н 1 - Новоалександровский р-н 1 - Апанасенковский р-н 1 - Г. Георгиевск			электронного обучения
Май 2023 год	99 системы требований в работе учителя	учителя физики	г. Ставрополь 4 - г. Ставрополь 2 - Благодарненский р-н 4 - Шпаковский р-н 2 - Изобильненский р-н 1 - Ессентуки 1 - Минераловодский р-н 3 - Курский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - Труновский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Александровский р-н 1 - Советский р-н 1 - Новоалександровский р-н 1 - Навина р-н 1 - Навина р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - Советский р-н 1 - Советский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - Советский р-н	36	25	применением дистанционных образовательных технологий и электронного

100	ФГОС ООО, ФГОС СОО: реализация системы требований в работе учителя математики	учителя математики	г. Ставрополь 10 - г. Ставрополь 2 - Благодарненский р-н 1 - Шпаковский р-н 1 - Изобильненский р-н 1 - Ессентуки 1 - Минераловодский р-н 1 - Курский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Александровский р-н 1 - Советский р-н 1 - Новоалександровский р-н 1 - Новоалександровский р-н 1 - Апанасенковский р-н 1 - Г. Георгиевск	36	25	13.05.2023 19.05.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
101	ФГОС ООО, ФГОС СОО: реализация системы требований в работе учителя информатики	учителя информатики	г. Ставрополь 2 - г. Ставрополь 2 - Благодарненский р-н 2 - Шпаковский р-н 2 - Изобильненский р-н 2 - Ессентуки 4 - Минераловодский р-н 3 - Курский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - Труновский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Александровский р-н 1 - Советский р-н 1 -	36	25	13.05.2023 19.05.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

102	ФГОС ООО, ФГОС СОО: реализация системы требований в работе учителя химии	учителя химии	Новоалександровский р-н 1 - Апанасенковский р-н 1 - г. Георгиевск г. Ставрополь 2 - г. Ставрополь 2 - Благодарненский р-н 2 - Шпаковский р-н 2 - Изобильненский р-н 2 - Ессентуки 4 - Минераловодский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - Труновский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Александровский р-н 1 - Советский р-н 1 - Новоалександровский р-н	36	25	15.05.2023 20.05.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
			н 1 - Апанасенковский р-н 1 - г. Георгиевск				
103	ФГОС ООО, ФГОС СОО: реализация системы требований в работе учителя информатики	учителя информатики	г. Ставрополь 1 - г. Ставрополь 3 - Благодарненский р-н 2 - Шпаковский р-н 2 - Изобильненский р-н 2 - Ессентуки 4 - Минераловодский р-н 3 - Курский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - Труновский р-н	36	25	20.05.2023 26.05.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

		Сентя	1 - г. Невинномысск 1 - Александровский р-н 1 - Советский р-н 1 - Новоалександровский р-н 1 - Апанасенковский р-н 1 - г. Георгиевск				
104	Подготовка обучающихся к процедурам оценки качества образования по химии	учителя химии	г. Ставрополь 2 - г. Ставрополь 2 - Благодарненский р-н 2 - Шпаковский р-н 2 - Изобильненский р-н 2 - Ессентуки 3 - Минераловодский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - Труновский р-н 1 - Г. Невинномысск 1 - Александровский р-н 1 - Советский р-н 1 - Новоалександровский р-н 2 - Апанасенковский р-н 1 - г. Георгиевск	36	25	15.09.2023 21.09.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
105	Основы программирования на высокоуровневом языке Python. Решение заданий КЕГЭ	учителя информатики	г. Ставрополь 7 - г. Ставрополь 2 - Благодарненский р-н 2 - Советский р-н 2 - Минераловодский р-н	36	25	15.09.2023 21.09.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного

106	Методика подготовки обучающихся к процедурам оценки качества биологического образования (в том числе в области функциональной грамотности обучающихся)	учителя биологии	2 - Кочубеевский р-н 2 - Нефтекумский р-н 2 - г. Кисловодск 2 - Курский р-н 1 - Предгорный р-н 1 - Красногвардейский р-н 1 - Кировский р-н 1 - Новоселицкий р-н 7 - г. Ставрополь 7 - г. Ставрополь 2 - Благодарненский р-н 2 - Кочубеевский р-н 2 - Кочубеевский р-н 2 - Кисловодск 2 - Курский р-н 1 - Предгорный р-н 1 - Красногвардейский р-н 1 - Кировский р-н 1 - Кировский р-н	36	25	23.09.2023 29.09.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
			1 - Новоселицкий р-н				
		Нояб	рь 2023 год	Γ	1	T	<u> </u>
107	Подготовка обучающихся к процедурам оценки качества образования по химии	учителя химии	г. Ставрополь 5 - Предгорный р-н 5 - г. Ставрополь 3 - Кировский р-н 2 - Минераловодский р-н 2 - Кочубеевский р-н 2 - Левокумский р-н 1 - Шпаковский р-н	36	25	25.11.2023 01.12.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

		Лекаб	1 - Арзгирский р-н 1 - Нефтекумский р-н 1 - Советский р-н 1 - Благодарненский р-н 1 - г. Георгиевск				
		— Arma	г. Ставрополь				
108	Особенности подготовки обучающихся к процедурам оценки качества образования по географии	учителя географии	6 - г. Ставрополь 5 - г. Георгиевск 3 - Минераловодский р- н 3 - Новоалександровский р- н 2 - г. Пятигорск 2 - Предгорный р-н 2 - Благодарненский р-н 2 - Курский р-н	36	25	14.12.2023 20.12.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
			квалификации (48 часов)				
		Сентя	брь 2023 год	Т	T		
109	Школа Минпросвещения России: новые возможности для повышения качества образования	педагогические работники ОО	г. Ставрополь 6 - г. Ставрополь 5 - г. Георгиевск 3 - Минераловодский р- н 3 - Новоалександровский р- н 2 - г. Пятигорск 2 - Предгорный р-н 2 - Благодарненский р-н 2 - Курский р-н	48	25	06.09.2023 14.09.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
110	Школа Минпросвещения России:	педагогические	г. Ставрополь	48	25	15.09.2023	Очная с

	новые возможности для повышения качества образования	работники ОО	2 - г. Ставрополь 2 - Благодарненский р-н 2 - Шпаковский р-н 2 - Изобильненский р-н 2 - Ессентуки 3 - Минераловодский р-н 3 - Курский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Александровский р-н 1 - Советский р-н 1 - Новоалександровский р-н 2 - Апанасенковский р-н 1 - г. Георгиевск			23.09.2023	применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
111	Школа Минпросвещения России: новые возможности для повышения качества образования	педагогические работники ОО	г. Ставрополь 5 - г. Ставрополь 2 - Шпаковский р-н 2 - г. Кисловодск 2 - Курский р-н 2 - Новоалександровский р-н 1 - г. Георгиевск 1 - Благодарненский р-н 1 - Апанасенковский р-н 1 - Кировский р-н 1 - Труновский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Александровский р-н 1 - Александровский р-н 1 - Арзгирский р-н	48	25	21.09.2023 29.09.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

		***	1 - Ипатовский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - Левокумский р-н 1 - Буденновский р-н квалификации (72 часа) рь 2023 год				
112	Цифровые компетенции педагога ДОО	педагогические работники ДОО	г. Ставрополь 5 - г. Ставрополь 4 - Шпаковский р-н 4 - Нефтекумский р-н 3 - Андроповский р-н 2 - Ессентуки 2 - Буденновский р-н 1 - Кировский р-н 1 - Новоалександровский р-н 1 - Предгорный р-н	72	25	09.01.2023 21.01.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
113	ИКТ-компетентность педагога в цифровой образовательной среде	педагогические работники общеобразовательных организаций	г. Ставрополь 5 - г. Ставрополь 5 - Ессентуки 2 - Нефтекумский р-н 2 - Кочубеевский р-н 2 - г. Георгиевск 1 - Грачевский р-н 1 - г. Железноводск 1 - Петровский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Шпаковский р-н 1 - Благодарненский р-н 1 - Советский р-н	72	25	14.01.2023 27.01.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

114	Цифровые компетенции педагога ДОО	педагогические работники ДОО	г. Ставрополь 6 - г. Ставрополь 3 - Ессентуки 2 - г. Пятигорск 2 - Предгорный р-н 2 - Нефтекумский р-н 2 - Благодарненский р-н 2 - Кировский р-н 2 - Ипатовский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - Шпаковский р-н	72	25	28.01.2023 10.02.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		Февра	аль 2023 год	Γ	1	T	
115	ИКТ-компетентность педагога начального общего образования в условиях цифровой трансформации образования	учителя начальных классов	г. Ставрополь 8 - г. Ставрополь 2 - Кочубеевский р-н 2 - Шпаковский р-н 2 - Благодарненский р-н 1 - Буденновский р-н 1 - Петровский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Андроповский р-н 1 - г. Георгиевск 1 - Нефтекумский р-н 1 - Курский р-н 1 - Курский р-н 1 - Советский р-н 1 - Арзгирский р-н 1 - Предгорный р-н	72	25	04.02.2023 17.02.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		*	т 2023 год	T	1		
116	Технология проектирования и	учителя физики	г. Ставрополь	72	25	03.03.2023	Очная с

	организация образовательной деятельности по физике в условиях внедрения новых ФГОС ООО и ФГОС СОО		5 - Красногвардейский р-н 4 - г. Ставрополь 3 - Шпаковский р-н 3 - Благодарненский р-н 3 - Александровский р-н 2 - Грачевский р-н 2 - Апанасенковский р-н 1 - Минераловодский р-н 1 - Курский р-н 1 - Андроповский р-н			17.03.2023	применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
117	Методика подготовки выпускников 9 и 11 классов к государственной итоговой аттестации по математике	учителя математики	г. Ставрополь 6 - г. Ставрополь 3 - Ессентуки 2 - г. Пятигорск 2 - Предгорный р-н 2 - Нефтекумский р-н 2 - Благодарненский р-н 2 - Кировский р-н 2 - Ипатовский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - Шпаковский р-н	72	25	03.03.2023 17.03.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		Июн	ь 2023 год				
118	Современные образовательные технологии в подготовке обучающихся к государственной итоговой аттестации по математике	учителя математики	г. Ставрополь 6 - г. Ставрополь 3 - Ессентуки 2 - г. Пятигорск 2 - Предгорный р-н 2 - Нефтекумский р-н 2 - Благодарненский р-н 2 - Кировский р-н 2 - Ипатовский р-н	72	25	10.06.2023 24.06.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

119	Современные образовательные технологии в подготовке обучающихся к государственной итоговой аттестации по информатике	учителя информатики	2 - Петровский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - Шпаковский р-н г. Ставрополь 5 - г. Ставрополь 3 - г. Георгиевск 3 - Кочубеевский р-н 2 - г. Лермонтов 2 - Минераловодский р-н 1 - Ипатовский р-н 1 - г. Кисловодск 1 - Нефтекумский р-н 1 - Предгорный р-н 1 - Предгорный р-н 1 - Курский р-н 1 - Курский р-н 1 - Курский р-н 1 - Летровский р-н 1 - Александровский р-н	72	25	10.06.2023 24.06.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		Coura	1 - Труновский р-н				<u> </u>
		Сентя	брь 2023 год г. Ставрополь				
120	Современные образовательные технологии в подготовке обучающихся к государственной итоговой аттестации по математике	учителя математики	5 - г. Ставрополь 3 - г. Георгиевск 3 - Кочубеевский р-н 2 - г. Лермонтов 2 - Минераловодский р-н 1 - Ипатовский р-н 1 - г. Кисловодск 1 - Нефтекумский р-н 1 - Шпаковский р-н	72	25	02.09.2023 15.09.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

			1 - Предгорный р-н 1 - Новоалександровский р-н 1 - Курский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Александровский р-н 1 - Труновский р-н г. Ставрополь				
121	Технология проектирования и организация образовательной деятельности по физике в условиях внедрения новых ФГОС ООО и ФГОС СОО	учителя физики	2 - Красногвардейский р-н 2 - г. Кисловодск 2 - Благодарненский р-н 2 - Петровский р-н 2 - Изобильненский р-н 2 - Кочубеевский р-н 2 - г. Ставрополь 2 - Новоселицкий р-н 1 - Нефтекумский р-н 1 - Кировский р-н 1 - Советский р-н 1 - Предгорный р-н 1 - Минераловодский р-н 1 - Степновский р-н	72	25	09.09.2023 22.09.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
122	Методика подготовки выпускников 9 и 11 классов к государственной итоговой аттестации по математике	учителя математики	г. Ставрополь 4 - г. Ставрополь 3 - Кировский р-н 3 - Александровский р-н 2 - Минераловодский р-н 2 - Арзгирский р-н	72	25	16.09.2023 29.09.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

		Октяб	2 - г. Георгиевск 1 - Предгорный р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Левокумский р-н 1 - Апанасенковский р-н 1 - Буденновский р-н 1 - Советский р-н 1 - Андроповский р-н 1 - Туркменский р-н 1 - Шпаковский р-н				
123	Цифровые компетенции педагога ДОО	педагогические работники ДОО	г. Ставрополь 2 - Красногвардейский р-н 2 - г. Кисловодск 2 - Благодарненский р-н 2 - Петровский р-н 2 - Изобильненский р-н 2 - Кочубеевский р-н 2 - г. Ставрополь 2 - Новоселицкий р-н 1 - Нефтекумский р-н 1 - Кировский р-н 1 - Советский р-н 1 - Предгорный р-н 1 - Минераловодский р-н 1 - Степновский р-н	72	25	07.10.2023 20.10.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
124	Организация проектной деятельности обучающихся по биологии и экологии в условиях реализации ФГОС ООО и ФГОС СОО	учителя биологии	г. Ставрополь 4 - г. Ставрополь 3 - Кировский р-н 3 - Александровский р-н	72	25	14.10.2023 27.10.2023	Очная с применением дистанционных образовательных

			2 - Минераловодский р-н 2 - Арзгирский р-н 2 - г. Георгиевск 1 - Предгорный р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Левокумский р-н 1 - Апанасенковский р-н 1 - Советский р-н 1 - Андроповский р-н 1 - Туркменский р-н 1 - Праковский р-н				технологий и электронного обучения
125	ИКТ-компетентность педагога в цифровой образовательной среде	педагогические работники общеобразовательных организаций	г. Ставрополь 4 - г. Ставрополь 3 - Кировский р-н 3 - Александровский р-н 2 - Минераловодский р-н 2 - Арзгирский р-н 2 - г. Георгиевск 1 - Предгорный р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Левокумский р-н 1 - Апанасенковский р-н 1 - Советский р-н 1 - Советский р-н 1 - Андроповский р-н 1 - Туркменский р-н 1 - Праковский р-н 1 - Праковский р-н	72	25	21.10.2023 03.11.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
126	Методика подготовки выпускников 9 и 11 классов к государственной итоговой аттестации по математике	учителя математики	г. Ставрополь 8 - г. Ставрополь 5 - Нефтекумский р-н 3 - Ессентуки	72	25	21.10.2023 03.11.2023	Очная с применением дистанционных образовательных

		Нояб	2 - Шпаковский р-н 2 - Кировский р-н 2 - Благодарненский р-н 1 - Грачевский р-н 1 - Буденновский р-н 1 - Андроповский р-н рь 2023 год				технологий и электронного обучения
127	ИКТ-компетентность педагога начального общего образования в условиях цифровой трансформации образования	учителя начальных классов	г. Ставрополь 2 - Красногвардейский р-н 2 - г. Кисловодск 2 - Благодарненский р-н 2 - Петровский р-н 2 - Изобильненский р-н 2 - Кочубеевский р-н 2 - г. Ставрополь 2 - Новоселицкий р-н 1 - Нефтекумский р-н 1 - Кировский р-н 1 - Советский р-н 1 - Предгорный р-н 1 - Минераловодский р-н 1 - Степновский р-н	72	25	06.11.2023 18.11.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
128	Современные образовательные технологии в подготовке обучающихся к государственной итоговой аттестации по математике	учителя математики	г. Ставрополь 3 - г. Пятигорск 2 - Буденновский р-н 2 - г. Ставрополь 2 - г. Кисловодск 2 - Кочубеевский р-н 2 - Нефтекумский р-н 1 - Александровский р-н	72	25	11.11.2023 24.11.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

		Декаб	1 - г. Невинномысск 1 - Благодарненский р-н 1 - Шпаковский р-н 1 - Изобильненский р-н 1 - Грачевский р-н 1 - Кировский р-н 1 - Ипатовский р-н 1 - г. Георгиевск 1 - Минераловодский р-н н 1 - Арзгирский р-н 1 - Предгорный р-н				
129	Организация проектной деятельности обучающихся по биологии и экологии в условиях реализации ФГОС ООО и ФГОС СОО	учителя биологии	г. Ставрополь 3 - г. Пятигорск 3 - Буденновский р-н 2 - г. Ставрополь 2 - г. Кисловодск 2 - Кочубеевский р-н 1 - Нефтекумский р-н 1 - Александровский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Благодарненский р-н 1 - Изобильненский р-н 1 - Грачевский р-н 1 - Кировский р-н 1 - Кировский р-н 1 - г. Георгиевск 1 - Минераловодский р-н 1 - Арзгирский р-н 1 - Арзгирский р-н	72	25	02.12.2023 15.12.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
130	ИКТ-компетентность педагога в	педагогические	г. Ставрополь	72	25	04.12.2023	Очная с

	цифровой образовательной среде	работники общеобразовательных организаций	4 - г. Ставрополь 3 - Кировский р-н 3 - Александровский р-н 2 - Минераловодский р-н 2 - Арзгирский р-н 2 - г. Георгиевск 1 - Предгорный р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Левокумский р-н 1 - Апанасенковский р-н 1 - Буденновский р-н 1 - Советский р-н 1 - Андроповский р-н 1 - Туркменский р-н 1 - Ппаковский р-н			16.12.2023	применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	квалификации (108 часов)				
		Февра	ль 2023 год	Ι			
131	Реализация требований ФГОС ООО и ФГОС СОО в практической деятельности учителя географии	учителя географии	г. Ставрополь 6 - г. Ставрополь 4 - Благодарненский р-н 3 - Красногвардейский р-н 3 - Андроповский р-н 2 - Нефтекумский р-н 2 - Советский р-н 2 - Минераловодский р-н 1 - Кочубеевский р-н	108	25	09.02.2023 03.03.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
132	Технология проектирования и организация образовательной деятельности по математике в условиях реализации ФГОС ООО и	учителя математики	г. Ставрополь 6 - г. Ставрополь 4 - Благодарненский р-н	108	25	09.02.2023 03.03.2023	Очная с применением дистанционных образовательных

	ΦΓΟС COO		4 - Красногвардейский р-н				технологий и электронного
			3 - Шпаковский р-н				обучения
			3 - Советский р-н				
			3 - Буденновский р-н 1 - Петровский р-н				
			1 - Петровский р-н				
			г. Ставрополь				
133	Реализация требований ФГОС ООО и ФГОС СОО в практической деятельности учителя информатики	учителя информатики	6 - г. Ставрополь 3 - Красногвардейский р-н 3 - Благодарненский р-н 2 - Арзгирский р-н 2 - Кочубеевский р-н 2 - Нефтекумский р-н 1 - г. Кисловодск 1 - Апанасенковский р-н 1 - Степновский р-н 1 - Курский р-н 1 - Кировский р-н 1 - Кировский р-н	108	25	22.02.2023 17.03.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
	<u> </u>	Map	т 2023 год				
			г. Ставрополь				
134	Реализация требований ФГОС ООО и ФГОС СОО в практической деятельности учителя биологии	учителя биологии	4 - г. Ставрополь 4 - Кочубеевский р-н 3 - Шпаковский р-н 3 - Благодарненский р-н 3 - Нефтекумский р-н 2 - Красногвардейский р-н 2 - г. Кисловодск 2 - Советский р-н 2 - Минераловодский р-	108	25	03.03.2023 24.03.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

			Н				
135	Реализация требований ФГОС ООО и ФГОС СОО в практической деятельности учителя географии	учителя географии	г. Ставрополь 4 - Благодарненский р-н 3 - Кировский р-н 3 - Александровский р-н 3 - Нефтекумский р-н 2 - Курский р-н 2 - Изобильненский р-н 2 - г. Ставрополь 1 - Минераловодский р-н 1 - Советский р-н 1 - Предгорный р-н 1 - г. Невинномыск 1 - Кочубеевский р-н	108	25	11.03.2023 31.03.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
136	Технология проектирования и организация образовательной деятельности по математике в условиях реализации ФГОС ООО и ФГОС СОО	учителя математики	г. Ставрополь 4 - г. Ставрополь 4 - Кочубеевский р-н 3 - Шпаковский р-н 3 - Благодарненский р-н 3 - Нефтекумский р-н 2 - Красногвардейский р-н 2 - г. Кисловодск 2 - Советский р-н 2 - Минераловодский р-н	108	25	11.03.2023 31.03.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
137	Реализация требований ФГОС ООО и ФГОС СОО в практической деятельности учителя информатики	учителя информатики	г. Ставрополь 3 - Благодарненский р-н 3 - Александровский р-н 2 - г. Ставрополь 2 - Петровский р-н	108	25	18.03.2023 07.04.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного

			2 - Нефтекумский р-н 2 - Кочубеевский р-н 2 - Арзгирский р-н 1 - Труновский р-н 1 - г. Кисловодск 1 - Красногвардейский р-н 1 - Буденновский р-н 1 - Минераловодский р-н 1 - г. Пятигорск 1 - Предгорный р-н 1 - Советский р-н 1 - Андроповский р-н				обучения
138	Реализация требований ФГОС ООО и ФГОС СОО в практической деятельности учителя химии	учителя химии	г. Ставрополь 6 - г. Ставрополь 4 - Благодарненский р-н 3 - Красногвардейский р-н 2 - Грачевский р-н 2 - Кочубеевский р-н 2 - Труновский р-н 2 - Ессентуки 1 - Левокумский р-н 1 - Советский р-н 1 - Советский р-н	108	25	25.03.2023 14.04.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		Апре	ль 2023 год				
139	Технология проектирования и организация образовательной деятельности по математике в условиях реализации ФГОС ООО и ФГОС СОО	учителя математики	г. Ставрополь 3 - Красногвардейский р-н 2 - Петровский р-н 2 - Андроповский р-н 2 - Кочубеевский р-н	108	25	01.04.2023 21.04.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного

			2 - Минераловодский р-н 2 - Благодарненский р-н 2 - Кировский р-н 2 - Апанасенковский р-н 1 - Труновский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Нефтекумский р-н 1 - Арзгирский р-н 1 - Курский р-н 1 - Левокумский р-н 1 - Советский р-н 1 - Степновский р-н				обучения
140	Технология проектирования и организация образовательной деятельности по математике в условиях реализации ФГОС ООО и ФГОС СОО	учителя математики	г. Ставрополь 3 - Красногвардейский р-н 2 - Предгорный р-н 2 - Предгорный р-н 2 - г. Кисловодск 1 - Арзгирский р-н 1 - Апанасенковский р-н 1 - Новоселицкий р-н 1 - Г. Ставрополь 1 - Советский р-н 1 - Благодарненский р-н 1 - Изобильненский р-н 1 - Ипатовский р-н 1 - Буденновский р-н 1 - Нефтекумский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Петровский р-н	108	25	20.05.2023 09.06.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

			Новоалександровский р- н 1 - Кочубеевский р-н 1 - Левокумский р-н				
		Сентя	брь 2023 год				
141	Реализация требований ФГОС ООО и ФГОС СОО в практической деятельности учителя информатики	учителя информатики	г. Ставрополь 4 - г. Ставрополь 4 - Кочубеевский р-н 3 - Шпаковский р-н 3 - Благодарненский р-н 2 - Красногвардейский р-н 2 - г. Кисловодск 2 - Советский р-н 2 - Минераловодский р-н	108	25	09.09.2023 29.09.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
142	Реализация требований ФГОС ООО и ФГОС СОО в практической деятельности учителя биологии	учителя биологии	г. Ставрополь 4 - г. Ставрополь 4 - Кочубеевский р-н 3 - Шпаковский р-н 3 - Благодарненский р-н 3 - Нефтекумский р-н 2 - Красногвардейский р-н 2 - г. Кисловодск 2 - Советский р-н 2 - Минераловодский р-н	108	25	30.09.2023 20.10.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
143	Технология проектирования и организация образовательной деятельности по математике в условиях реализации ФГОС ООО и	учителя математики	г. Ставрополь 4 - г. Ставрополь 4 - Кочубеевский р-н 3 - Шпаковский р-н	108	25	30.09.2023 20.10.2023	Очная с применением дистанционных образовательных

	ΦΓΟС СΟΟ		3 - Благодарненский р-н 3 - Нефтекумский р-н 2 - Красногвардейский р-н 2 - г. Кисловодск 2 - Советский р-н 2 - Минераловодский р-н				технологий и электронного обучения
	T.	Октя	брь 2023 год	1	T	Г	ı
144	Реализация требований ФГОС ООО и ФГОС СОО в практической деятельности учителя географии	учителя географии	г. Ставрополь 4 - г. Ставрополь 4 - Кочубеевский р-н 3 - Шпаковский р-н 3 - Благодарненский р-н 2 - Красногвардейский р-н 2 - г. Кисловодск 2 - Советский р-н 2 - Минераловодский р-н	108	25	20.10.2023 10.11.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		Нояб	рь 2023 год				
145	Реализация требований ФГОС ООО и ФГОС СОО в практической деятельности учителя химии	учителя химии	г. Ставрополь 5 - Предгорный р-н 3 - г. Невинномысск 2 - г. Кисловодск 2 - Ипатовский р-н 2 - г. Ставрополь 2 - Грачевский р-н 2 - г. Георгиевск 2 - Арзгирский р-н 1 - Минераловодский р-н	108	25	03.11.2023 24.11.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

146	Реализация требований ФГОС ООО и ФГОС СОО в практической деятельности учителя информатики	учителя информатики	1 - Туркменский р-н 1 - Александровский р-н 1 - Нефтекумский р-н 1 - Изобильненский р-н г. Ставрополь 5 - г. Ставрополь 4 - Кочубеевский р-н 3 - Шпаковский р-н 3 - Благодарненский р-н 3 - Красногвардейский р-н 2 - г. Кисловодск 1 - Советский р-н 1 - Минераловодский р-н	108	25	18.11.2023 08.12.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
147	Технология проектирования и организация образовательной деятельности по математике в условиях реализации ФГОС ООО и ФГОС СОО	учителя математики	г. Ставрополь 7 - г. Ставрополь 2 - Благодарненский р-н 2 - Советский р-н 2 - Минераловодский р-н 2 - Кочубеевский р-н 2 - Нефтекумский р-н 2 - г. Кисловодск 2 - Курский р-н 1 - Предгорный р-н 1 - Красногвардейский р-н 1 - Кировский р-н 1 - Кировский р-н	108	25	25.11.2023 15.12.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

Кафедра начального образования

		_ · · ·	я квалификации (36 часов)				
		Янв	арь 2023 год				
148	Механизмы формирования интегративных компонентов функциональной грамотности младших школьников	учителя начальных классов	г. Ставрополь 6 - Благодарненский р-н 4 - Курский р-н 4 - Советский р-н 2 - Петровский р-н 2 - Нефтекумский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - Андроповский р-н 1 - Степновский р-н 1 - Минераловодский р-н 1 - Аланасенковский р-н 1 - Александровский р-н 1 - Новоалександровский р-н	36	25	23.01.2023 28.01.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
149	Психолого-педагогическое сопровождение образования младших школьников, проявивших выдающиеся способности	учителя начальных классов	г. Ставрополь 7 - Благодарненский р-н 5 - г. Ставрополь 2 - Ессентуки 2 - Александровский р-н 2 - Андроповский р-н 2 - г. Кисловодск 1 - Кочубеевский р-н 1 - Труновский р-н 1 - Грачевский р-н 1 - Предгорный р-н 1 - Курский р-н	36	25	30.01.2023 04.02.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		Апр	ель 2023 год	1		T	T
150	Организация деятельности обучающихся по достижению метапредметных результатов в	учителя начальных	г. Ставрополь 15 - г. Ставрополь	36	25	22.04.2023 29.04.2023	Очная с применением

	условиях реализации обновленного ФГОС НОО	классов	3 - Степновский р-н 2 - Петровский р-н 2 - Курский р-н 1 - Ессентуки 1 - Шпаковский р-н 1 - Красногвардейский р-н				дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
151	Организация деятельности обучающихся по достижению метапредметных результатов в условиях реализации обновленного ФГОС НОО	учителя начальных классов	г. Ставрополь 7 - Красногвардейский р-н 5 - Благодарненский р-н 5 - Предгорный р-н 4 - Александровский р-н 2 - Минераловодский р-н 1 - Ессентуки 1 - Андроповский р-н	36	25	27.04.2023 04.05.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	Сентя	брь 2023 год		1	T	Τ
152	Механизмы формирования интегративных компонентов функциональной грамотности младших школьников	учителя начальных классов	г. Ставрополь 7 - Благодарненский р-н 5 - г. Ставрополь 2 - Ессентуки 2 - Александровский р-н 2 - Андроповский р-н 2 - г. Кисловодск 1 - Кочубеевский р-н 1 - Труновский р-н 1 - Грачевский р-н 1 - Предгорный р-н 1 - Курский р-н	36	25	14.09.2023 20.09.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		Октя	брь 2023 год		•		
153	Организация деятельности обучающихся по достижению метапредметных результатов в условиях реализации обновленного ФГОС НОО	учителя начальных классов	г. Ставрополь 4 - Буденновский р-н 4 - Советский р-н	36	25	05.10.2023 11.10.2023	Очная с применением дистанционных

155	Реализация содержания предмета «Математика» в соответствии с требованиями обновленного ФГОС НОО	Янва учителя начальных классов	г. Ставрополь 4 - Шпаковский р-н 3 - Благодарненский р-н 3 - г. Ставрополь 2 - Минераловодский р-н 2 - Новоселицкий р-н 2 - Предгорный р-н 2 - Апанасенковский р-н	72	25	21.01.2023 03.02.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
	<u> </u>	Курсы повышения	квалификации (72 часа)				
154	Организация деятельности обучающихся по достижению метапредметных результатов в условиях реализации обновленного ФГОС НОО	учителя начальных классов	1 - г. Пятигорск г. Ставрополь 5 - Александровский р-н 5 - Кочубеевский р-н 4 - Новоалександровский р-н 2 - Советский р-н 2 - Красногвардейский р-н 2 - г. Пятигорск 2 - Апанасенковский р-н 2 - г. Кисловодск 1 - Ессентуки	36	25	12.10.2023 18.10.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
			3 - Предгорный р-н 3 - Красногвардейский р-н 3 - Новоалександровский р-н 2 - Нефтекумский р-н 2 - Кочубеевский р-н 1 - Ессентуки 1 - Левокумский р-н 1 - Туркменский р-н 1 - г. Пятигорск				образовательных технологий и электронного обучения

156	Методические основы подготовки детей 5 – 6 лет к обучению школе в соответствии с требованиями ФГОС ДО и обновленного ФГОС НОО	учителя начальных классов, специалисты центров дополнительного образования	1 - Александровский р-н 1 - Советский р-н 1 - Кировский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Левокумский р-н 1 - Андроповский р-н 1 - Новоалександровский р-н 7. Ставрополь 6 - Грачевский р-н 3 - Шпаковский р-н 3 - Минераловодский р-н 2 - г. Ставрополь 2 - Благодарненский р-н 1 - Советский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Петровский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Кочубеевский р-н 1 - Предгорный р-н 1 - Александровский р-н	72	25	28.01.2023 10.02.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
157	Актуальные аспекты предметно-методической подготовки учителя музыки в условиях обновленных ФГОС НОО, ФГОС ООО	учителя музыки	г. Ставрополь 5 - г. Ставрополь 5 - Шпаковский р-н 5 - Ессентуки 4 - Минераловодский р-н 2 - Андроповский р-н 2 - Кочубеевский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Александровский р-н	72	25	28.01.2023 10.02.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
158	Реализация содержания предмета «Русский	— Февра учителя	ль 2023 год г. Ставрополь	72	25	04.02.2023	Очная с
1	- two to the property of the person of the p	J 1111 00111	_	ı . -	l –2	0 0 2.2 0 2 0	

	язык» в соответствии с требованиями обновленного ФГОС НОО	начальных классов	4 - Буденновский р-н 4 - Советский р-н 3 - Предгорный р-н 3 - Красногвардейский р-н 3 - Новоалександровский р-н 2 - Нефтекумский р-н 2 - Кочубеевский р-н 1 - Ессентуки 1 - Левокумский р-н 1 - Туркменский р-н 1 - г. Пятигорск г. Ставрополь			17.02.2023	применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
159	Актуальные аспекты предметно-методической подготовки учителя музыки в условиях обновленных ФГОС НОО, ФГОС ООО	учителя музыки	5 - Благодарненский р-н 3 - г. Ставрополь 2 - Красногвардейский р-н 2 - г. Кисловодск 2 - Левокумский р-н 2 - Советский р-н 2 - г. Георгиевск 1 - Изобильненский р-н 1 - Нефтекумский р-н 1 - Курский р-н 1 - Туркменский р-н 1 - Апанасенковский р-н 1 - Степновский р-н	72	25	17.02.2023 04.03.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		Map	т 2023 год				
160	Содержание и технологии оценивания образовательных достижений младших школьников в условиях реализации обновленного ФГОС НОО	учителя начальных классов	г. Ставрополь 4 - Благодарненский р-н 4 - Петровский р-н 4 - г. Ставрополь	72	25	04.03.2023 18.03.2023	Очная с применением дистанционных образовательных

			3 - Нефтекумский р-н 2 - Курский р-н 2 - Буденновский р-н 2 - Кировский р-н 2 - Шпаковский р-н 1 - Ипатовский р-н 1 - Левокумский р-н				технологий и электронного обучения
161	Реализация содержания предмета «Русский язык» в соответствии с требованиями обновленного ФГОС НОО	учителя начальных классов	г. Ставрополь 4 - Благодарненский р-н 4 - Советский р-н 3 - Кочубеевский р-н 2 - Андроповский р-н 2 - Предгорный р-н 2 - Нефтекумский р-н 1 - Кировский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - г. Георгиевск 1 - Минераловодский р-н 1 - Степновский р-н 1 - Степновский р-н 1 - Степновский р-н 1 - Пятигорск	72	25	11.03.2023 24.03.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
162	Содержание и технологии оценивания образовательных достижений младших школьников в условиях реализации обновленного ФГОС НОО	учителя начальных классов	г. Ставрополь 6 - г. Ставрополь 3 - Нефтекумский р-н 3 - Кочубеевский р-н 2 - Буденновский р-н 2 - г. Кисловодск 2 - Благодарненский р-н 2 - Предгорный р-н 2 - Минераловодский р-н 1 - Курский р-н 1 - Александровский р-н 1 - Изобильненский р-н	72	25	13.03.2023 25.03.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

	Содержание и технологии оценивания	учителя	г. Ставрополь 7 - Красногвардейский р- н 5 - Шпаковский р-н 5 - г. Ставрополь				Очная с применением дистанционных
163	образовательных достижений младших школьников в условиях реализации обновленного ФГОС НОО	начальных классов	2 - Курский р-н 2 - Андроповский р-н 1 - Новоселицкий р-н 1 - Туркменский р-н 1 - Буденновский р-н 1 - г. Железноводск	72	25	20.03.2023 01.04.2023	образовательных технологий и электронного обучения
164	Формирование и оценивание универсальных учебных познавательных действий младших школьников	учителя начальных классов	г. Ставрополь 4 - Буденновский р-н 4 - Советский р-н 3 - Предгорный р-н 3 - Красногвардейский р-н 3 - Новоалександровский р-н 2 - Нефтекумский р-н 2 - Кочубеевский р-н 1 - Ессентуки 1 - Левокумский р-н 1 - Туркменский р-н 1 - г. Пятигорск	72	25	25.03.2023 07.04.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
165	Содержание и технологии оценивания образовательных достижений младших школьников в условиях реализации обновленного ФГОС НОО	учителя начальных классов	г. Ставрополь 5 - Красногвардейский р-н 4 - Кочубеевский р-н 2 - Благодарненский р-н 2 - Петровский р-н 1 - г. Ставрополь 1 - Курский р-н	72	25	27.03.2023 08.04.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

		Aven	1 - Ессентуки 1 - Туркменский р-н 1 - г. Железноводск 1 - г. Невинномысск 1 - Степновский р-н 1 - Новоалександровский р-н 1 - Предгорный р-н 1 - г. Георгиевск 1 - Александровский р-н 1 - Труновский р-н				
		Allpe	г. Ставрополь				
166	Формирование и оценивание универсальных учебных познавательных действий младших школьников	учителя начальных классов	7 - Красногвардейский р- н 5 - г. Ставрополь 3 - г. Кисловодск 3 - Благодарненский р-н 3 - Советский р-н 1 - Арзгирский р-н	72	25	01.04.2023 14.04.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
167	Преподавание предмета «Изобразительное искусство» в условиях реализации обновленных ФГОС НОО и ФГОС ООО	учителя ИЗО	г. Ставрополь 7 - Шпаковский р-н 6 - г. Ставрополь 3 - Александровский р-н 2 - Предгорный р-н 2 - г. Кисловодск 1 - Советский р-н 1 - Арзгирский р-н 1 - г. Георгиевск 1 - Апанасенковский р-н 1 - Левокумский р-н	72	25	01.04.2023 14.04.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
168	Формирование и оценивание универсальных	учителя	г. Ставрополь	72	25	08.04.2023	Очная с

	учебных познавательных действий младших школьников	начальных классов	7 - г. Ставрополь 5 - Красногвардейский р-н 4 - Благодарненский р-н 3 - Минераловодский р-н 3 - Кочубеевский р-н 2 - Предгорный р-н 1 - Степновский р-н			21.04.2023	применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
169	Формирование и оценивание универсальных учебных познавательных действий младших школьников	учителя начальных классов	г. Ставрополь 4 - Андроповский р-н 2 - Александровский р-н 2 - Ипатовский р-н 2 - Кочубеевский р-н 2 - Степновский р-н 2 - Советский р-н 2 - Шпаковский р-н 2 - Нефтекумский р-н 2 - Кировский р-н 1 - г. Железноводск 1 - Изобильненский р-н 1 - Новоалександровский р-н 1 - Курский р-н 1 - Курский р-н 1 - Ессентуки	72	25	21.04.2023 06.05.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
	T	<u>Ma</u>	й 2023 год	ı	1	1	1
170	Реализация содержания предмета «Математика» в соответствии с требованиями обновленного ФГОС НОО	учителя начальных классов	г. Ставрополь 7 - Красногвардейский р- н 5 - г. Ставрополь 3 - г. Кисловодск 3 - Благодарненский р-н 3 - Советский р-н 3 - Александровский р-н 1 - Арзгирский р-н	72	25	04.05.2023 19.05.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

			т. Старраман				
171	Реализация содержания предмета «Окружающий мир» в соответствии с требованиями обновленного ФГОС НОО	учителя начальных классов	г. Ставрополь 5 - Благодарненский р-н 5 - г. Ставрополь 2 - Нефтекумский р-н 2 - Александровский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - Буденновский р-н 1 - Советский р-н 1 - г. Кисловодск 1 - Предгорный р-н 1 - Изобильненский р-н 1 - Петровский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Курский р-н	72	25	13.05.2023 26.05.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
172	Реализация содержания предмета «Окружающий мир» в соответствии с требованиями обновленного ФГОС НОО	учителя начальных классов	г. Ставрополь 5 - Красногвардейский р-н 4 - Кочубеевский р-н 2 - Благодарненский р-н 2 - Петровский р-н 1 - г. Ставрополь 1 - Курский р-н 1 - Ессентуки 1 - Туркменский р-н 1 - г. Железноводск 1 - г. Невинномысск 1 - Степновский р-н 1 - Новоалександровский р-н 1 - Предгорный р-н 1 - г. Георгиевск 1 - Александровский р-н 1 - Труновский р-н	72	25	20.05.2023 02.06.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

		Октя	юрь 2023 год				
173	Реализация содержания предмета «Математика» в соответствии с требованиями обновленного ФГОС НОО	учителя начальных классов	г. Ставрополь 6 - г. Ставрополь 3 - Нефтекумский р-н 3 - Кочубеевский р-н 2 - Буденновский р-н 2 - г. Кисловодск 2 - Благодарненский р-н 2 - Предгорный р-н 2 - Минераловодский р-н 1 - Курский р-н 1 - Александровский р-н 1 - Изобильненский р-н	72	25	21.10.2023 03.11.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		Ноя	брь 2023 год		1		
174	Реализация содержания предмета «Русский язык» в соответствии с требованиями обновленного ФГОС НОО	учителя начальных классов	г. Ставрополь 12 - Шпаковский р-н 4 - Кировский р-н 2 - Буденновский р-н 1 - г. Кисловодск 1 - Благодарненский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Апанасенковский р-н 1 - Новоалександровский р-н 1 - Труновский р-н 1 - Ессентуки	72	25	03.11.2023 17.11.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
175	Содержание и технологии оценивания образовательных достижений младших школьников в условиях реализации обновленного ФГОС НОО	учителя начальных классов	г. Ставрополь 6 - г. Ставрополь 3 - Нефтекумский р-н 3 - Кочубеевский р-н 2 - Буденновский р-н 2 - г. Кисловодск 2 - Благодарненский р-н	72	25	06.11.2023 18.11.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

			2 - Предгорный р-н 2 - Минераловодский р-н 1 - Курский р-н 1 - Александровский р-н 1 - Изобильненский р-н г. Ставрополь				
176	Содержание и технологии оценивания образовательных достижений младших школьников в условиях реализации обновленного ФГОС НОО	учителя начальных классов	5 - г. Ставрополь 4 - Кочубеевский р-н 3 - Шпаковский р-н 3 - Благодарненский р-н 3 - Нефтекумский р-н 3 - Красногвардейский р-н 2 - г. Кисловодск 1 - Советский р-н 1 - Минераловодский р-н	72	25	11.11.2023 24.11.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
177	Формирование и оценивание универсальных учебных познавательных действий младших школьников	учителя начальных классов	г. Ставрополь 7 - г. Ставрополь 2 - Благодарненский р-н 2 - Советский р-н 2 - Минераловодский р-н 2 - Кочубеевский р-н 2 - Нефтекумский р-н 2 - г. Кисловодск 2 - Курский р-н 1 - Предгорный р-н 1 - Красногвардейский р-н 1 - Кировский р-н 1 - Кировский р-н	72	25	18.11.2023 01.12.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
178	Преподавание предмета «Изобразительное искусство» в условиях реализации обновленных ФГОС НОО и ФГОС ООО	учителя ИЗО	г. Ставрополь 6 - г. Ставрополь 3 - Шпаковский р-н	72	25	18.11.2023 01.12.2023	Очная с применением дистанционных образовательных

			3 - Кочубеевский р-н 3 - Буденновский р-н 2 - Благодарненский р-н 2 - Минераловодский р-н 2 - Советский р-н 2 - Новоалександровский р-н 2 - Красногвардейский р-н				технологий и электронного обучения
179	Формирование и оценивание универсальных учебных познавательных действий младших школьников	учителя начальных классов	г. Ставрополь 5 - г. Ставрополь 4 - Кочубеевский р-н 3 - Шпаковский р-н 3 - Благодарненский р-н 3 - Нефтекумский р-н 3 - Красногвардейский р-н 2 - г. Кисловодск 1 - Советский р-н 1 - Минераловодский р-н	72	25	25.11.2023 08.12.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
			рь 2023 год				
180	Методические основы подготовки детей 5 – 6 лет к обучению школе в соответствии с требованиями ФГОС ДО и обновленного ФГОС НОО	учителя начальных классов, специалисты центров дополнительного образования	7 - г. Ставрополь 2 - Благодарненский р-н 2 - Советский р-н 2 - Минераловодский р-н 2 - Кочубеевский р-н 2 - Нефтекумский р-н 2 - г. Кисловодск 1 - Курский р-н 1 - Предгорный р-н 1 - Красногвардейский р-н 1 - Кировский р-н 1 - Новоселицкий р-н	72	25	02.12.2023 15.12.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

			1 - Ессентуки				
181	Актуальные аспекты предметно-методической подготовки учителя музыки в условиях обновленных ФГОС НОО, ФГОС ООО	учителя музыки	г. Ставрополь 12 - Шпаковский р-н 4 - Кировский р-н 2 - Буденновский р-н 1 - г. Кисловодск 1 - Благодарненский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Апанасенковский р-н 1 - Новоалександровский р-н 1 - Труновский р-н 1 - Ессентуки	72	25	04.12.2023 16.12.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
	I		квалификации (108 часов)				
		Янва	рь 2023 год	T	T	T	Γ
182	Механизмы формирования функциональной грамотности младших школьников в урочной и внеурочной деятельности	учителя начальных классов	г. Ставрополь 16 - г. Ставрополь 3 - Александровский р-н 3 - Изобильненский р-н 1 - Грачевский р-н 1 - Новоселицкий р-н 1 - Петровский р-н	108	25	16.01.2023 04.02.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
183	Механизмы формирования функциональной грамотности младших школьников в урочной и внеурочной деятельности	учителя начальных классов	г. Ставрополь 7 - Благодарненский р-н 3 - Труновский р-н 3 - Нефтекумский р-н 2 - Петровский р-н 2 - Буденновский р-н 2 - Арзгирский р-н 2 - Кочубеевский р-н 1 - г. Ставрополь 1 - Красногвардейский р-н	108	25	23.01.2023 11.02.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

184	Механизмы формирования функциональной грамотности младших школьников в урочной и внеурочной деятельности	учителя начальных классов	1 - Туркменский р-н 1 - Советский р-н г. Ставрополь 5 - г. Пятигорск 4 - Кочубеевский р-н 4 - Андроповский р-н 4 - Минераловодский р-н 3 - г. Невинномысск 3 - Нефтекумский р-н 1 - г. Ставрополь 1 - Степновский р-н	108	25	30.01.2023 18.02.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		Февп	аль 2023 год	l	I	<u>I</u>	
185	Механизмы формирования функциональной грамотности младших школьников в урочной и внеурочной деятельности	учителя начальных классов	г. Ставрополь 5 - Курский р-н 4 - г. Георгиевск 4 - Предгорный р-н 3 - г. Кисловодск 3 - Левокумский р-н 3 - Кировский р-н 2 - Ессентуки 1 - г. Ставрополь	108	25	09.02.2023 03.03.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
186	Приоритетные направления повышения качества образования в начальной школе в соответствии с требованиями обновленного ФГОС НОО	учителя начальных классов	г. Ставрополь 12 - Шпаковский р-н 4 - Кировский р-н 2 - Буденновский р-н 1 - г. Кисловодск 1 - Благодарненский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Апанасенковский р-н 1 - Новоалександровский р-н 1 - Труновский р-н 1 - Ессентуки	108	25	09.02.2023 03.03.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

			- C				
187	Приоритетные направления повышения качества образования в начальной школе в соответствии с требованиями обновленного ФГОС НОО	учителя начальных классов	г. Ставрополь 9 - г. Ставрополь 4 - Благодарненский р-н 3 - Петровский р-н 3 - Александровский р-н 2 - г. Невинномысск 2 - Новоалександровский р-н 2 - Изобильненский р-н	108	25	22.02.2023 17.03.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		Ma	рт 2023 год				
188	Приоритетные направления повышения качества образования в начальной школе в соответствии с требованиями обновленного ФГОС НОО	учителя начальных классов	г. Ставрополь 6 - Советский р-н 4 - Нефтекумский р-н 4 - Кировский р-н 3 - г. Невинномысск 3 - Курский р-н 2 - Буденновский р-н 2 - Александровский р-н 1 - Труновский р-н	108	25	11.03.2023 31.03.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
	T	Сентя	нбрь 2023 год		I	T	
189	Механизмы формирования функциональной грамотности младших школьников в урочной и внеурочной деятельности	учителя начальных классов	г. Ставрополь 8 - Шпаковский р-н 6 - Благодарненский р-н 2 - Советский р-н 2 - г. Ставрополь 1 - Буденновский р-н 1 - Предгорный р-н 1 - Петровский р-н 1 - Апанасенковский р-н 1 - Александровский р-н 1 - Андроповский р-н 1 - Степновский р-н	108	25	11.09.2023 30.09.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

			г. Ставрополь				
190	Механизмы формирования функциональной грамотности младших школьников в урочной и внеурочной деятельности	учителя начальных классов	5 - Красногвардейский р-н 4 - Кочубеевский р-н 2 - Благодарненский р-н 2 - Петровский р-н 1 - г. Ставрополь 1 - Курский р-н 1 - Ессентуки 1 - Туркменский р-н 1 - г. Железноводск 1 - г. Невинномысск 1 - Степновский р-н 1 - Новоалександровский р-н 1 - Предгорный р-н 1 - г. Георгиевск 1 - Александровский р-н 1 - Труновский р-н	108	25	16.09.2023 06.10.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
191	Механизмы формирования функциональной грамотности младших школьников в урочной и внеурочной деятельности	учителя начальных классов	г. Ставрополь 8 - г. Ставрополь 3 - Предгорный р-н 3 - Красногвардейский р-н 2 - Буденновский р-н 2 - Шпаковский р-н 1 - Левокумский р-н 1 - Труновский р-н 1 - Благодарненский р-н 1 - Степновский р-н 1 - Кировский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - г. Невинномысск	108	25	23.09.2023 13.10.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

192	Приоритетные направления повышения качества образования в начальной школе в соответствии с требованиями обновленного ФГОС НОО	учителя начальных классов	г. Ставрополь 7 - Нефтекумский р-н 4 - Предгорный р-н 4 - Минераловодский р-н 3 - Красногвардейский р-н 3 - г. Кисловодск 1 - г. Невинномысск 1 - Труновский р-н 1 - Арзгирский р-н	108	25	30.09.2023 20.10.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
			1 - Кировский р-н				
		Октя	брь 2023 год	•			
193	Приоритетные направления повышения качества образования в начальной школе в соответствии с требованиями обновленного ФГОС НОО	учителя начальных классов	г. Ставрополь 4 - Левокумский р-н 3 - Предгорный р-н 3 - Советский р-н 3 - Минераловодский р-н 3 - г. Пятигорск 2 - Буденновский р-н 2 - Александровский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Курский р-н 1 - г. Кисловодск	108	25	07.10.2023 27.10.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
194	Приоритетные направления повышения качества образования в начальной школе в соответствии с требованиями обновленного ФГОС НОО	учителя начальных классов	г. Ставрополь 6 - Благодарненский р-н 4 - г. Георгиевск 4 - Андроповский р-н 2 - г. Невинномысск 2 - Апанасенковский р-н 2 - Ипатовский р-н 2 - Ессентуки 1 - г. Пятигорск	108	25	14.10.2023 03.11.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

			1 - г. Кисловодск 1 - Предгорный р-н				
195	Приоритетные направления повышения качества образования в начальной школе в соответствии с требованиями обновленного ФГОС НОО	учителя начальных классов	г. Ставрополь 5 - Кочубеевский р-н 5 - г. Ставрополь 3 - Труновский р-н 3 - Грачевский р-н 2 - Петровский р-н 2 - Александровский р-н 2 - Новоалександровский р-н 2 - Изобильненский р-н 1 - г. Невинномысск	108	25	20.10.2023 10.11.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

Кафедра психолого-педагогических технологий и менеджмента в образовании

	Кафедра психолого-педагогических технологии и менеджмента в образовании Курсы повышения квалификации (36 часов)										
	Январь 2023 год										
196	Современные технологии наставничества в образовательной организации	педагогические работники ОО	г. Ставрополь 7 - г. Ставрополь 4 - Красногвардейский р-н 4 - Петровский р-н 2 - Нефтекумский р-н 1 - Минераловодский р-н 1 - Грачевский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - Шпаковский р-н 1 - Советский р-н 1 - Новоалександровский р-н 1 - Буденновский р-н 1 - г. Пятигорск	36	25	09.01.2023 14.01.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения				
197	Психолого-педагогическое сопровождение несовершеннолетних иностранных граждан в образовательной организации	педагогические работники ОО	г. Ставрополь 12 - г. Кисловодск 2 - Туркменский р-н 2 - Петровский р-н 2 - Предгорный р-н 2 - Изобильненский р-н 2 - Нефтекумский р-н 1 - Благодарненский р-н 1 - г. Ставрополь 1 - Степновский р-н	36	25	16.01.2023 21.01.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения				
100	Carragementations		2023 год г. Ставрополь	26	25	12.02.2022	0,,,,,,,				
198	Самоопределение и	педагогические работники	1. Clappononi	36	25	13.03.2023	Очная с				

	профессиональная ориентация обучающихся в образовательной	00	4 - Минераловодский р-			18.03.2023	применением
	=		3 - г. Ставрополь				дистанционных образовательных
	организации		3 - г. Кисловодск				технологий и
			2 - Степновский р-н				
			2 - Степновский р-н 2 - Предгорный р-н				электронного обучения
			2 - Предгорный р-н 2 - Кочубеевский р-н				ооучения
			1 - Буденновский р-н				
			1 - Буденновский р-н 1 - Труновский р-н				
			1 - Труновский р-н 1 - Левокумский р-н				
			1 - Левокумский р-н 1 - г. Лермонтов				
			1 - 1. Лермонтов 1 - Шпаковский р-н				
			1 - г. Невинномысск				
			1 - Петровский р-н				
			1 - Петровский р-н 1 - Красногвардейский				
			р-н				
			1 -				
			Новоалександровский				
			р-н				
			г. Ставрополь				
			8 - г. Ставрополь				
			3 - Предгорный р-н				
			3 - Предгорный р-н 3 - Красногвардейский				
			р-н				Очная с
	Психолого-педагогическое		2 - Буденновский р-н				применением
199	сопровождение несовершеннолетних	педагогические работники	2 - Шпаковский р-н	36	25	25.03.2023	дистанционных
199	иностранных граждан в	OO	1 - Левокумский р-н	30	25	31.03.2023	образовательных технологий и
	образовательной организации		1 - Труновский р-н				
			1 - Благодарненский р-н				электронного
			1 - Степновский р-н				обучения
			1 - Кировский р-н				
			1 - Кочубеевский р-н				
			1 - г. Невинномысск				
		Аппель	2023 год	I	1	<u> </u>	<u> </u>

200	Психологические аспекты одаренности: диагностика, прогнозирование и условия развития	педагоги-психологи	г. Ставрополь 9 - г. Ставрополь 3 - Предгорный р-н 3 - Кочубеевский р-н 2 - Степновский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Петровский р-н 1 - Шпаковский р-н 1 - Кировский р-н 1 - г. Кисловодск 1 - Минераловодский р-н 1 - Грачевский р-н 1 - Левокумский р-н	36	25	01.04.2023 07.04.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		Май 2	023 год		I.	!	
201	Профессиональный рост молодого педагога	педагогические работники ОО	г. Ставрополь 5 - Шпаковский р-н 3 - г. Ставрополь 2 - г. Кисловодск 2 - Левокумский р-н 2 - Труновский р-н 2 - Буденновский р-н 2 - Петровский р-н 1 - Благодарненский р-н 1 - Андроповский р-н 1 - Красногвардейский р-н 1 - Нефтекумский р-н 1 - Александровский р-н	36	25	20.05.2023 26.05.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
202	Развитие детского общественного движения	Июнь 2 Методисты УДОД, старшие вожатые,	2023 год г. Ставрополь 4 - г. Ставрополь	36	25	03.06.2023 09.06.2023	Очная с применением

		педагоги организаторы, заместители по ВР ОО	3 - Кочубеевский р-н 2 - Благодарненский р-н 2 - Минераловодский р-н 2 - Андроповский р-н 2 - Левокумский р-н 1 - Степновский р-н 1 - Нефтекумский р-н 1 - г. Пятигорск 1 - г. Невинномысск 1 - Петровский р-н 1 - Новоселицкий р-н 1 - Буденновский р-н 1 - Буденновский р-н 1 - Степновский р-н 1 - Крачевский р-н 1 - Грачевский р-н				дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
203	Деятельность советника директора по воспитательной работе и организации деятельности с детскими общественными объединениям в условиях реализации примерной программы воспитания в школе	педагогические работники ОО	г. Ставрополь 4 - г. Ставрополь 4 - Благодарненский р-н 3 - г. Пятигорск 2 - Кочубеевский р-н 2 - Минераловодский р-н 1 - Буденновский р-н 1 - Курский р-н 1 - Грачевский р-н 1 - Александровский р-н 1 - г. Георгиевск 1 - Новоалександровский	36	25	09.06.2023 16.06.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

	T	T	1		l	<u> </u>	1
			р-н				
			1 - Изобильненский р-н				
		Сентябр	ь 2023 год	1	r	T	
			г. Ставрополь				
204	Психолого-педагогическое сопровождение несовершеннолетних иностранных граждан в образовательной организации	педагогические работники ОО	8 - г. Ставрополь 3 - Предгорный р-н 3 - Красногвардейский р-н 2 - Буденновский р-н 2 - Шпаковский р-н 1 - Левокумский р-н 1 - Труновский р-н 1 - Степновский р-н 1 - Кировский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - г. Невинномысск	36	25	11.09.2023 16.09.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		Октябрі	ь 2023 год			l .	
			г. Ставрополь				
205	Профессиональный рост молодого педагога	педагогические работники ОО	4 - Советский р-н 3 - г. Кисловодск 3 - г. Пятигорск 3 - г. Ставрополь 2 - Благодарненский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - Апанасенковский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Нефтекумский р-н 1 - Александровский р-н 1 - Новоалександровский р-н	36	25	02.10.2023 07.10.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

		Ноябрь	1 - Минераловодский р- н 1 - Степновский р-н 2023 год				
206	Организационно-педагогические основы подготовки обучающихся, к участию в олимпиадном движении	руководители, заместители руководителей ОО	г. Ставрополь 4 - Минераловодский р-н 4 - г. Ставрополь 3 - Шпаковский р-н 3 - Новоселицкий р-н 1 - Благодарненский р-н 1 - Апанасенковский р-н 1 - Новоалександровский р-н 1 - Грачевский р-н 1 - Предгорный р-н 1 - Левокумский р-н 1 - Степновский р-н 1 - Нефтекумский р-н 1 - Курский р-н	36	25	06.11.2023 11.11.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		Декабрі	2023 год				
207	Современные технологии наставничества в образовательной организации	педагогические работники ОО	г. Ставрополь 8 - г. Ставрополь 2 - г. Невинномысск 2 - Петровский р-н 2 - Советский р-н 2 - Кировский р-н 2 - Благодарненский р-н 2 - Андроповский р-н 1 - Курский р-н	36	25	02.12.2023 08.12.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

			1 - Степновский р-н 1 - Предгорный р-н 1 - Левокумский р-н 1 - Грачевский р-н алификации (48 часов)				
208	Школа Минпросвещения России: новые возможности для повышения качества образования	педагогические работники ОО	г. Ставрополь 8 - г. Ставрополь 3 - Предгорный р-н 3 - Красногвардейский р-н 2 - Буденновский р-н 1 - Левокумский р-н 1 - Труновский р-н 1 - Благодарненский р-н 1 - Кировский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - г. Невинномысск	48	25	17.03.2023 25.03.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
209	Школа Минпросвещения России: новые возможности для повышения качества образования	педагогические работники ОО	г. Ставрополь 10 - г. Ставрополь 6 - Арзгирский р-н 4 - Красногвардейский р-н 5 - Предгорный р-н	48	25	22.03.2023 30.03.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		* *	валификации (72 часа) 2023 год				
210	Организационно-управленческие и психолого-педагогические механизмы организации отдыха в оздоровительном лагере	начальники и воспитатели пришкольных и загородных лагерей	г. Ставрополь 2 - г. Ставрополь 2 - Буденновский р-н 2 - г. Лермонтов	72	25	14.01.2023 27.01.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и

			2 -				электронного
			Новоалександровский				обучения
			р-н				
			2 - Шпаковский р-н				
			2 - Курский р-н				
			1 - Кочубеевский р-н				
			1 - Благодарненский р-н				
			1 - Грачевский р-н				
			1 - Красногвардейский				
			р-н				
			1 - Апанасенковский р-н				
			1 - Левокумский р-н				
			1 - Ипатовский р-н				
			1 - Степновский р-н				
			1 - Андроповский р-н				
			1 - Труновский р-н				
			1 - г. Невинномысск				
			1 - Петровский р-н				
		Фарра	1 - Александровский р-н b 2023 го д				
		Феврал	г. Ставрополь				
			8 - г. Ставрополь				
			3 - Предгорный р-н				
			3 - Красногвардейский				Очная с
	Психологическая служба в		р-н				применением
	образовательной организации:		2 - Буденновский р-н			04.02.2023	дистанционных
211	содержание и направления	педагоги-психологи	2 - Шпаковский р-н	72	25	17.02.2023	образовательных
	деятельности педагога-психолога		1 - Левокумский р-н			17.02.2023	технологий и
	деятельности педагога-пенлолога		1 - Труновский р-н				электронного
			1 - Благодарненский р-н		1		обучения
			1 - Степновский р-н 1 - Кировский р-н				
			1 - Кочубеевский р-н 1 - г. Невинномысск				
			1 - 1. ПСВИННОМЫССК				

			г. Ставрополь				
212	Организационно-управленческие и психолого-педагогические механизмы организации отдыха в оздоровительном лагере	начальники и воспитатели пришкольных и загородных лагерей	8 - Минераловодский р- н 7 - Советский р-н 4 - Кировский р-н 2 - Предгорный р-н 2 - Нефтекумский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Благодарненский р-н	72	25	04.02.2023 17.02.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
213	Служба медиации ОО: урегулирование и профилактика конфликтов	педагогические работники ОО	г. Ставрополь 8 - Минераловодский р- н 7 - Советский р-н 4 - Кировский р-н 2 - Предгорный р-н 2 - Нефтекумский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Благодарненский р-н	72	25	16.02.2023 03.03.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		Март 2	2023 год		1	T	
214	Практические инструменты групповой и индивидуальной работы педагога-психолога (психолога в сфере образования) с детьми и подростками	педагоги-психологи	г. Ставрополь 6 - г. Ставрополь 4 - Александровский р-н 3 - Минераловодский р-н 3 - Нефтекумский р-н 2 - Кочубеевский р-н 1 - Шпаковский р-н 1 - Советский р-н 1 - Андроповский р-н 1 - Грачевский р-н 1 - Прачевский р-н 1 - Прачевский р-н	72	25	25.03.2023 07.04.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

			р-н				
215	Патриотическое воспитание школьников: проектирование, реализация, контроль	Заместители директоров ОО, классные руководители, руководители военно-патриотических клубов	г. Ставрополь 4 - Благодарненский р-н 3 - Минераловодский р-н 3 - Грачевский р-н 3 - Андроповский р-н 2 - г. Железноводск 2 - Апанасенковский р-н 2 - Кочубеевский р-н 2 - г. Ставрополь 1 - Степновский р-н 1 - Шпаковский р-н 1 - Нефтекумский р-н 1 - Александровский р-н	72	25	27.03.2023 08.04.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		Апрель	2023 год				
216	Педагог-библиотекарь как специалист в области воспитания	зав. школьными библиотеками, педагоги- библиотекари, библиотекари	г. Ставрополь 5 - Благодарненский р-н 4 - Шпаковский р-н 4 - г. Ставрополь 3 - Нефтекумский р-н 2 - Кочубеевский р-н 1 - Грачевский р-н 1 - г. Георгиевск 1 - Апанасенковский р-н 1 - Предгорный р-н 1 - Буденновский р-н	72	25	01.04.2023 14.04.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
217	Деструктивное поведение детей и подростков: стратегии и инструменты практической работы	педагогические работники ОО	г. Ставрополь 6 - г. Ставрополь 3 - г. Невинномысск 2 - Кочубеевский р-н 2 - г. Кисловодск	72	25	08.04.2023 21.04.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и

			2 - Ессентуки 1 - г. Пятигорск 1 - Шпаковский р-н 1 - г. Железноводск 1 - Андроповский р-н 1 - Труновский р-н 1 - Грачевский р-н 1 - Левокумский р-н 1 - Курский р-н 1 - Ипатовский р-н 1 - Александровский р-н				электронного обучения
218	Методические основы воспитательной работы в современной образовательной организации	педагогические работники ОО	г. Ставрополь 5 - г. Ставрополь 3 - г. Невинномысск 3 - Кочубеевский р-н 2 - Петровский р-н 1 - Советский р-н 1 - Левокумский р-н 1 - Минераловодский р-н 1 - Курский р-н 1 - Красногвардейский р-н 1 - Арзгирский р-н 1 - Труновский р-н 1 - Трачевский р-н 1 - Грачевский р-н	72	25	14.04.2023 28.04.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
219	Сказкотерапия в профессиональной деятельности педагога-психолога	педагоги-психологи	г. Ставрополь 5 - Благодарненский р-н 4 - Шпаковский р-н 4 - г. Ставрополь 3 - Нефтекумский р-н	72	25	15.04.2023 29.04.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и

			2 - Кочубеевский р-н 2 - Курский р-н 1 - Грачевский р-н 1 - г. Георгиевск 1 - Апанасенковский р-н 1 - Предгорный р-н 1 - Буденновский р-н				электронного обучения
	<u> </u>	<u> Май 2</u>	1 - Буденновский р-н			l	
220	Примерная программа воспитания: особенности реализации в школе	заместители руководителей ОО	г. Ставрополь 4 - Александровский р-н 4 - г. Георгиевск 3 - Нефтекумский р-н 3 - г. Пятигорск 3 - Благодарненский р-н 2 - Андроповский р-н 2 - г. Кисловодск 1 - Грачевский р-н 1 - Курский р-н 1 - Арзгирский р-н 1 - Ставрополь	72	25	13.05.2023 26.05.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
221	Психолого-педагогические аспекты повышения учебной мотивации обучающихся подросткового возраста	педагогические работники ОО	г. Ставрополь 8 - Изобильненский р-н 3 - г. Ставрополь 2 - Петровский р-н 2 - Андроповский р-н 2 - Благодарненский р-н 2 - Левокумский р-н 1 - Советский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Нефтекумский р-н 1 - г. Пятигорск 1 - Апанасенковский р-н 1 - Александровский р-н	72	25	15.05.2023 27.05.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

		Октябр	ь 2023 год				
222	Психологическая служба в образовательной организации: содержание и направления деятельности педагога-психолога	педагоги-психологи	г. Ставрополь 4 - г. Ставрополь 3 - Шпаковский р-н 3 - Благодарненский р-н 2 - Минераловодский р-н 2 - Кочубеевский р-н 2 - г. Кисловодск 1 - г. Георгиевск 1 - г. Лермонтов 1 - Андроповский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Ессентуки 1 - Советский р-н 1 - Труновский р-н 1 - Труновский р-н	72	25	09.10.2023 21.10.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
223	Защита детей от информации, причиняющей вред их здоровью и (или) развитию	педагогические работники ОО	г. Ставрополь 5 - г. Кисловодск 5 - г. Ставрополь 3 - Благодарненский р-н 2 - Нефтекумский р-н 2 - Кочубеевский р-н 1 - Минераловодский р-н 1 - Ипатовский р-н 1 - Степновский р-н 1 - Курский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Новоалександровский р-н	72	25	21.10.2023 03.11.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

		Ноябры	. 2023 год				
224	Педагог-библиотекарь как специалист в области воспитания	зав. школьными библиотеками, педагоги- библиотекари, библиотекари	г. Ставрополь 5 - г. Ставрополь 3 - Благодарненский р-н 3 - Александровский р-н 2 - Андроповский р-н 1 - Новоалександровский р-н 1 - г. Кисловодск 1 - Новоселицкий р-н 1 - Труновский р-н 1 - Советский р-н 1 - Кировский р-н 1 - Кировский р-н 1 - Советский р-н 1 - Кировский р-н 1 - Туркменский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Минераловодский р-н	72	25	06.11.2023 18.11.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
225	Практические инструменты групповой и индивидуальной работы педагога-психолога (психолога в сфере образования) с детьми и подростками	педагоги-психологи	г. Ставрополь 7 - г. Ставрополь 2 - г. Невинномысск 2 - Благодарненский р-н 2 - Апанасенковский р-н 2 - г. Пятигорск 1 - Красногвардейский р-н 1 - г. Георгиевск 1 - Труновский р-н 1 - Курский р-н 1 - Буденновский р-н 1 - Изобильненский р-н 1 - Арзгирский р-н	72	25	13.11.2023 25.11.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

			1 - Советский р-н				
			1 - Ессентуки				
			1 - Левокумский р-н				
		Лекабрі	ь 2023 год				
		70	г. Ставрополь				
226	Патриотическое воспитание школьников: проектирование, реализация, контроль	Заместители директоров ОО, классные руководители, руководители военно-патриотических клубов	3 - г. Лермонтов 3 - Левокумский р-н 2 - Петровский р-н 2 - г. Ставрополь 2 - Апанасенковский р-н 2 - Ипатовский р-н 2 - Нефтекумский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Александровский р-н 1 - Предгорный р-н 1 - Красногвардейский р-н 1 - Благодарненский р-н 1 - Курский р-н 1 - Ппаковский р-н 1 - Прачевский р-н 1 - Андроповский р-н	72	25	02.12.2023 15.12.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		Курсы повышения кв	алификации (108 часов)		I		
			2023 год				
			г. Ставрополь				
227	Эффективный руководитель: развитие управленческих компетенций	руководители, заместители руководителей ОО	8 - г. Ставрополь 6 - Минераловодский р- н 2 - Грачевский р-н 2 - Апанасенковский р-н 2 - Нефтекумский р-н 2 - Труновский р-н 1 - г. Кисловодск	108	25	09.01.2023 28.01.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

			1 - Туркменский р-н 1 - г. Невинномысск				
228	Организация деятельности педагога дополнительного образования	педагогические работники учреждения дополнительного образования детей	г. Ставрополь 6 - г. Ставрополь 5 - Шпаковский р-н 4 - Андроповский р-н 3 - Арзгирский р-н 2 - Апанасенковский р-н 1 - Курский р-н 1 - Грачевский р-н 1 - Петровский р-н 1 - г. Георгиевск	108	25	21.01.2023 10.02.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
229	Разработка и внедрение ВСОКО в образовательной организации	руководители, заместители руководителей ОО	г. Ставрополь 8 - Андроповский р-н 6 - Благодарненский р-н 3 - Шпаковский р-н 3 - г. Пятигорск 2 - Грачевский р-н 1 - г. Кисловодск 1 - Минераловодский р-н 1 - г. Ставрополь	108	25	30.01.2023 18.02.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		Апрель	2023 год			•	
230	Профессиональные стандарты: особенности применения в образовательных организациях	руководители,заместители руководителей ОО	г. Ставрополь 7 - г. Ставрополь 2 - Грачевский р-н 2 - г. Георгиевск 2 - г. Кисловодск 2 - Апанасенковский р-н 1 - Курский р-н 1 - Новоселицкий р-н 1 - Шпаковский р-н	108	25	07.04.2023 28.04.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

		Сентябр	1 - Ипатовский р-н 1 - Благодарненский р-н 1 - Новоалександровский р-н 1 - Кировский р-н 1 - Александровский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - г. Пятигорск 5 2023 год г. Ставрополь				
231	Эффективный руководитель: развитие управленческих компетенций	руководители,заместители руководителей ОО	7 - г. Ставрополь 2 - Апанасенковский р-н 2 - Курский р-н 2 - Предгорный р-н 2 - Буденновский р-н 1 - Левокумский р-н 1 - г. Железноводский р-н 1 - г. Тятигорск 1 - Благодарненский р-н 1 - г. Пятигорск 1 - Нефтекумский р-н 1 - Труновский р-н 1 - Труновский р-н 1 - Ессентуки 1 - Туркменский р-н	108	25	09.09.2023 29.09.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
232	Организация деятельности педагога дополнительного образования	педагогические работники учреждения дополнительного образования детей	г. Ставрополь 8 - г. Ставрополь 4 - Апанасенковский р-н 2 - Благодарненский р-н 2 - Курский р-н 1 - Кировский р-н 1 - Александровский р-н 1 - Арзгирский р-н	108	25	11.09.2023 30.09.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

		Ωνταδη	1 - Андроповский р-н 1 - Левокумский р-н 1 - Петровский р-н 1 - г. Георгиевск 1 - г. Железноводск 1 - Ессентуки 2023 год				
		Октяорі	г. Ставрополь				
233	Разработка и внедрение ВСОКО в образовательной организации	руководители, заместители руководителей ОО	6 - г. Ставрополь 4 - Александровский р-н 2 - г. Невинномысск 2 - г. Кисловодск 2 - Минераловодский р-н 1 - Нефтекумский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Курский р-н 1 - Советский р-н 1 - Изобильненский р-н 1 - кочубеевский р-н 1 - г. Георгиевск 1 - г. Железноводск 1 - Буденновский р-н	108	25	09.10.2023 28.10.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		Декабри	. 2023 год		•		
234	Командные методы управления для реализации проектов в общеобразовательной организации	руководители, заместители руководителей ОО	г. Ставрополь 5 - г. Ставрополь 5 - Александровский р-н 2 - Апанасенковский р-н 2 - Минераловодский р-н 2 - Нефтекумский р-н 2 - Грачевский р-н 2 - Труновский р-н	108	25	04.12.2023 23.12.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

235	Менеджмент в образовании		1 - Благодарненский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - г. Пятигорск 1 - Шпаковский р-н реподготовка (360 часов) 2023 год г. Ставрополь 4 - г. Ставрополь 4 - г. Георгиевск 3 - Туркменский р-н 2 - Минераловодский р-н 2 - Кочубеевский р-н 2 - Кочубеевский р-н 2 - Степновский р-н	18	30	16.01.2023 18.01.2023 1 сессия (группа 1)	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и
			2 - Степновский р-н 2 - Шпаковский р-н 2 - Труновский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Нефтекумский р-н 1 - Изобильненский р-н				электронного обучения
236	Менеджмент в образовании	руководители, заместители руководителей ОО, резерв	г. Ставрополь 8 - г. Ставрополь 4 - г. Георгиевск 3 - Туркменский р-н 2 - Минераловодский р-н 2 - Ипатовский р-н 2 - Кочубеевский р-н 2 - Степновский р-н 2 - Шпаковский р-н 2 - Труновский р-н 1 - г. Невинномысск	132	30	21.01.2023 15.02.2023 2 сессия (группа 1)	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

			1 - Нефтекумский р-н 1 - Изобильненский р-н				
	<u> </u>	<u> </u> Февралі	ь 2023 год				
			г. Ставрополь				
237	Педагогика и психология дополнительного образования	работники, не имеющие квалификацию «Педагог дополнительного образования детей и взрослых»	11 - Изобильненский р- н 3 - Ессентуки 3 - Нефтекумский р-н 3 - Степновский р-н 2 - Александровский р-н 2 - Туркменский р-н 1 - г. Ставрополь 1 - Труновский р-н 1 - Благодарненский р-н 1 - Советский р-н 1 - Курский р-н 1 - Кочубеевский р-н	18	30	01.02.2023 03.02.2023 1 сессия (группа 1)	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
238	Педагогика и психология дополнительного образования	работники, не имеющие квалификацию «Педагог дополнительного образования детей и взрослых»	г. Ставрополь 11 - Изобильненский р- н 3 - Ессентуки 3 - Нефтекумский р-н 2 - Александровский р-н 2 - Туркменский р-н 1 - г. Ставрополь 1 - Труновский р-н 1 - Благодарненский р-н 1 - Советский р-н 1 - Курский р-н 1 - Кочубеевский р-н	132	30	13.02.2023 13.03.2023 2 сессия (группа 1)	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
239	Менеджмент в образовании	руководители, заместители	г. Ставрополь 8 - г. Ставрополь	54	30	20.02.2023 03.03.2023	Очная с применением

		руководителей ОО, резерв	4 - г. Георгиевск 3 - Туркменский р-н 2 - Минераловодский р-н 2 - Ипатовский р-н 2 - Кочубеевский р-н 2 - Степновский р-н 2 - Шпаковский р-н 2 - Труновский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Нефтекумский р-н 1 - Изобильненский р-н			3 сессия (группа 1)	дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		Пирт	г. Ставрополь				
240	Менеджмент в образовании	руководители, заместители руководителей ОО, резерв	8 - г. Ставрополь 4 - г. Георгиевск 3 - Туркменский р-н 2 - Минераловодский р-н 2 - Ипатовский р-н 2 - Кочубеевский р-н 2 - Степновский р-н 2 - Шпаковский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Нефтекумский р-н 1 - Изобильненский р-н	108	30	06.03.2023 27.03.2023 4 сессия (группа 1)	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
241	Педагогика и психология дополнительного образования	работники, не имеющие квалификацию «Педагог дополнительного образования детей и взрослых»	г. Ставрополь 11 - Изобильненский р- н 3 - Ессентуки 3 - Нефтекумский р-н 3 - Степновский р-н 2 - Александровский р-н	54	30	20.03.2023 29.03.2023 3 сессия (группа 1)	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

			2 - Туркменский р-н 1 - г. Ставрополь 1 - Труновский р-н 1 - Благодарненский р-н 1 - Советский р-н 1 - Курский р-н 1 - Кочубеевский р-н				
242	Менеджмент в образовании	руководители, заместители руководителей ОО, резерв	г. Ставрополь 8 - г. Ставрополь 4 - г. Георгиевск 3 - Туркменский р-н 2 - Минераловодский р-н 2 - Ипатовский р-н 2 - Кочубеевский р-н 2 - Степновский р-н 2 - Шпаковский р-н 2 - Труновский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Нефтекумский р-н 1 - Изобильненский р-н	48	30	31.03.2023 08.04.2023 5 сессия (группа 1)	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		Апрель	2023 год				
243	Педагогика и психология дополнительного образования	работники, не имеющие квалификацию «Педагог дополнительного образования детей и взрослых»	г. Ставрополь 11 - Изобильненский р- н 3 - Ессентуки 3 - Нефтекумский р-н 2 - Степновский р-н 2 - Александровский р-н 2 - Туркменский р-н 1 - г. Ставрополь 1 - Труновский р-н 1 - Благодарненский р-н 1 - Советский р-н	108	30	05.04.2023 26.04.2023 4 сессия (группа 1)	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

			1 - Курский р-н 1 - Кочубеевский р-н								
	Май 2023 год										
			г. Ставрополь								
244	Педагогика и психология дополнительного образования	работники, не имеющие квалификацию «Педагог дополнительного образования детей и взрослых»	11 - Изобильненский р- н 3 - Ессентуки 3 - Нефтекумский р-н 3 - Степновский р-н 2 - Александровский р-н 2 - Туркменский р-н 1 - г. Ставрополь 1 - Труновский р-н 1 - Благодарненский р-н 1 - Советский р-н 1 - Курский р-н 1 - Кочубеевский р-н	48	30	11.05.2023 19.05.2023 5 сессия (группа 1)	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения				
		Сентябр	ь 2023 год		1						
245	Менеджмент в образовании	руководители, заместители руководителей ОО, резерв	г. Ставрополь 5 - Андроповский р-н 4 - г. Ставрополь 3 - Труновский р-н 3 - Ипатовский р-н 3 - Красногвардейский р-н 2 - Изобильненский р-н 2 - Нефтекумский р-н 2 - Туркменский р-н 2 - Кочубеевский р-н 1 - Советский р-н 1 - г. Железноводск 1 - г. Георгиевск 1 - Петровский р-н	18	30	11.09.2023 13.09.2023 1 сессия (группа 2)	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения				

246	Педагогическое образование	учителя, не имеющие педагогического образования	г. Ставрополь 12 - г. Ставрополь 4 - г. Железноводск 3 - Шпаковский р-н 2 - Кочубеевский р-н 2 - Андроповский р-н 2 - Новоалександровский р-н 1 - Благодарненский р-н 1 - Изобильненский р-н 1 - Ипатовский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Степновский р-н	18	30	18.09.2023 20.09.2023 1 сессия (группа 1)	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
247	Педагогическое образование	учителя, не имеющие педагогического образования	г. Ставрополь 12 - г. Ставрополь 4 - г. Железноводск 3 - Шпаковский р-н 2 - Кочубеевский р-н 2 - Андроповский р-н 2 - Новоалександровский р-н 1 - Благодарненский р-н 1 - Изобильненский р-н 1 - Ипатовский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Степновский р-н	132	30	23.09.2023 18.10.2023 2 сессия (группа 1)	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
248	Менеджмент в образовании	руководители, заместители руководителей ОО, резерв	г. Ставрополь 6 - Андроповский р-н 3 - г. Ставрополь 3 - Труновский р-н 3 - Ипатовский р-н	132	30	30.09.2023 25.10.2023 2 сессия (группа 2)	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного

			3 - Красногвардейский р-н 2 - Изобильненский р-н 2 - Нефтекумский р-н 2 - Туркменский р-н 2 - Кочубеевский р-н 1 - Советский р-н 1 - г. Железноводск 1 - г. Георгиевск 1 - Петровский р-н				обучения
		Октябрі	ь 2023 год				
249	Педагогическое образование	учителя, не имеющие педагогического образования	г. Ставрополь 12 - г. Ставрополь 4 - г. Железноводск 3 - Шпаковский р-н 2 - Кочубеевский р-н 2 - Андроповский р-н 2 - Новоалександровский р-н 1 - Благодарненский р-н 1 - Изобильненский р-н 1 - Ипатовский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Степновский р-н	54	30	27.10.2023 07.11.2023 3 сессия (группа 1)	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		Ноябрь	2023 год				
250	Менеджмент в образовании	руководители, заместители руководителей ОО, резерв	г. Ставрополь 6 - Андроповский р-н 3 - г. Ставрополь 3 - Труновский р-н 3 - Ипатовский р-н 3 - Красногвардейский р-н	54	30	06.11.2023 15.11.2023 3 сессия (группа 2)	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

			2 - Изобильненский р-н 2 - Нефтекумский р-н 2 - Туркменский р-н 2 - Кочубеевский р-н 1 - Советский р-н 1 - г. Железноводск 1 - г. Георгиевск 1 - Петровский р-н				
251	Педагогическое образование	учителя, не имеющие педагогического образования	г. Ставрополь 12 - г. Ставрополь 4 - г. Железноводск 3 - Шпаковский р-н 2 - Кочубеевский р-н 2 - Андроповский р-н 2 - Новоалександровский р-н 1 - Благодарненский р-н 1 - Изобильненский р-н 1 - Ипатовский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Степновский р-н	108	30	07.11.2023 27.11.2023 4 сессия (группа 1)	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
252	Менеджмент в образовании	руководители, заместители руководителей ОО, резерв	г. Ставрополь 6 - Андроповский р-н 3 - г. Ставрополь 3 - Труновский р-н 3 - Ипатовский р-н 3 - Красногвардейский р-н 2 - Изобильненский р-н 2 - Нефтекумский р-н 2 - Туркменский р-н 2 - Кочубеевский р-н 1 - Советский р-н	108	30	20.11.2023 09.12.2023 4 сессия (группа 2)	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

			1 - г. Железноводск				
			1 - г. Георгиевск				
			1 - 1. 1 еоргиевск 1 - Петровский р-н				
		Пекабы	2023 год				
		декаорі	г. Ставрополь				
253	Педагогическое образование	учителя, не имеющие педагогического образования	12 - г. Ставрополь 4 - г. Железноводск 3 - Шпаковский р-н 2 - Кочубеевский р-н 2 - Андроповский р-н 2 - Новоалександровский р-н 1 - Благодарненский р-н 1 - Изобильненский р-н 1 - Ипатовский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Степновский р-н	48	30	04.12.2023 12.12.2023 5 сессия (группа 1)	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
254	Менеджмент в образовании	руководители, заместители руководителей ОО, резерв	г. Ставрополь 6 - Андроповский р-н 3 - г. Ставрополь 3 - Труновский р-н 3 - Ипатовский р-н 3 - Красногвардейский р-н 2 - Изобильненский р-н 2 - Нефтекумский р-н 2 - Туркменский р-н 2 - Кочубеевский р-н 1 - Советский р-н 1 - г. Железноводск 1 - г. Георгиевск 1 - Петровский р-н	48	30	11.12.2023 19.12.2023 5 сессия (группа 2)	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

Кафедра специального и инклюзивного образования

	Кафедра специального и инклюзивного образования Курсы повышения квалификации (48 часов)										
	Февраль 2023 год										
255	"Школа Минпросвещения России": новые возможности для повышения качества образования	педагогические работники специальных (коррекционных) учреждений	г. Ставрополь 6 - г. Ставрополь 4 - Александровский р-н 2 - г. Невинномысск 2 - г. Кисловодск 2 - Минераловодский р-н 1 - Нефтекумский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Советский р-н 1 - Изобильненский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - г. Георгиевск 1 - г. Железноводск 1 - Буденновский р-н	48	25	09.02.2023 17.02.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения				
		Map	т 2023 год								
256	"Школа Минпросвещения России": новые возможности для повышения качества образования	педагогические работники специальных (коррекционных) учреждений	г. Ставрополь 6 - г. Ставрополь 3 - Минераловодский р-н 2 - г. Георгиевск 2 - Курский р-н 2 - Нефтекумский р-н 2 - Александровский р-н 1 - Новоселицкий р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - Шпаковский р-н	48	25	10.03.2023 18.03.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения				

		Апре	1 - г. Невинномысск 1 - Буденновский р-н 1 - Новоалександровский р- н				
			г. Ставрополь				
257	"Школа Минпросвещения России": новые возможности для повышения качества образования	педагогические работники специальных (коррекционных) учреждений	5 - г. Ставрополь 2 - Благодарненский р-н 1 - Шпаковский р-н 1 - Изобильненский р-н 2 - Ессентуки 1 - Минераловодский р-н 2 - Курский р-н 2 - Кочубеевский р-н 2 - Труновский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Александровский р-н 1 - Новоалександровский р-н 1 - Новоалександровский р-н 1 - Кланасенковский р-н 1 - Г. Георгиевск	48	25	06.04.2023 14.04.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		• •	квалификации (72 часа)				
		Янва	рь 2023 год	T	T	T	_
258	Нетрадиционные технологии в коррекционной работе с детьми дошкольного возраста, имеющими ОВЗ	педагогические работники дошкольных образовательных организаций	г. Ставрополь 10 - г. Ставрополь 5 - Петровский р-н 2 - Ессентуки 2 - Кочубеевский р-н 1 - Нефтекумский р-н	72	25	14.01.2023 27.01.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

			1 - г. Невинномысск 1 - Александровский р-н 1 - Минераловодский р-н 1 - Красногвардейский р-н 1 - Благодарненский р-н				
259	Нетрадиционные технологии в коррекционной работе с детьми дошкольного возраста, имеющими ОВЗ	педагогические работники дошкольных образовательных организаций	г. Ставрополь 4- Ессентуки 4 - г. Ставрополь 2 - Андроповский р-н 2 - Петровский р-н 2 - Минераловодский р-н 1 - Благодарненский р-н 1 - Красногвардейский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Апанасенковский р-н 1 - г. Георгиевск 1 - Нефтекумский р-н 1 - Новоалександровский р-н 1 - Кировский р-н	72	25	16.01.2023 28.01.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
260	Образовательная деятельность с обучающимися с ОВЗ и инвалидностью на уровне основного общего образования	педагогические работники, реализующие адаптированные образовательные программы для обучающихся с ОВЗ	г. Ставрополь 5 - г. Ставрополь 4 - Кочубеевский р-н 3 - Апанасенковский р-н 2 - Левокумский р-н 2 - Ипатовский р-н 1 - Новоселицкий р-н	72	25	23.01.2023 04.02.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

261	Специфика и технологии социально- педагогической деятельности в организациях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей	воспитатели детских домов	1 - Предгорный р-н 1 - Буденновский р-н 1 - Советский р-н 1 - г. Кисловодск 1 - Красногвардейский р-н 1 - Шпаковский р-н 1 - Новоалександровский р-н 1 - Грачевский р-н 1 - Грачевский р-н 7 - г. Ставрополь 3 - Левокумский р-н 2 - Андроповский р-н 2 - Ессентуки 1 - Минераловодский р-	72	25	28.01.2023 10.02.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
			Н				
		Февра	ль 2023 год		1	1	
262	Психолого-педагогическое сопровождение детей раннего дошкольного возраста с ОВЗ	педагогические работники дошкольных образовательных организаций	г. Ставрополь 7 - г. Невинномысск 5 - г. Ставрополь 2 - Шпаковский р-н 2 - Андроповский р-н 1 - Минераловодский р-н 1 - Благодарненский р-н 1 - Новоалександровский р-н 1 - Кочубеевский р-н	72	25	04.02.2023 17.02.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

263	Подготовка преподавателя к работе с детьми-инвалидами, обучающимися с использованием дистанционных образовательных технологий	учителя-предметники и руководители (заместители руководителей)	1 - Кировский р-н 1 - Ипатовский р-н 1 - Буденновский р-н г. Ставрополь 1 - Кочубеевский р-н 3 - Грачевский р-н 3 - Предгорный р-н 2 - Нефтекумский р-н 2 - Новоалександровский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Г. Георгиевск 1 - г. Ставрополь 1 - Ессентуки 1 - г. Пятигорск 2 - Апанасенковский р-н 2 - Курский р-н	72	25	06.02.2023 21.02.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		24	1 - Шпаковский р-н				
		Mapa	г 2023 год				
264	Профессиональная деятельность учителя-логопеда: содержание и технологии работы	учителя-логопеды ДОО, ОО	г. Ставрополь 8 - г. Ставрополь 3 - Красногвардейский р-н 2 - Апанасенковский р-н 2 - Минераловодский р-н 1 - г. Кисловодск 1 - Благодарненский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Петровский р-н	72	25	03.03.2023 17.03.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

265	Инклюзивное образование: особенности обучения и воспитания детей дошкольного возраста с ОВЗ	педагогические работники ДОО	1 - Ипатовский р-н 1 - Труновский р-н 1 - Предгорный р-н 1 - Левокумский р-н 1 - Шпаковский р-н г. Ставрополь 1 - Кочубеевский р-н 3 - Грачевский р-н 3 - Предгорный р-н 2 - Нефтекумский р-н 2 - Неовоалександровский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Г. Георгиевск 1 - г. Ставрополь 1 - Ессентуки 1 - г. Пятигорск 2 - Апанасенковский р-н	72	25	11.03.2023 24.03.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
			2 - Курский р-н 1 - Шпаковский р-н				
			г. Ставрополь				Очная с
266	Коррекционно-педагогическая работа в дошкольной образовательной организации с детьми с ОВЗ	педагогические работники ДОО	11 - г. Ставрополь 5 - Шпаковский р-н 3 - г. Невинномысск 3 - г. Пятигорск 1 - Степновский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - Благодарненский р-н	72	25	18.03.2023 31.03.2023	применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
267	Дополнительное оборудование и программное обеспечение в процессе	учителя-предметники	г. Ставрополь	72	25	23.03.2023	Очная с
207	программное ооеспечение в процессе дистанционного обучения детей-	и руководители (заместители	1 - Кочубеевский р-н	12	23	07.04.2023	применением дистанционных

	инвалидов	руководителей)	3 - Грачевский р-н 3 - Советский р-н				образовательных технологий и
			3 - Предгорный р-н				электронного
			2 - Нефтекумский р-н				обучения
			2 -				
			Новоалександровский р-				
			H				
			1 - Петровский р-н				
			1 - Кировский р-н 1 - г. Георгиевск				
			1 - г. Ставрополь				
			1 - Ессентуки				
			1 - г. Пятигорск				
			2 - Апанасенковский р-н				
			2 - Курский р-н				
			1 - Шпаковский р-н				
			г. Ставрополь				
			15 - г. Ставрополь				Очная с
			2 - Благодарненский р-н				применением
	Профессиональная деятельность		2 - Курский р-н			25.02.2022	дистанционных
268	учителя-логопеда: содержание и	учителя-логопеды	1 - г. Кисловодск	72	25	25.03.2023	образовательных
	технологии работы	ДОО, ОО	1 - Петровский р-н			07.04.2023	технологий и
			1 - Буденновский р-н				электронного
			1 - Александровский р-н 1 - Апанасенковский р-н				обучения
			1 - Апанасенковский р-н 1 - Андроповский р-н				
		Anne.	ль 2023 год				
			г. Ставрополь				Очная с
			_				применением
	Коррекционно-педагогическая работа в		11 - г. Ставрополь 8 - г. Невинномысск			01.04.2022	дистанционных
269	дошкольной образовательной	педагогические	3 - Шпаковский р-н	72 H	25	01.04.2023 14.04.2023	образовательных
	организации с детьми с ОВЗ	работники ДОО	1 - Александровский р-н			14.04.2023	технологий и
			1 - Предгорный р-н				электронного
			1 - г. Пятигорск				обучения

270	Инклюзивное образование: особенности обучения и воспитания детей дошкольного возраста с ОВЗ	педагогические работники ДОО	г. Ставрополь 8 - г. Ставрополь 4 - Петровский р-н 4 - г. Невинномысск 2 - Благодарненский р-н 2 - Шпаковский р-н 2 - Красногвардейский р-н 2 - г. Пятигорск 1 - Кочубеевский р-н	72	25	08.04.2023 21.04.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения		
		Май	і 2023 год		,				
271	Профессиональная деятельность учителя-логопеда: содержание и технологии работы	учителя-логопеды ДОО, ОО	г. Ставрополь 10 - г. Ставрополь 4 - г. Невинномысск 3 - Шпаковский р-н 2 - Благодарненский р-н 2 - Апанасенковский р-н 1 - Александровский р-н 1 - г. Железноводск 1 - Петровский р-н 1 - Красногвардейский р-н	72	25	13.05.2023 26.05.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения		
272	Руководитель дошкольной образовательной организации: управление инклюзивным образованием	руководители, заместители руководителей ДОО	г. Ставрополь 14 - г. Ставрополь 6 - Благодарненский р-н 2 - Александровский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Минераловодский р-н н 1 - Андроповский р-н	72	25	15.05.2023 27.05.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения		
	Сентябрь 2023 год								
273	Воспитательные технологии в работе с	Воспитатели	г. Ставрополь	72	25	09.09.2023	Очная с		

	обучающимися, имеющими ОВЗ	специальных (коррекционных) образовательных учреждений	8 - г. Ставрополь 4 - г. Георгиевск 3 - г. Пятигорск 2 - Новоалександровский р-н 2 - Кочубеевский р-н 1 - Изобильненский р-н 1 - Благодарненский р-н 1 - г. Кисловодск 1 - г. Невинномыск 1 - Красногвардейский р-н			22.09.2023	применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
274	Образовательная деятельность с обучающимися с ОВЗ и инвалидностью на уровне основного общего образования	педагогические работники, реализующие адаптированные образовательные программы для обучающихся с ОВЗ	г. Ставрополь 6 - Кочубеевский р-н 4 - Предгорный р-н 3 - г. Ставрополь 2 - Нефтекумский р-н 2 - Минераловодский р-н 1 - Александровский р-н 1 - Курский р-н 1 - Степновский р-н 1 - Труновский р-н 1 - Благодарненский р-н 1 - Новоселицкий р-н 1 - Буденновский р-н	72	25	11.09.2023 23.09.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
275	Подготовка преподавателя к работе с детьми-инвалидами, обучающимися с использованием дистанционных образовательных технологий	учителя-предметники и руководители (заместители руководителей)	г. Ставрополь 1 - Кочубеевский р-н 3 - Грачевский р-н 3 - Советский р-н 3 - Предгорный р-н	72	25	14.09.2023 29.09.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и

			2 - Нефтекумский р-н 2 - Новоалександровский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Кировский р-н 1 - г. Георгиевск 1 - г. Ставрополь 1 - Ессентуки 1 - г. Пятигорск 2 - Апанасенковский р-н 2 - Курский р-н 1 - Шпаковский р-н				электронного обучения
276	Руководитель дошкольной образовательной организации: управление инклюзивным образованием	руководители, заместители руководителей ДОО	г. Ставрополь 12 - г. Ставрополь 6 - Благодарненский р-н 2 - г. Пятигорск 2 - Андроповский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Александровский р-н 1 - Ипатовский р-н	72	25	25.09.2023 07.10.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
277	Инклюзивное образование: особенности обучения и воспитания детей дошкольного возраста с ОВЗ	педагогические работники ДОО	г. Ставрополь 10 - г. Ставрополь 4 - г. Невинномысск 4 - Петровский р-н 2 - Шпаковский р-н 1 - Изобильненский р-н 1 - Ессентуки 1 - Предгорный р-н 1 - Александровский р-н 1 - Минераловодский р-н	72	25	30.09.2023 13.10.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		Октяб	рь 2023 год				

278	Руководитель образовательной организации: управление инклюзивным образованием	руководители, зам. руководителей общеобразовательных организации	г. Ставрополь 10 - г. Ставрополь 4 - г. Невинномысск 3 - Шпаковский р-н 2 - Благодарненский р-н 2 - Апанасенковский р-н 1 - Александровский р-н 1 - г. Железноводск	72	25	07.10.2023 20.10.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
			1 - Петровский р-н 1 - Красногвардейский р-н г. Ставрополь				
279	Образовательная деятельность с обучающимися с ОВЗ и инвалидностью на уровне основного общего образования	педагогические работники, реализующие адаптированные образовательные программы для обучающихся с ОВЗ	6 - г. Ставрополь 3 - Красногвардейский р-н 2 - Буденновский р-н 2 - Благодарненский р-н 2 - Петровский р-н 1 - Курский р-н 1 - Степновский р-н 1 - Степновский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - Г. Георгиевск 1 - Советский р-н 1 - Левокумский р-н 1 - Кировский р-н 1 - Кировский р-н 1 - Кировский р-н	72	25	09.10.2023 21.10.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
280	Коррекционно-педагогическая работа в дошкольной образовательной организации с детьми с ОВЗ	педагогические работники ДОО	г. Ставрополь 12 - г. Ставрополь 6 - г. Невинномысск	72	25	14.10.2023 27.10.2023	Очная с применением дистанционных образовательных

281	Организация дистанционного обучения детей с ограниченными возможностями здоровья, детей-инвалидов	учителя-предметники и руководители (заместители руководителей)	2 - Андроповский р-н 1 - Буденновский р-н 1 - г. Пятигорск 1 - Благодарненский р-н 1 - г. Кисловодск 1 - Александровский р-н г. Ставрополь 6 - г. Ставрополь 3 - Красногвардейский р-н 2 - Буденновский р-н 2 - Благодарненский р-н 1 - Курский р-н 1 - Курский р-н 1 - Степновский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - Новоалександровский р-н 1 - г. Георгиевск 1 - Советский р-н 1 - Левокумский р-н 1 - Кировский р-н	72	25	23.10.2023 06.11.2023	технологий и электронного обучения Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
			1 - Ессентуки				
		Ноябр	оь 2023 год		1	<u> </u>	
282	Нетрадиционные технологии в коррекционной работе с детьми дошкольного возраста, имеющими ОВЗ	педагогические работники дошкольных образовательных организаций	г. Ставрополь 6 - г. Ставрополь 5 - г. Георгиевск 3 - Минераловодский р- н 3 - Новоалександровский р-	72	25	13.11.2023 25.11.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

283	Дополнительное оборудование и программное обеспечение в процессе дистанционного обучения детей-инвалидов	учителя-предметники и руководители (заместители руководителей)	2 - г. Пятигорск 2 - Предгорный р-н 2 - Благодарненский р-н 2 - Курский р-н г. Ставрополь 8 - г. Ставрополь 3 - г. Георгиевск 2 - Красногвардейский р-н 2 - Шпаковский р-н 2 - г. Кисловодск 1 - Нефтекумский р-н 1 - Буденновский р-н 1 - Степновский р-н 1 - Минераловодский р-н 1 - Минераловодский р-н 1 - Благодарненский р-н 1 - Труновский р-н	72	25	23.11.2023 08.12.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		TA	1 - Грачевский р-н				
			валификации (108 часов)				
		дванк	рь 2023 год		1		
284	Профессиональная деятельность социального педагога: содержание и технологии работы	социальные педагоги ОО, ДОО	г. Ставрополь 5 - г. Ставрополь 2 - Александровский р-н 2 - Шпаковский р-н 2 - Советский р-н 2 - Буденновский р-н 2 - Кировский р-н 1 - Благодарненский р-н 1 - Грачевский р-н 1 - Апанасенковский р-н	108	25	23.01.2023 11.02.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

		Февра	1 - Минераловодский р- н 1 - Нефтекумский р-н 1 - Труновский р-н 1 - г. Георгиевск 1 - Красногвардейский р-н 1 - г. Пятигорск ль 2023 год				
285	Профессиональная деятельность социального педагога: содержание и технологии работы	социальные педагоги ОО, ДОО	г. Ставрополь 12 - г. Ставрополь 2 - Советский р-н 2 - Шпаковский р-н 2 - Александровский р-н 2 - г. Пятигорск 1 - Нефтекумский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - Предгорный р-н 1 - г. Невинномысск	108	25	11.02.2023 04.03.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		Man	г 2023 год	l .	.		
286	Реализация адаптированных основных общеобразовательных программ в соответствии с ФГОС НОО обучающихся с ОВЗ	учителя начальных классов	г. Ставрополь 8 - г. Ставрополь 3 - г. Георгиевск 2 - Красногвардейский р-н 2 - Шпаковский р-н 2 - г. Кисловодск 1 - Нефтекумский р-н 1 - Буденновский р-н 1 - Степновский р-н 1 - Минераловодский р-н	108	25	03.03.2023 24.03.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

		Апрел	н 1 - Благодарненский р-н 1 - Труновский р-н 1 - Грачевский р-н ь 2023 го д				
287	Коррекционно-педагогическая работа с обучающимися, имеющими интеллектуальные нарушения	Педагогические работники специальных (коррекционных) и общеобразовательных организаций	г. Ставрополь 6 - г. Невинномысск 5 - г. Ставрополь 3 - г. Георгиевск 2 - Кочубеевский р-н 2 - Кировский р-н 2 - Шпаковский р-н 2 - Красногвардейский р-н 1 - г. Пятигорск 1 - Новоселицкий р-н 1 - Благодарненский р-н	108	25	26.04.2023 19.05.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		Май	2023 год				
288	Реализация адаптированных основных общеобразовательных программ в соответствии с ФГОС НОО обучающихся с ОВЗ	учителя начальных классов	г. Ставрополь 10 - г. Ставрополь 2 - Благодарненский р-н 1 - Шпаковский р-н 1 - Изобильненский р-н 1 - Ессентуки 1 - Минераловодский р-н 1 - Курский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - Труновский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Александровский р-н 1 - Советский р-н	108	25	13.05.2023 02.06.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

289	Профессиональная деятельность социального педагога: содержание и технологии работы	социальные педагоги ОО, ДОО	Новоалександровский р-н 1 - Апанасенковский р-н 1 - г. Георгиевск г. Ставрополь 5 - г. Ставрополь 2 - Шпаковский р-н 2 - г. Кисловодск 2 - Курский р-н 2 - Новоалександровский р-н 1 - г. Георгиевск 1 - Благодарненский р-н 1 - Кировский р-н 1 - Труновский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Александровский р-н 1 - Арзгирский р-н 1 - Арзгирский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - Левокумский р-н	108	25	15.05.2023 03.06.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		Июн	1 - Буденновский р-н ь 2023 год				
		ИЮН	г. Ставрополь				0
290	Реализация адаптированных основных общеобразовательных программ в соответствии с ФГОС НОО обучающихся с ОВЗ	учителя начальных классов	3 - Нефтекумский р-н 3 - г. Ставрополь 2 - Курский р-н 2 - Кировский р-н 2 - г. Георгиевск 2 - Апанасенковский р-н 1 - Благодарненский р-н 1 - Шпаковский р-н	108	25	02.06.2023 23.06.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

			1 - Красногвардейский р-н 1 - Новоалександровский р-н 2 - Новоселицкий р-н 1 - Андроповский р-н 1 - Предгорный р-н 2 - Петровский р-н 1 - Ипатовский р-н				
		Сентя	брь 2023 год	Ī	1		
291	Реализация адаптированных основных общеобразовательных программ в соответствии с ФГОС НОО обучающихся с ОВЗ	учителя начальных классов	г. Ставрополь 1 - г. Ставрополь 3 - Благодарненский р-н 2 - Шпаковский р-н 2 - Изобильненский р-н 2 - Ессентуки 4 - Минераловодский р-н 3 - Курский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Александровский р-н 1 - Советский р-н 1 - Новоалександровский р-н 1 - Апанасенковский р-н 1 - Г. Георгиевск	108	25	09.09.2023 29.09.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
	,		рь 2023 год	T	,		
292	Коррекционно-педагогическая работа с обучающимися, имеющими интеллектуальные нарушения	Педагогические работники специальных	г. Ставрополь 3 - Нефтекумский р-н	108	25	07.10.2023 27.10.2023	Очная с применением дистанционных

		(коррекционных) и общеобразовательных организаций	3 - г. Ставрополь 2 - Курский р-н 2 - Кировский р-н 2 - г. Георгиевск 2 - Апанасенковский р-н 1 - Благодарненский р-н 1 - Шпаковский р-н 1 - Красногвардейский р-н 1 - Новоалександровский р-н 2 - Новоселицкий р-н 1 - Андроповский р-н 1 - Предгорный р-н 2 - Петровский р-н 1 - Ипатовский р-н				образовательных технологий и электронного обучения
		Ноябр	ь 2023 год				
293	Коррекционно-педагогическая работа с обучающимися, имеющими интеллектуальные нарушения	Педагогические работники специальных (коррекционных) и общеобразовательных организаций	г. Ставрополь 1 - г. Ставрополь 3 - Благодарненский р-н 2 - Шпаковский р-н 2 - Изобильненский р-н 2 - Ессентуки 4 - Минераловодский р-н 3 - Курский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Александровский р-н 1 - Советский р-н 1 - Невиномыский р-н 1 - Советский р-н 1 - Невововной р-н	108	25	11.11.2023 01.12.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

294	Реализация адаптированных основных общеобразовательных программ в соответствии с ФГОС НОО обучающихся с ОВЗ	учителя начальных классов	н 1 - Апанасенковский р-н 1 - г. Георгиевск г. Ставрополь 8 - Благодарненский р-н 4 - г. Ставрополь 3 - Александровский р-н 1 - г. Кисловодск 1 - Апанасенковский р-н 1 - Левокумский р-н 1 - Нефтекумский р-н 1 - Буденновский р-н 1 - Туркменский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - Минераловодский р-н 1 - Ипатовский р-н 1 - Ипатовский р-н	108	25	18.11.2023 08.12.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
			ереподготовка (360 часов)				
295	Педагогика и психология инклюзивного образования	янвај педагогические работники дошкольных образовательных организаций и образовательных организаций	рь 2023 год г. Ставрополь 18 - г. Ставрополь 8 - Нефтекумский р-н 3 - Ипатовский р-н 1 - Шпаковский р-н	18	30	11.01.2023 13.01.2023 1 сессия (группа 1.2023)	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
296	Педагогика и психология инклюзивного образования	педагогические работники дошкольных образовательных организаций и образовательных организации	г. Ставрополь 18 - г. Ставрополь 8 - Нефтекумский р-н 3 - Ипатовский р-н 1 - Шпаковский р-н	132	30	23.01.2023 16.02.2023 2 сессия (группа 1.2023)	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

		Апре	ель 2023 год				
297	Педагогика и психология инклюзивного образования	педагогические работники дошкольных образовательных организаций и организации организации	г. Ставрополь 18 - г. Ставрополь 8 - Нефтекумский р-н 3 - Ипатовский р-н 1 - Шпаковский р-н	54	30	03.04.2023 12.04.2023 3 сессия (группа 1.2023)	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
			й 2023 год	1	ı	T	T
298	Педагогика и психология инклюзивного образования	педагогические работники дошкольных образовательных организаций и образовательных организации	г. Ставрополь 18 - г. Ставрополь 8 - Нефтекумский р-н 3 - Ипатовский р-н 1 - Шпаковский р-н	108	30	10.05.2023 30.05.2023 4 сессия (группа 1.2023)	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		Июн	вь 2023 го д				
299	Педагогика и психология инклюзивного образования	педагогические работники дошкольных образовательных организаций и образовательных организации	г. Ставрополь 18 - г. Ставрополь 8 - Нефтекумский р-н 3 - Ипатовский р-н 1 - Шпаковский р-н	48	30	01.06.2023 09.06.2023 5 сессия (группа 1.2023)	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		Сентя	брь 2023 год	l	I.	l	
300	Педагогика и психология инклюзивного образования	педагогические работники дошкольных образовательных организаций и образовательных организации	г. Ставрополь 18 - г. Ставрополь 5 - Нефтекумский р-н 4 - Ипатовский р-н 3 - Александровский р-н	18	30	11.09.2023 13.09.2023 1 сессия (группа 2.2023)	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
301	Педагогика и психология инклюзивного образования	педагогические работники	г. Ставрополь 18 - г. Ставрополь	132	30	18.09.2023 12.10.2023	Очная с применением

		дошкольных образовательных организаций и	5 - Нефтекумский р-н 4 - Ипатовский р-н 3 - Александровский р-н			2 сессия (группа 2.2023)	дистанционных образовательных технологий и
		образовательных					электронного
		организации Октяб	рь 2023 год				обучения
		педагогические	г. Ставрополь				Очная с
		работники	- Camponom			16.10.2023	применением
302	Педагогика и психология инклюзивного образования	дошкольных образовательных организаций и образовательных организации	18 - г. Ставрополь 5 - Нефтекумский р-н 4 - Ипатовский р-н 3 - Александровский р-н	54	30	25.10.2023 3 сессия (группа 2.2023)	дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
303	Педагогика и психология инклюзивного образования	педагогические работники дошкольных образовательных организаций и организации организации	г. Ставрополь 18 - г. Ставрополь 5 - Нефтекумский р-н 4 - Ипатовский р-н 3 - Александровский р-н	108	30	27.10.2023 17.11.2023 4 сессия (группа 2.2023)	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		Нояб	рь 2023 год		T .		
304	Педагогика и психология инклюзивного образования	педагогические работники дошкольных образовательных организаций и организации организации	г. Ставрополь 18 - г. Ставрополь 5 - Нефтекумский р-н 4 - Ипатовский р-н 3 - Александровский р-н	48	30	20.11.2023 28.11.2023 5 сессия (группа 2.2023)	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

Кафедра физической культуры и здоровьесбережения

	Na		ультуры и здоровьесбереж	ения			
		• •	я квалификации (24 часа)				
	I	Ma	пй 2023 год				<u> </u>
305	Профилактика экстремизма и ксенофобии в образовательной организации	заместители руководителей и педагогические работники образовательных организаций	г. Ставрополь 5 - г. Ставрополь 3 - Левокумский р-н 3 - г. Невинномысск 3 - Грачевский р-н 1 - Александровский р-н 1 - Предгорный р-н 1 - Курский р-н 1 - Ипатовский р-н 1 - Новоалександровский р-н 1 - Арзгирский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - Минераловодский р-н 1 - Нефтекумский р-н 1 - Труновский р-н	24	25	13.05.2023 17.05.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		Курсы повышения	і квалификации (36 часов)				
		Ma	рт 2023 год				
306	Технология в школе: новые векторы образования	учителя технологии	г. Ставрополь 4 - г. Ставрополь 3 - Благодарненский р-н 2 - г. Кисловодск 2 - Курский р-н 2 - Петровский р-н 2 - г. Невинномысск 2 - Нефтекумский р-н 1 - Труновский р-н 1 - Александровский р-н	36	25	09.03.2023 15.03.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

			1 - Арзгирский р-н 1 - Грачевский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - Минераловодский р-н 1 - Апанасенковский р-н 1 - Советский р-н г. Ставрополь 5 - г. Ставрополь 3 - Левокумский р-н 3 - г. Невинномысск 3 - Грачевский р-н 1 - Александровский р-н				Очная с применением
307	Организация работы педагогов с обучающимися, проявившими выдающиеся способности по технологии	учителя технологии	1 - Предгорный р-н 1 - Курский р-н 1 - Ипатовский р-н 1 - Шпаковский р-н 1 - Новоалександровский р-н 1 - Арзгирский р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - Минераловодский р-н 1 - Нефтекумский р-н 1 - Труновский р-н	36	25	10.03.2023 16.03.2023	применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		Апр	ель 2023 год				
308	Технология в школе: новые векторы образования	учителя технологии	г. Ставрополь 5 - Предгорный р-н 3 - г. Невинномысск 2 - г. Кисловодск 2 - Ипатовский р-н 2 - г. Ставрополь 2 - Грачевский р-н 2 - г. Георгиевск 2 - Арзгирский р-н 1 - Минераловодский р-н	36	25	06.04.2023 12.04.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

309	Организация работы актива школьного спортивного клуба с обучающимися, проявившими выдающиеся способности по видам спорта	учителя физической культуры, педагоги дополнительного образования спортивной направленности, тренеры- преподаватели	1 - Туркменский р-н 1 - Александровский р-н 1 - Нефтекумский р-н 1 - Изобильненский р-н г. Ставрополь 5 - г. Ставрополь 2 - Шпаковский р-н 2 - Туркменский р-н 2 - Новоалександровский р-н 2 - Кочубеевский р-н 2 - Кировский р-н 2 - г. Георгиевск 2 - Левокумский р-н 1 - Александровский р-н 1 - Советский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Петровский р-н 1 - Нефтекумский р-н 1 - Благодарненский р-н	36	25	07.04.2023 13.04.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		Ноя	брь 2023 год				
310	Технология в школе: новые векторы образования	учителя технологии	г. Ставрополь 6 - Грачевский р-н 3 - Шпаковский р-н 3 - Минераловодский р-н 2 - г. Ставрополь 2 - Благодарненский р-н 2 - Ессентуки 1 - Андроповский р-н 1 - Советский р-н 1 - Петровский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Кочубеевский р-н 1 - Предгорный р-н	36	25	23.11.2023 29.11.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

			1 - Александровский р-н						
311	Организация работы актива школьного спортивного клуба с обучающимися, проявившими выдающиеся способности по видам спорта	учителя физической культуры, педагоги дополнительного образования спортивной направленности, тренерыпреподаватели	г. Ставрополь 6 - г. Ставрополь 4 - Благодарненский р-н 4 - Красногвардейский р-н 3 - Шпаковский р-н 3 - Советский р-н 3 - Буденновский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Труновский р-н	36	25	30.11.2023 06.12.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения		
		V 1	я квалификации (72 часа)						
		Февр	аль 2023 год		I				
312	Профилактика детского дорожно- транспортного травматизма как направление воспитательной работы педагога	Педагогические работники образовательных организаций	г. Ставрополь 7 - Кочубеевский р-н 4 - Левокумский р-н 4 - г. Ставрополь 3 - Благодарненский р-н 2 - Арзгирский р-н 2 - Минераловодский р-н 2 - Кировский р-н 1 - Апанасенковский р-н	72	25	14.02.2023 01.03.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения		
313	Профилактика детского дорожно- транспортного травматизма как направление воспитательной работы педагога	Педагогические работники образовательных организаций	г. Ставрополь 6 - г. Ставрополь 5 - Апанасенковский р-н 5 - Благодарненский р-н 4 - Кочубеевский р-н 4 - Левокумский р-н 1 - г. Невинномысск	72	25	21.02.2023 09.03.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения		
	Март 2023 год								
314	Профилактика детского дорожно- транспортного травматизма как направление воспитательной работы	Педагогические работники образовательных	г. Ставрополь 9 - г. Ставрополь	72	25	02.03.2023 16.03.2023	Очная с применением дистанционных		

	педагога	организаций	4 - г. Пятигорск 3 - Александровский р-н 2 - Левокумский р-н 1 - г. Кисловодск 1 - Благодарненский р-н 1 - Ессентуки 1 - Изобильненский р-н 1 - Ипатовский р-н 1 - Туркменский р-н 1 - Шпаковский р-н				образовательных технологий и электронного обучения
315	Профилактика детского дорожно- транспортного травматизма как направление воспитательной работы педагога	Педагогические работники образовательных организаций	г. Ставрополь 13 - г. Ставрополь 6 - г. Пятигорск 2 - Минераловодский р-н 2 - Арзгирский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Благодарненский р-н	72	25	09.03.2023 22.03.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
316	Профилактика детского дорожно- транспортного травматизма как направление воспитательной работы педагога	Педагогические работники образовательных организаций	г. Ставрополь 12 - г. Георгиевск 6 - Арзгирский р-н 2 - Апанасенковский р-н 2 - Андроповский р-н 2 - Александровский р-н 1 - Туркменский р-н	72	25	16.03.2023 29.03.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
317	Профилактика детского дорожно- транспортного травматизма как направление воспитательной работы педагога	Педагогические работники образовательных организаций	г. Ставрополь 7 - г. Георгиевск 4 - Арзгирский р-н 3 - Предгорный р-н 3 - Туркменский р-н 2 - Левокумский р-н 2 - Кировский р-н 2 - Минераловодский р-н 1 - Апанасенковский р-н	72	25	23.03.2023 05.04.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

			1 - Буденновский р-н				
318	Профилактика детского дорожно- транспортного травматизма как направление воспитательной работы педагога	Педагогические работники образовательных организаций	г. Ставрополь 6 - г. Ставрополь 4 - Благодарненский р-н 4 - Красногвардейский р-н 3 - Шпаковский р-н 3 - Советский р-н 3 - Буденновский р-н 1 - Петровский р-н	72	25	30.03.2023 12.04.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		Апр	ель 2023 год	Г	T		T
319	Профилактика детского дорожнотранспортного травматизма как направление воспитательной работы педагога	Педагогические работники образовательных организаций	г. Ставрополь 6 - г. Ставрополь 4 - Благодарненский р-н 4 - Красногвардейский р-н 3 - Шпаковский р-н 3 - Советский р-н 3 - Буденновский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Труновский р-н	72	25	06.04.2023 19.04.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
320	Профилактика детского дорожно- транспортного травматизма как направление воспитательной работы педагога	Педагогические работники образовательных организаций	г. Ставрополь 6 - г. Ставрополь 4 - Благодарненский р-н 4 - Красногвардейский р-н 3 - Шпаковский р-н 3 - Советский р-н 3 - Буденновский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Труновский р-н	72	25	13.04.2023 27.04.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		Ma	ий 2023 год		•		

321	Профилактика детского дорожно- транспортного травматизма как направление воспитательной работы педагога	Педагогические работники образовательных организаций	г. Ставрополь 6 - г. Ставрополь 4 - Благодарненский р-н 4 - Красногвардейский р-н 3 - Шпаковский р-н 3 - Советский р-н 3 - Буденновский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Труновский р-н	72	25	18.05.2023 31.05.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
	1	Сент	ябрь 2023 год	I	1	L	<u>I</u>
322	Профилактика детского дорожно- транспортного травматизма как направление воспитательной работы педагога	Педагогические работники образовательных организаций	г. Ставрополь 7 - Новоалександровский р-н 5 - Благодарненский р-н 5 - г. Георгиевск 5 - Туркменский р-н 1 - Арзгирский р-н 1 - Андроповский р-н 1 - Шпаковский р-н	72	25	28.09.2023 11.10.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		UKTS			<u> </u>		
323	Профилактика детского дорожно- транспортного травматизма как направление воспитательной работы педагога	Педагогические работники образовательных организаций	г. Ставрополь 5 - Нефтекумский р-н 4 - г. Ставрополь 3 - Благодарненский р-н 3 - г. Георгиевск 1 - Кочубеевский р-н 1 - Грачевский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Ипатовский р-н 1 - г. Кисловодск 1 - Красногвардейский р-н	72	25	05.10.2023 18.10.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

			1 - Левокумский р-н				
			1 - Минераловодский р-н				
			1 - Туркменский р-н				
			1 - Новоалександровский				
			р-н				
			г. Ставрополь				
324	Профилактика детского дорожно- транспортного травматизма как направление воспитательной работы педагога	Педагогические работники образовательных организаций	10 - г. Георгиевск 6 - Новоалександровский р-н 4 - Благодарненский р-н 1 - Александровский р-н 1 - Арзгирский р-н 1 - Ипатовский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Левокумский р-н	72	25	12.10.2023 25.10.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
			г. Ставрополь				
325	Профилактика детского дорожно- транспортного травматизма как направление воспитательной работы педагога	Педагогические работники образовательных организаций	Нефтекумский р-н 4 - г. Ставрополь 3 - Благодарненский р-н 3 - г. Георгиевск 1 - Кочубеевский р-н 1 - Грачевский р-н 1 - Петровский р-н 1 - ипатовский р-н 1 - г. Кисловодск 1 - Красногвардейский р-н 1 - Левокумский р-н 1 - Минераловодский р-н 1 - Туркменский р-н 1 - Новоалександровский р-н	72	25	19.10.2023 01.11.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		Нояб	брь 2023 год	<u> </u>	<u>l</u>		1

326	Профилактика детского дорожно- транспортного травматизма как направление воспитательной работы педагога	Педагогические работники образовательных организаций	г. Ставрополь Нефтекумский р-н 4 - г. Ставрополь 3 - Благодарненский р-н 3 - г. Георгиевск 1 - Кочубеевский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Петровский р-н 1 - ипатовский р-н 1 - г. Кисловодск 1 - Красногвардейский р-н 1 - Левокумский р-н 1 - Минераловодский р-н 1 - Туркменский р-н 1 - Новоалександровский р-н	72	25	09.11.2023 22.11.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
			квалификации (108 часов) арь 2023 год)			
327	Обновленные ФГОС ООО; ФГОС СОО: освоение предметной области "Технология"	учителя технологии	г. Ставрополь 3 - Благодарненский р-н 3 - Курский р-н 3 - Предгорный р-н 2 - Александровский р-н 2 - Апанасенковский р-н 2 - г. Георгиевск 2 - Кочубеевский р-н 2 - Красногвардейский р-н 2 - г. Невинномысск 2 - Нефтекумский р-н 1 - Кировский р-н 1 - Ипатовский р-н 1 - Новоалександровский	108	25	16.01.2023 04.02.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

			р-н				
328	Обновленные ФГОС ООО; ФГОС СОО: преподавание учебного предмета "Физическая культура"	учителя физической культуры	г. Ставрополь 4 - Благодарненский р-н 3 - Александровский р-н 3 - Апанасенковский р-н 3 - Красногвардейский р-н 3 - г. Невинномысск 2 - Андроповский р-н 2 - г. Георгиевск 2 - Ессентуки 2 - Минераловодский р-н 1 - Буденновский р-н	108	25	21.01.2023 10.02.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
329	ФГОС дошкольного образования: организация физического воспитания детей	Инструкторы по физической культуре и воспитатели дошкольных образовательных организаций	г. Ставрополь 4 - г. Ставрополь 4 - Г. Ставрополь 4 - Петровский р-н 2 - г. Пятигорск 2 - Нефтекумский р-н 2 - Красногвардейский р-н 2 - г. Георгиевск 2 - Апанасенковский р-н 1 - Александровский р-н 1 - г. Невинномысск 1 - Новоселицкий р-н 1 - Кочубеевский р-н 1 - Благодарненский р-н	108	25	28.01.2023 17.02.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
330	Теория и методика спортивной тренировки в контексте требований федеральных стандартов спортивной подготовки	тренеры- преподаватели, инструкторы и методисты по физической культуре	г. Ставрополь 9 - г. Георгиевск 4 - Ессентуки 3 - Александровский р-н 2 - Буденновский р-н	108	25	28.01.2023 17.02.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного

331	Обновленные ФГОС ООО; ФГОС СОО: преподавание учебного предмета "Основы безопасности жизнедеятельности"	Февј учителя и преподаватели- организаторы ОБЖ	2 - Шпаковский р-н 2 - г. Железноводск 2 - Кочубеевский р-н 1 - Благодарненский р-н раль 2023 год г. Ставрополь 5 - г. Ставрополь 3 - Петровский р-н 2 - Туркменский р-н 2 - Советский р-н 2 - г. Невинномысск 2 - Новоселицкий р-н 2 - Новоалександровский р-н 1 - Александровский р-н 1 - Предгорный р-н 1 - Предгорный р-н	108	25	09.02.2023 03.03.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
332	Обновленные ФГОС ООО; ФГОС СОО: преподавание учебного предмета "Физическая культура"	учителя физической культуры	1 - Минераловодский р-н 1 - Левокумский р-н 1 - Курский р-н г. Ставрополь Нефтекумский р-н 4 - г. Ставрополь 3 - Благодарненский р-н 3 - г. Георгиевск 1 - Кочубеевский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Ипатовский р-н 1 - г. Кисловодск 1 - Красногвардейский р-н 1 - Левокумский р-н	108	25	22.02.2023 17.03.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

333	Профилактика употребления психоактивных веществ несовершеннолетними	заместители директоров по воспитательной работе, педагогипсихологи, социальные педагоги, учителя физической культуры, учителя ОБЖ, преподаватели СПО	1 - Минераловодский р-н 1 - Туркменский р-н 1 - Новоалександровский р-н рт 2023 год г. Ставрополь Нефтекумский р-н 4 - г. Ставрополь 3 - Благодарненский р-н 3 - г. Георгиевск 1 - Кочубеевский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Петровский р-н 1 - г. Кисловодск 1 - Красногвардейский р-н 1 - Левокумский р-н 1 - Минераловодский р-н 1 - Туркменский р-н 1 - Новоалександровский р-н	108	25	03.03.2023 24.03.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
334	Теория и методика спортивной тренировки в контексте требований федеральных стандартов спортивной подготовки	тренеры- преподаватели, инструкторы и методисты по физической культуре	г. Ставрополь 10 - г. Георгиевск 4 - Шпаковский р-н 3 - Кочубеевский р-н 2 - Туркменский р-н 2 - г. Невинномысск 2 - Курский р-н 1 - Благодарненский р-н 1 - г. Железноводск	108	25	11.03.2023 31.03.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
335	Обновленные ФГОС ООО; ФГОС СОО: преподавание учебного предмета	учителя физической	г. Ставрополь 5 - Шпаковский р-н	108	25	11.03.2023 31.03.2023	Очная с применением

	"Физическая культура"	культуры	4 - Александровский р-н 4 - г. Ставрополь 3 - Андроповский р-н 3 - Благодарненский р-н 3 - г. Георгиевск 2 - г. Кисловодск 1 - Кировский р-н				дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		M	ай 2023 год				
336	Обновленные ФГОС ООО; ФГОС СОО: освоение предметной области "Технология"	учителя технологии	г. Ставрополь 6 - г. Ставрополь 4 - Андроповский р-н 3 - Благодарненский р-н 3 - Шпаковский р-н 2 - Предгорный р-н 2 - Советский р-н 2 - Изобильненский р-н 1 - г. Кисловодск 1 - Труновский р-н	108	25	13.05.2023 02.06.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		Сент	1 - г. Пятигорск ябрь 2023 год				
		ССНІ	г. Ставрополь				
337	Обновленные ФГОС ООО; ФГОС СОО: освоение предметной области "Технология"	учителя технологии	10 - г. Ставрополь 2 - г. Кисловодск 2 - Минераловодский р-н 2 - г. Невинномысск 2 - Шпаковский р-н 1 - Благодарненский р-н 1 - Ессентуки 1 - Изобильненский р-н 1 - Кировский р-н 1 - Левокумский р-н 1 - Новоалександровский р-н	108	25	09.09.2023 29.09.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

			1 - Предгорный р-н				
338	Обновленные ФГОС ООО; ФГОС СОО: преподавание учебного предмета "Физическая культура"	учителя физической культуры	г. Ставрополь 5 - Шпаковский р-н 5 - г. Ставрополь 3 - Предгорный р-н 3 - Новоалександровский р-н 3 - Курский р-н 2 - Советский р-н 2 - Новоселицкий р-н 1 - Кировский р-н 1 - Ипатовский р-н	108	25	16.09.2023 06.10.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
339	Обновленные ФГОС ООО; ФГОС СОО: преподавание учебного предмета "Основы безопасности жизнедеятельности"	учителя и преподаватели- организаторы ОБЖ	г. Ставрополь 6 - Благодарненский р-н 6 - г. Ставрополь 5 - Андроповский р-н 4 - Александровский р-н 1 - Буденновский р-н 1 - г. Георгиевск 1 - Изобильненский р-н 1 - Кочубеевский р-н	108	25	23.09.2023 13.10.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
340	Обновленные ФГОС ООО; ФГОС СОО: преподавание учебного предмета "Физическая культура"	учителя физической культуры	г. Ставрополь 6 - Нефтекумский р-н 4 - г. Ставрополь 3 - Благодарненский р-н 3 - г. Георгиевск 1 - Кочубеевский р-н 1 - Грачевский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Ипатовский р-н 1 - г. Кисловодск 1 - Красногвардейский р-н	108	25	30.09.2023 20.10.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

		Октя	1 - Левокумский р-н 1 - Минераловодский р-н 1 - Туркменский р-н 1 - Новоалександровский р-н 16рь 2023 год				
			г. Ставрополь				
341	ФГОС дошкольного образования: организация физического воспитания детей	Инструкторы по физической культуре и воспитатели дошкольных образовательных организаций	4 - Нефтекумский р-н 4 - г. Ставрополь 3 - Кочубеевский р-н 2 - Красногвардейский р-н 2 - Буденновский р-н 2 - Александровский р-н 1 - Андроповский р-н 2 - г. Кисловодск 2 - Новоалександровский р-н 2 - Ессентуки 1 - Шпаковский р-н	108	25	07.10.2023 27.10.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
342	Обновленные ФГОС ООО; ФГОС СОО: преподавание учебного предмета "Основы безопасности жизнедеятельности"	учителя и преподаватели- организаторы ОБЖ	г. Ставрополь 7 - Красногвардейский р-н 5 - Апанасенковский р-н 3 - Кочубеевский р-н 3 - г. Ставрополь 2 - Арзгирский р-н 2 - Нефтекумский р-н 2 - Советский р-н 1 - Кировский р-н	108	25	14.10.2023 03.11.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
343	Обновленные ФГОС ООО; ФГОС СОО: преподавание учебного предмета "Физическая культура"	учителя физической культуры	г. Ставрополь 7 - Благодарненский р-н 5 - Кочубеевский р-н	108	25	20.10.2023 10.11.2023	Очная с применением дистанционных

			5 - г. Ставрополь 3 - Предгорный р-н 2 - Левокумский р-н 2 - г. Невинномысск 1 - Изобильненский р-н				образовательных технологий и электронного обучения
344	Обновленные ФГОС ООО; ФГОС СОО: освоение предметной области "Технология"	учителя технологии	г. Ставрополь 2 Нефтекумский р-н 4 - г. Ставрополь 3 - Благодарненский р-н 3 - г. Георгиевск 1 - Кочубеевский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Петровский р-н 1 - ипатовский р-н 1 - г. Кисловодск 1 - Красногвардейский р-н 1 - Левокумский р-н 1 - Минераловодский р-н 1 - Туркменский р-н 1 - Новоалександровский р-н	108	25	27.10.2023 17.11.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
		Hos	юрь 2023 год			<u> </u>	•
345	Обновленные ФГОС ООО; ФГОС СОО: преподавание учебного предмета "Физическая культура"	учителя физической культуры	г. Ставрополь Нефтекумский р-н 4 - г. Ставрополь 3 - Благодарненский р-н 3 - г. Георгиевск 1 - Кочубеевский р-н 1 - Грачевский р-н 1 - Петровский р-н 1 - Ипатовский р-н 1 - г. Кисловодск 1 - Красногвардейский	108	25	03.11.2023 24.11.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

346	Теория и методика спортивной тренировки в контексте требований федеральных стандартов спортивной подготовки	тренеры- преподаватели, инструкторы и методисты по физической культуре	р-н 1 - Левокумский р-н 1 - Минераловодский р-н 1 - Туркменский р-н 1 - Новоалександровский р-н г. Ставрополь 7 - г. Ставрополь 6 - г. Георгиевск 6 - Советский р-н 4 - Буденновский р-н 1 - Кочубеевский р-н	108	25	18.11.2023 08.12.2023	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
			переподготовка (360 часов арь 2023 год	s)			
		Инв:					
347	Адаптивная физическая культура	Педагогические работники образовательных организаций	г. Ставрополь 11 - г. Ставрополь 3 - г. Георгиевск 3 - Изобильненский р-н 3 - Петровский р-н 3 - Кочубеевский р-н 2 - Курский р-н 2 - Советский р-н	18	30	18.01.2023 20.01.2023 1 сессия (группа АФК)	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
348	Адаптивная физическая культура	Педагогические работники образовательных организаций	г. Ставрополь 11 - г. Ставрополь 3 - г. Георгиевск 3 - Изобильненский р-н 3 - Петровский р-н 3 - Кочубеевский р-н 2 - Курский р-н 2 - Советский р-н	132	30	31.01.2023 27.02.2023 2 сессия (группа АФК)	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

	Март 2023 год								
349	Адаптивная физическая культура	Педагогические работники образовательных организаций	г. Ставрополь 11 - г. Ставрополь 3 - г. Георгиевск 3 - Изобильненский р-н 3 - Петровский р-н 3 - Ипатовский р-н 3 - Кочубеевский р-н 2 - Курский р-н 2 - Советский р-н	54	30	13.03.2023 22.03.2023 3 сессия (группа АФК)	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения		
	Апрель 2023 год								
350	Адаптивная физическая культура	Педагогические работники образовательных организаций	г. Ставрополь 11 - г. Ставрополь 3 - г. Георгиевск 3 - Изобильненский р-н 3 - Петровский р-н 3 - Ипатовский р-н 3 - Кочубеевский р-н 2 - Советский р-н	108	30	03.04.2023 22.04.2023 4 сессия (группа АФК)	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения		
		Ma	ий 2023 год	T	1	Т			
351	Адаптивная физическая культура	Педагогические работники образовательных организаций	г. Ставрополь 11 - г. Ставрополь 3 - г. Георгиевск 3 - Изобильненский р-н 3 - Петровский р-н 3 - Ипатовский р-н 3 - Кочубеевский р-н 2 - Курский р-н 2 - Советский р-н	48	30	15.05.2023 23.05.2023 5 сессия (группа АФК)	Очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения		

Часть II. Выполнение работ

1.ПРОВЕДЕНИЕ ПРИКЛАДНЫХ НАУЧНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ

1.1.План редакционно-издательской деятельности

No	Название	Название и вид работы	Объем	Предполагаемые	Ответственный
п/п	кафедры, отдела		(в печатных листах)	сроки издания	
		Воспитывать, удивляя (по итогам краевого конкурса инновационных форм проведения классных часов)	4	Февраль	О.В.Чурсинова
		Методические разработки, педагогические идеи и практики: региональный опыт. Выпуск 2	5	Апрель	О.В.Чурсинова
	Кафедра психолого-	Рабочая тетрадь слушателя дополнительной	1,5	Май	О.В.Чурсинова
1	педагогических	профессиональной программы переподготовки			
1.	технологий и	«Менеджмент в образовании»			0.77
	менеджмента в	Рабочая тетрадь слушателя дополнительной	2		О.В.Чурсинова
	образовании	профессиональной программы повышения квалификации			
		«Практические инструменты групповой и индивидуальной		Ноябрь	
		работы педагога-психолога (психолога в сфере образования)			
		с детьми и подростками»			
		Психолого-педагогическая профилактика агрессивного	2	Декабрь	О.В. Чурсинова
		поведения в подростковой среде (учебно-методическое пособие)			
		nocoone)			
2	Кафедра физической	Рабочая тетрадь	3	Июнь	Л.Ф. Кихтенко
	культуры	«Совершенствование профессиональных компетенций			
	и здоровьесбережения	педагогов по проведению диагностики предметных			
		результатов освоения предметной области «Технология»»			

		Сборник «Лучшие практики организации внеурочной деятельности физкультурно-спортивной и оздоровительной направленности (из опыта работы педагогов образовательных организаций)», III выпуск	3	Сентябрь	Л.Ф. Кихтенко
		Сборник «Лучшая программа учителя — наставника по внеурочной деятельности технологической направленности (из опыта работы педагогов образовательных организаций)»	3	Декабрь	Л.Ф. Кихтенко
3.	Кафедра начального образования	Формирование функциональной грамотности младших школьников в условиях реализации обновленного ФГОС НОО (учебно-методическое пособие)	7	Июнь	Л.Н. Стрельникова
4.	Кафедра дошкольного образования	Формирование предпосылок функциональной грамотности дошкольников в условиях реализации ФГОС ДО (учебнометодическое пособие)	2,5	Ноябрь	В.В. Журавлева
		Методические рекомендации по результатам мониторинга качества образования в дошкольных образовательных организациях Ставропольского края	0,5	Июнь	В.В. Журавлева
5.	Кафедра гуманитарных дисциплин	Преподавание темы Холокоста в образовательных организациях Ставропольского края (Учебно-методическое пособие)	5	Апрель	Н.Г. Масюкова
		Материалы IX краевой научно-практической конференции «Взять из прошлого огонь, а не пепел»	9	Октябрь	Н.Г. Масюкова
6.	Кафедра естественно- математических дисциплин и информационных	III краевой съезд учителей математики общеобразовательных организаций Ставропольского края (электронный сборник материалов съезда)	3	Январь	Н.Н. Сабельникова- Бегашвили

	технологий	Современное естественнонаучное образование: лучшие образовательные практики по формированию функциональной грамотности обучающихся (электронный сборник методических разработок)	3	Март	Н.Н. Сабельникова- Бегашвили
		Сборник методических разработок краевого фестиваля- конкурса «Я хочу поделиться» (электронный сборник материалов конкурса)	3	Декабрь	Н.Н. Сабельникова- Бегашвили
7.	Кафедра специального	Рабочая тетрадь слушателя дополнительной		Ноябрь	M.M.
	и инклюзивного образования	профессиональной программы повышения квалификации «Образовательная деятельность с обучающимися с ОВЗ и инвалидностью на уровне основного общего образования»	1		Панасенкова
		Сборник по итогам краевого конкурса на лучшую программу воспитания для обучающихся с OB3	3	Март	М.М. Панасенкова
		Рабочая тетрадь слушателя дополнительной профессиональной программы повышения квалификации «Нетрадиционные технологии в коррекционной работе с детьми, имеющими ОВЗ»	2	Июнь	М.М. Панасенкова
8.	Лаборатория научно-	Сборник научно-методических материалов по итогам VI	8	Декабрь	Н.Б.Ромаева
	методического и	Всероссийской заочной научно-практической конференции			
	организационного	«Научно-методическое и организационное сопровождение			
	сопровождения	работы с обучающимися, проявившими выдающиеся			
	работы с	способности»			
	обучающимися, проявившими				
	проявившими выдающиеся				
	способности				

1.2. Подготовка статей, тезисов в рамках реализации основных направлений федеральных и региональных

программ развития образования

			тразвитии образова			
$N_{\underline{0}}$	Название	Вид	Автор (ученая	Объем	Предполагаемое	Предполагаемые
Π/Π		публикации	степень, ученое	(п.л.)	место издания	сроки
		(статья/тезисы,	звание)			
		монография)				
	1.Ст	атьи/тезисы в жу	рналах, включенных н	в перечень	ВАК	
1.	Формирующее оценивание как	Статья	Л.Н. Стрельникова,	0,6	г. Ставрополь	Февраль – май
	средство активизации и развития		к.филол.н.,			
	универсальных учебных		зав.кафедрой НО,			
	познавательных действий младших		В.А. Маяцкая,			
	школьников		к.пед.н., доцент			
2.	Организация контроля и оценки	Статья	Н.В. Астрецова,	0,5	г. Ставрополь	Ноябрь
	результатов обучения в начальной		к.пед.н., доцент			
	школе в соответствии с					
	требованиями обновленного ФГОС					
	НОО					
3.	Совершенствование	Статья	М.М. Панасенкова,	0,3	Москва	Октябрь
	профессиональных компетенций		к.пед.н., доцент			
	педагогов, осуществляющих		И.Н.Микулан			
	образовательную деятельность с					
	детьми с OB3					
4.	Особенности работы с	Статья	О.В. Чурсинова,	0,6	Ставрополь	Июнь
	психологическими травмами у детей		к.психол.н., доцент			
	и подростков с проблемами в					
	поведении					
5.	Средства арт-терапии в коррекции	Статья	О.В. Чурсинова,	0,5	Ставрополь	Ноябрь
	психосоматических расстройств		к.психол.н., доцент			
	детей и подростков					
6.	Развитие ценностно-смыслового	Статья	Л.Ф. Кихтенко,	0,6	Журнал	Январь – декабрь
	отношения педагога к освоению		к.пед.н.;		«Перспективы	

	дополнительных профессиональных программ		Р.С. Койбаев к.пед.н., доцент		науки»	
7	Ученические производственные бригады строительного профиля на Ставрополье	Статья	В.Н. Даванов к.пед.н.	0,4	Журнал «Школа и производство»	Март
8	Особенности организации внеурочной деятельности в условиях введения и реализации ФГОС	Статья	Сабельникова- Бегашвили Н.Н., к.биол.н., доцент, Дамианова Е.В., к.пед.н.; Худовердова С.А., к.пед.н.	0,25	г. Москва	Январь-июнь
9	Использование ИКТ в оценивании образовательных достижений обучающихся	Статья	Худовердова С.А., к.пед.н.	0,25	г. Москва	Сентябрь-декабрь
10	Совершенствование профессиональных компетенций педагога средствами дополнительного образования	Статья	Ляпах С.Н., к.пед.н., Кондрашова А.И., Кулишова М.С.	0,25	г. Москва	Январь-июнь
11	Вариативность генезиса линейного казачества Кубани: станица Новодонецкая	Статья	В.А. Колесников, к. ист. н., доцент	0,4	г. Ставрополь	Ноябрь.
12	Современные игровые технологии на уроках русского языка	Статья	А.Г. Кунникова, к. филол. н.	0,2	г. Ставрополь	Январь-июнь
13	Модель сотрудничества и партнерства ДОО с семьями воспитанников	Статья	В.В. Журавлева, к.пед.н.; И.Л. Полунина, к.пед.н.; М.А. Тоторкулова, к.пед.н.	0,5	Ялта	Январь-июнь
14	Интерактивные формы взаимодействия ДОО с	Статья	В.В. Журавлева, к.пед.н.;	0,5	Москва	Сентябрь-декабрь

	родительской общественностью		И.Л. Полунина, к.пед.н.;			
			М.А. Тоторкулова,			
			к.пед.н.			
	2.	Статьи/тезисы	в изданиях, индексируе	емых в РИН	Щ	
1.	Проектирование урока литературного чтения в начальной школе в условиях реализации обновленного ФГОС НОО	Статья	Л.Н. Стрельникова, к.филол.н.	0,3	г. Ставрополь	Март-апрель
2.	Технология развивающего оценивания как средство стимулирования обучения младших школьников	Статья	Н.В. Астрецова, к.пед.н., доцент	0,3	г. Ставрополь	Март-апрель
3.	Технологические аспекты формирования функциональной грамотности младших школьников в условиях реализации обновленного ФГОС	Статья	В.А. Маяцкая, к.пед.н., доцент	0,3	г. Ставрополь	Март-апрель
4.	Технологии командной работы как средство формирования навыков учебного сотрудничества младших школьников	Статья	Е.В. Никотина, к.пед.н., доцент	0,4	г. Ставрополь	Март-апрель
5.	Работа с информацией как условие достижения планируемых результатов обучения младших школьников	Статья	Н.В. Астрецова, к.пед.н., доцент	0,4	г. Ставрополь	Октябрь
6.	Методические особенности формирования базовых исследовательских действий младших школьников с повышенной мотивацией к обучению	Статья	Е.В. Никотина, к.пед.н., доцент	0,4	г. Ставрополь	Декабрь

7.	Особенности психолого- педагогического сопровождения детей раннего возраста с ОВЗ и инвалидностью	Статья	И.Н. Микулан	0,2	г. Таганрог	Июнь
8.	Современные технологии педагогической деятельности для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.	Статья	Н.А. Мезенцева	0,4	г. Москва	Июнь
9.	Управление конфликтами в инклюзивной образовательной организации	Статья	Н.А. Мезенцева	0,2	г. Ставрополь	Январь-июнь
10.	Особенности применения музыкальных средств (в условиях художественной деятельности) обучающихся с нарушениями слуха	Статья	Н.А. Мезенцева	0,3	г.Уфа	Сентябрь-декабрь
10.	Составляющие инклюзивных технологий в образовании детей с инвалидностью	Статья	Демиденко О. П., к.пед. н., доцент	0,5	г. Прага	Апрель
11	Организация тьюторского сопровождения для детей с OB3 в условиях инклюзивной практики	Статья	Панькова Г.Н.	0,3	г. Ставрополь	Апрель-май
12	Особенности проектирования образовательного маршрута для детей с ОВЗ в условиях инклюзивного образования	Статья	И.Н. Микулан	0,2	г. Ставрополь	Апрель-май
13	Организация образовательной деятельности обучающихся с ОВЗ в соответствии с требованиями обновленного ФГОС ООО	Статья	М.М Панасенкова, к.п.н., доцент	0,3	г.Тула	Сентябрь –декабрь
14	Основные подходы к повышению профессиональной компетентности воспитателей, включенных в	Статья	М.М Панасенкова, к.п.н., доцент Л.С.Заблоцкая	0,3	Сборник материалов IX Всероссийской научно-	Апрель-май

	инклюзивную образовательную среду ДОО				практической конференции «Качество современного образования: традиции, инновации, опыт реализации», г.Ставрополь	
15	Формирование ассертивного поведения у обучающихся	Статья	О.В. Чурсинова, к.психол.н., доцент	0,2	Международный научный журнал гуманитарных и естественных наук	Апрель
16	Профилактика буллинга среди подростков в образовательной организации	Статья	И.А. Боброва, к.пед.н.	0,2	г.Ставрополь	Апрель
17	Командное взаимодействие в условиях неопределенности	Статья	О.В. Чурсинова, к.психол.н., доцент	0,3	Сборник материалов IX Всероссийской научно-практической конференции «Качество современного образования: традиции, инновации, опыт реализации», г.Ставрополь	Май
18	Scrum-технологии как эффективное средство реализации управленческих проектов	Статья	Дробот А.А., к.пед.н.	0,2	Сборник материалов IX Всероссийской научно-практической	Май

					конференции «Качество современного образования: традиции, инновации, реализации», г.Ставрополь	
19	Проблемы и тенденции функционирования воспитательной среды в условиях реализации обновленной программы воспитания	Статья	Ю.В. Королькова, к.пед.н.	0,2	г.Ставрополь	Май
20	Травмирующие особенности современной информационной среды: способы преодоления информационного стресса	Статья	О.В. Чурсинова, к.психол.н., доцент	0,2	Международный научный журнал гуманитарных и естественных наук	Май
21	Проектный подход к управлению образовательной организацией	Статья	А.А. Дробот, к.пед.н.	0,2	Научный журнал «Наукосфера»	Ноябрь
22	Управление вовлеченностью педагогического коллектива в период неопределенности	Статья	О.В. Чурсинова, к.психол.н., доцент	0,3	Международный научный журнал гуманитарных и естественных наук	Декабрь
23	Литературные способности и информационная среда: ресурс или препятствие развития?	Статья	Ю.В. Королькова, к.пед.н.	0,3	г.Ставрополь	Декабрь
24	Социальные сети как фактор риска суицидального поведения в подростковом возрасте	Статья	И.А. Боброва, к.пед.н.	0,2	г.Ставрополь	Декабрь
25	Федеральная программа воспитания - стратегический ориентир и руководство к действию	Статья	А.Г. Лазарева, к. пед.н	0,3	Журнал «Дополнительное образование и воспитание»	Декабрь

26	Анализ состояния муниципальных механизмов управления качеством образования по выявлению и сопровождению детей, проявивших особые способности по видам спорта	Статья	Л.Ф. Кихтенко, к.пед.н.	0,3	г. Ставрополь	Январь-декабрь
27	Анализ эффективности научнометодического сопровождения реализации обновленных ФГОС ООО предметной области «Физическая культура и основы безопасности жизнедеятельности»	Статья	Л.Ф. Кихтенко, к.пед.н.	0,3	г. Ставрополь	Январь-декабрь
28	Особенности подготовки индивидуальных программ по физической культуре для учащихся	Статья	Р.С. Койбаев, к.пед.н., доцент	0,3	г. Ставрополь	Январь – декабрь
29	Особенности развития профессиональных компетенций педагогов, ведущих курс по безопасности дорожного движения	Статья	Р.С. Койбаев, к.пед.н., доцент	0,3	г. Ставрополь	Январь – декабрь
30	Инженерные аспекты технологического образования на современном этапе	Статья	В.Н. Даванов к.пед.н.	0,3	г. Ставрополь	Январь-декабрь
31	Формирование технологической культуры и проектнотехнологического мышления обучающихся	Статья	В.Н. Даванов к.пед.н.	0,4	г. Ставрополь	Январь -декабрь
32	Совершенствование профессиональных компетенций учителя в области организации работы с одарёнными детьми	Статья	Н.Н. Сабельникова- Бегашвили, к.биол.н., доцент, Е.В. Дамианова, к.пед.н.	0,30	г. Ставрополь г. Ставрополь	Сентябрь-декабрь Сентябрь-декабрь
33	Развитие функциональной	Статья	С.Н. Ляпах,	0,30	г. Ставрополь	сентяорь-декаорь

	грамотности обучающихся средствами ИКТ		к.пед.н., А.И. Кондрашова, М.С. Кулишова			
34	Геймификация образовательного процесса в условиях реализации ФГОС НОО	Статья	С.Н. Ляпах, к.пед.н., А.И. Кондрашова, М.С. Кулишова	0,50	г. Ставрополь	Январь-июнь
35	Формирование цифровой грамотности обучающихся средствами ИКТ	Статья	Худовердова С.А., к.пед.н.	0,30	г. Ставрополь	Январь–июнь
36	Отражение идеи войны как формы социального насилия в русской философии	Статья	С.А. Мамасьян, к. филос. н., доцент	0,2	г. Ставрополь	Апрель
37	Философские мотивы в лирике H. Гумилева	Статья	А.Г. Кунникова, к. филол. н.	0,2	г. Ставрополь	Апрель
38	Историческое просвещение в процессе повышения квалификации учителей	Статья	Н.Г. Масюкова, к. пед. н.	0,2	г. Ставрополь	Апрель
39	Роль региональной истории в формировании личностных результатов обучающихся	Статья	Н.Г. Масюкова, к. пед. н.	0,3	г. Ставрополь	Октябрь
40	О процессах модернизации в линейных станицах Кубани	Статья	В.А. Колесников, к. ист. н., доцент	0,4	г. Ростов-на-Дону	Январь
41	Особенности взаимодействия педагогического коллектива с семьями воспитанников в процессе реализации рабочей программы воспитания	Статья	В.В. Журавлева, к.пед.н.	0,3	г. Ставрополь	Апрель-май
42	Повышение профессионализма педагога в вопросах сотрудничества с семьями воспитанников	Статья	И.Л. Полунина, к.пед.н.	0,3	г. Ставрополь	Апрель-май

43	Взаимодействие дошкольной образовательной организации с родителями в рамках концепции	Статья	М.А. Тоторкулова, к.пед.н.	0,3	г. Ставрополь	Апрель-май				
	МКДО	2.0								
1	3.Статьи/тезисы в сборниках научных трудов									
1.	Русская литература XIX века в	Статья	Л.Н. Стрельникова,	0,4	г. Москва	Октябрь				
2.	чтении младших школьников Учебные знаково-символические	Статья	к.филол.н. В.А. Маяцкая,	0,3	г. Москва	II. afar				
2.	учеоные знаково-символические средства, способствующие достижению обучающимися основной образовательной программы начального общего образования	Статья	к.пед.н., доцент	0,3	г. Москва	Ноябрь				
3.	Профилактика профессионального выгорания и стрессов педагогов в условиях инклюзивной среды	Статья	Н.А. Мезенцева	0,2	г. Уфа	Сентябрь-декабрь				
4.	Требования к построению программы коррекционной работы с обучающимися с ограниченными возможностями здоровья при реализации АООП	Статья	Г.Н. Панькова	0,3	Международный научный журнал «Матрица научного познания» Научно-издательский центр «Аэтерна», г. Уфа	Октябрь				
5	Организация работы с родителями (законными представителями), включение их в комплексное сопровождение обучающихся с ограниченными возможностями здоровья	Статья	Г.Н. Панькова	0,3	Международный научный журнал «Матрица научного познания» Научно-издательский центр «Аэтерна», г. Уфа	Февраль				
6	Основные подходы к развитию профессиональных компетенций	Статья	Л.Ф. Кихтенко, к.пед.н.	0,3	г. Ставрополь	Январь – декабрь				

	педагогов по профилактике					
	употребления психоактивных					
7	веществ несовершеннолетними Средства повышения мобильности	Статья	С.Н. Ляпах,	0,30	г. Ставрополь	Сентябрь-декабрь
'	образовательного процесса	Статья	к.пед.н.,	0,30	г. Ставрополь	ссніяорь-декаорь
	ооразовательного процесса		А.И. Кондрашова,			
			М.С. Кулишова			
8	Исследование технологии решения	Статья	Худовердова С.А.,	0,30	г. Ялта	Январь-июнь
	задачи конвертации медиа файлов		к.пед.н.			1
9	Цифровые технологии в	Статья	Худовердова С.А.,	0,30	г. Ялта	Сентябрь-декабрь
	дистанционном обучении		к.пед.н.			
10	Борьба с фальсификациями истории	Статья	С.А. Мамасьян, к.	0,3	г. Ставрополь	Ноябрь
	Великой Отечественной войны 1941-		филос. н., доцент			
	1945 гг. – важнейшая задача					
	патриотического воспитания					
11	Методы научно-исследовательской	Статья	А.Г. Кунникова, к.	0,2	г. Ставрополь	Октябрь
	деятельности на уроках литературы		филол. н.			
		4.Статьи в	в Вестнике СКИРО ПК 1	и ПРО		
1.	Проблемы формирования у младших	Статья	Н.В. Астрецова,	0,5	г. Ставрополь	Июнь
	школьников универсальных		к.пед.н., доцент			
	учебных познавательных действий					
2.	Уроки духовно-нравственного	Статья	Л.Н. Стрельникова,	0,3	г. Ставрополь	Июнь
	воспитания в начальной школе		к.филол.н.			
	средствами художественной					
	литературы					
3.	Обучение реалистическому	Статья	Н.Н. Мулюкова,	0,3	г. Ставрополь	Июнь
	рисованию с натуры младших		старший			
	школьников с использованием		преподаватель			
	современных образовательных					
	технологий					
4.	Роль педагога в формировании	Статья	Н.А. Мезенцева	0,2	г. Ставрополь	Июнь

	инклюзивной культуры					
5.	Развитие общения у детей с ОВЗ в дошкольном возрасте в сюжетноролевой игре	Статья	Панькова Г.Н.	0,3	г. Ставрополь	Июнь
6.	Копинг-стратегии в профессиональном выгорании педагога инклюзивного образования	Статья	Ю.В. Прилепко, кандидат психологических наук, доцент	0,5	г. Ставрополь	Июнь
7.	Мониторинг качества дошкольного образования в Ставропольском крае в 2022 году: результаты, перспективы	Статья	М.М. Панасенкова, к.пед.н., доцент	0,3	г. Ставрополь	Июнь
8.	Самоменеджмент как технология управления и саморазвития молодого педагога	Статья	О.В. Чурсинова, к.психол.н., доцент	0,2	г. Ставрополь	Июнь
9.	Психолого-педагогические основы работы с детьми, оказавшимися в трудной жизненной ситуации	Статья	И.А. Боброва, к.пед.н.	0,3	г. Ставрополь	Июнь
10.	Единая Всероссийская детская организация: первые уроки становления	Статья	А.Г. Лазарева, к. пед.н	0,2	г. Ставрополь	Июнь
11.	О краевом конкурсе «Лучший проект по организации профилактики ксенофобии и молодежного экстремизма в образовательной среде»	Статья	Л.Ф. Кихтенко, к.пед.н.	0,3	г. Ставрополь	Июнь
12.	Формирование цифровой образовательной организации отечественными образовательными ресурсами	Статья	С.Н. Ляпах, к.пед.н., А.И. Кондрашова, М.С. Кулишова	0,30	г. Ставрополь	Июнь
13.	Применение ГИС-технологий в	Статья	Шахраманова М.М.,	0,23	г. Ставрополь	Июнь

	проведении географических		Полянская О.В.			
	исследований					
14.	Проектно-технологическая культура,	Статья	В.Н. Даванов,	0,4	г. Ставрополь	Июнь
	управление технологическими		к.пед.н.			
	проектами					
15.	Мировоззренческие аспекты		С.А. Мамасьян, к.	0,2	г. Ставрополь	Июнь
	формирования исторического		филос. н., доцент			
	сознания и обществоведческой	Статья				
	подготовки учащихся в условиях реализации ФГОС и ИКС					
16.	Духовное краеведение Ставрополья	Статья	В.А. Колесников, к.	0,2	г. Ставрополь	Июнь
			ист. н., доцент			
17.	Индивидуальная поддержка	Статья	В.В. Журавлева,	0,3	г. Ставрополь	Июнь
	развития детей дошкольного		к.пед.н.			
	возраста в семье					
18.	Методическое сопровождение	Статья	И.Л. Полунина,	0,3	г. Ставрополь	Июнь
	педагогических кадров в освоении и		к.пед.н.			
	реализации современных					
	технологий взаимодействия ДОО и					
	семьи					
19.	Учебная ситуация на уроке в	Статья	Л.Н. Стрельникова,	0,3	г. Ставрополь	Декабрь
	начальной школе		к.филол.н.			
20.	Механизмы формирования	Статья	В.А. Маяцкая,	0,3	г. Ставрополь	Декабрь
	универсальных учебных		к.пед.н., доцент			
	регулятивных действий младших					
	школьников: от пропедевтики к					
	сформированности					
21.	Формирование универсальных	Статья	Л.Н. Шубина,	0,3	г. Ставрополь	Декабрь
	учебных познавательных действий		преподаватель			
	младших школьников во внеурочной		кафедры			
	деятельности					
22.	Использование современных	Статья	Панькова Г.Н.	0,3	г. Ставрополь	Декабрь

	технологий при работе с детьми с					
	ОВЗ в условиях ОО					
23.	Специфика психолого- педагогического сопровождения в организации для детей-сирот и	Статья	М.М.Панасенкова, к.пед.н., доцент Л.С.Заблоцкая	0,3	г. Ставрополь	Декабрь
	детей, оставшихся без попечения родителей		·			
24.	Цветотерапия как метод коррекции психоэмоционального состояния детей	Статья	О.В. Чурсинова, к.психол.н., доцент	0,2	г. Ставрополь	Декабрь
25.	Модели наставничества в организациях дополнительного образования детей как один из ресурсов повышения педагогического мастерства	Статья	А.Г. Лазарева, к. пед.н	0,3	г. Ставрополь	Декабрь
26.	Современные подходы к организации внеурочной деятельности в школе	Статья	Ю.В. Королькова, к.пед.н.	0,2	г. Ставрополь	Декабрь
27.	Новые возможности для современного педагога в рамках цифровой образовательной среды	Статья	А.А. Ярошук, к.социол.н	0,2	г. Ставрополь	Декабрь
28.	Анализ деятельности ассоциации учителей физической культуры Ставропольского края	Статья	Л.Ф. Кихтенко, к.пед.н.	0,3	г. Ставрополь	Декабрь
29.	Современное состояние и перспективы развитие адаптивной физической культуры и адаптивного спорта в Ставропольском крае	Статья	Р.С. Койбаев, к.пед.н., доцент	0,3	г. Ставрополь	Декабрь
30.	Построение образовательных траекторий, профессиональное самоопределение школьников	Статья	В.Н. Даванов, к.пед.н.	0,4	г. Ставрополь	Декабрь
31.	Формирование функциональной	Статья	Н.Н. Сабельникова-	0,30	г. Ставрополь	Декабрь

	обучающихся средствами учебного предмета «Биология»		Бегашвили, к.биол.н., доцент, Е.В. Дамианова, к.пед.н.			
32.	ЦОС ОО как условие формирования участников образовательных отношений	Статья	С.Н Ляпах, к.пед.н., А.И. Кондрашова, М.С. Кулишова	0,30	г. Ставрополь	Декабрь
33	Формирование личностных результатов на уроках литературы в школе	Статья	Е.Ю. Тамахина	0,1	г. Ставрополь	Декабрь
34	Изучение региональной истории в начальной школе: учебник «Родное Ставрополье»	Статья	Н.Г. Масюкова, к. пед. н.	0,2	г. Ставрополь	Декабрь
35	Современные технологии построения партнерских взаимоотношений семьи и ДОО	Статья	И.Л. Полунина, к.пед.н.	0,3	г. Ставрополь	Декабрь
36	Участие родителей в образовательной деятельности ДОО	Статья	В.В. Журавлева, к.пед.н.	0,3	г. Ставрополь	Декабрь

1.3. Организация работы Экспертного совета по проведению экспертизы заявок образовательных организаций краевой инновационной площадкой

$N_{\overline{0}}$	Наименование мероприятия	Срок	Ответственный
1.	Организация и проведение экспертизы заявок о признании образовательной организации краевой инновационной площадкой	До 10.09.2023 г.	М.М. Панасенкова
2.	Организация и проведение экспертизы ежегодных промежуточных	До 01.10.2023 г.	М.М. Панасенкова

	отчетов о реализации проекта (программы) инновационных площадок Ставропольского края		
3.	Организация и проведение экспертизы итоговых отчетов о реализации проекта (программы) инновационных площадок	По отдельному графику	М.М. Панасенкова
	Ставропольского края	Трифику	
4.	Подготовка материалов к заседанию Экспертного совета	К каждому	М.М. Панасенкова
		заседанию в	
		течение года	
5.	Подготовка обобщающего отчёта (заключения) по результатам	До 15.10.2023 г.	М.М. Панасенкова
	экспертизы промежуточных отчетов о реализации программы		
	краевой инновационной площадки за 2022 год		
6.	Подготовка информационных материалов о работе Экспертного	В течение года	М.М. Панасенкова
	совета для размещения на сайте института		
7.	Мониторинг сайтов образовательных организаций Ставропольского	В течение года	М.М. Панасенкова
	края, являющимися краевыми инновационными площадками		члены Экспертного
			совета

2.НАУЧНО-МЕТОДИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ РАЗВИТИЯ РЕГИОНАЛЬНОЙ СИСТЕМЫ ОБРАЗОВАНИЯ

График проведения вебинаров и семинаров по актуальным вопросам обновления содержания образования для руководящих и педагогических работников

№ п/п	Тема мероприятия	Форма проведения	Категория слушателей	Количеств о часов	Сроки проведения	Ответственный
		•	Вебинары			
		Я	нварь 2023 год			
1.	Решения и критерии оценивания	онлайн	Учителя	2	26 января 2023 г.	Карслиева В.М.
	заданий краевой дистанционной		математики			
	олимпиады учителей математики					
		Ф	евраль 2023 год	_		
2.	Особенности организации цикла	онлайн	педагогические	2	14 февраля 2023 г.	Мезенцева Н.А.
	внеурочных занятий «Разговоры о		работники			
	важном» для обучающихся с		специальных			
	ограниченными возможностями		(коррекционных)			
	здоровья		учреждений			
3.	Результаты ГИА–2023 по математике:	онлайн	учителя математики	2	15 февраля 2023 г.	Свенцицкая Г.М.,
	анализ, результативность, проблемы,					Щекинова М.Н.
	пути решения					
4.	Читательская грамотность и креативное	онлайн	педагоги-	2	16 февраля 2023 г.	Королькова Ю.В.,
	мышление в системе компетенций 21		библиотекари			Лазарева А.Г.
	века»					
5.	Анализ результатов ОГЭ и ЕГЭ по	онлайн	учителя физики	2	17 февраля 2023 г.	Копылова В.В.
	физике и основные изменения в КИМ					
	2023 года					
6.	Основы делового общения	онлайн	руководители ОО,	2	20 февраля 2023 г.	Дробот А.А.
	руководителя ОО		заместители			
			руководителя ОО			

7.	ОГЭ и ЕГЭ по географии: алгоритм решения проблемных заданий	онлайн	учителя географии	2	21 февраля 2023 г.	Лысенко А.В.
8.	Проектирование рабочей программы воспитания ДОО: возможные затруднения и пути их преодоления	онлайн	руководители, заместители, методисты, старшие воспитатели ДОО	2	28 февраля 2023 г.	Журавлева В.В.
			Март 2023 год			
9.	Проектирование полихудожественной образовательной среды	онлайн	учителя изоискусства, учителя начальных классов	2	06 марта 2023 г.	Маткин В.Г.
10.	Методическое сопровождение деятельности учителя математики и информатики в условиях введения обновлённых ФГОС ООО и СОО	онлайн	учителя математики и информатики	2	14 марта 2023 г.	Кулишова М.С., Кондрашова А.И.
11.	Развитие критического мышления дошкольников в условиях реализации ФГОС ДО	онлайн	заместители, методисты, воспитатели ДОО	2	15 марта 2023 г.	Полунина И.Л.
12.	Анализ результатов процедур оценки качества образования и основные изменения в КИМ ОГЭ и ЕГЭ по химии	онлайн	учителя химии	2	16 марта 2023 г.	Шевляк О.А. Гладких М.И.
13.	Реализация требований обновлённых ФГОС ООО и СОО в практической деятельности учителя географии	онлайн	учителя географии	2	17 марта 2023 г.	Сабельникова- Бегашвили Н.Н.
14.	Организация обучения на дому обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, с инвалидностью	онлайн	учителя-предметники общеобразовательных организаций	2	21 марта 2023 г.	Панасенкова М.М.
15.	Формирование функциональной грамотности в основной школе: практико-ориентированные подходы	онлайн	педагогические работники	2	23 марта 2023 г.	Чурсинова О.В.
16.	Использование банка заданий для	онлайн	учителя биологии	2	29 марта 2023 г.	Дамианова Е.В.

	формирования функциональной грамотности в подготовке обучающихся к процедурам оценки качества образования по биологии					
		1	Апрель 2023 год		<u>.</u>	
17.	Анализ результатов процедур оценки качества образования и основные изменения в КИМ ОГЭ и ЕГЭ по биологии	онлайн	учителя биологии	2	05 апреля 2023 г.	Яблоновская С.Ю.
18.	Разработка рабочей программы по учебному предмету «Технология» как инструмент реализации обновленного ФГОС ООО	онлайн	учителя технологии	2	06 апреля 2023 г.	Даванов В.Н.
19.	Анализ результатов процедур оценки качества образования и основные изменения в КИМ ОГЭ и ЕГЭ по информатике	онлайн	учителя информатики	2	07 апреля 2023 г.	Бирих Э.В.
20.	Нейропсихологический подход в обучении и воспитании современных подростков	онлайн	педагогические работники	2	18 апреля 2023 г.	Чурсинова О.В.
21.	Функциональная грамотность и жизненные компетенции обучающихся с OB3	онлайн	педагогические работники специальных (коррекционных) учреждений	2	19 апреля 2023 г.	Панькова Г.Н.
22.	Обновленный ФГОС СОО: содержание, механизмы реализации	онлайн	учителя иностранного языка	2	20 апреля 2023 г.	Масюкова Н.Г.
23.	Модель формирования функциональной грамотности младших школьников	онлайн	учителя начальных классов	2	26 апреля 2023 г.	Журавлева В.В.
			Май 2023 год			

24.	Проектирование ситуационных задач в начальной школе в условиях событийного образования	онлайн	учителя начальных классов	2	12 мая 2023 г.	Маяцкая В.А.
25.	Реализация программы воспитания в школе: проблемы, находки, решения»	онлайн	педагогические работники	2	15 мая 2023 г.	Королькова Ю.В., Лазарева А.Г.
26.	Психологические аспекты детской лжи	онлайн	педагогические работники	2	26 мая 2023 г.	Боброва И.А.
27.	Особенности обучения детей с задержкой психического развития по адаптированной программе в общеобразовательной организации	онлайн	учителя начальных классов	2	30 мая 2023 г.	Микулан И.Н.
	<u> </u>	Co	ентябрь 2023 год		1	
28.	Организация работы по речевому развитию детей дошкольного возраста в группах с полиэтническим составов в ДОО	онлайн	педагогические работники ДОО	2	12 сентября 2023 г.	Панькова Г.Н.
29.	Подготовка творческих проектов для участия во всероссийской олимпиаде школьников по технологии	онлайн	учителя технологии	2	14 сентября 2023 г.	Даванов В.Н.
30.	Эффективные практики подготовки обучающихся к ГИА по математике	онлайн	Учителя математики	2	15 сентября 2023 г.	Орлова Е.А.
31.	Методика подготовки обучающихся к участию в олимпиадном движении по учебным предметам «Экономика» и «Право»	онлайн	учителя экономики учителя права	2	21 сентября 2023 г.	Дотдуева З.С., Терещенко Е.А.
32.	Анализ типичных затруднений выпускников общеобразовательных организаций при выполнении заданий государственной итоговой аттестации по иностранному языку в 2023 году	онлайн	учителя иностранного языка	2	28 сентября 2023 г.	Борисенко В.Б.
		0	ктябрь 2023 год			

33.	Гражданско-патриотическое воспитание младших школьников на уроках литературного чтения	очная	учителя начальных классов	2	06 октября 2023 г.	Стрельникова Л.Н.
34.	Формирование цифровой грамотности обучающихся на уроках информатики	онлайн	учителя информатики	2	18 октября 2023 г.	Ляпах С.Н., Кондрашова А.И.
35.	Анализ типичных затруднений выпускников общеобразовательных организаций при выполнении заданий государственной итоговой аттестации по истории в 2023 году	онлайн	учителя истории	2	19 октября 2023 г.	Масюкова Н.Г.
36.	Взаимодействие дошкольной образовательной организации с микрои макросоциумом по сопровождению одаренных детей	онлайн	заместители, методисты, воспитатели ДОО	2	25 октября 2023 г.	Полунина И.Л.
37.	Методика подготовки обучающихся к участию в олимпиадном движении по иностранным языкам	онлайн	учителя иностранных языков	2	26 октября 2023 г.	Головко Е.А.
38.	Ранняя профилизация обучения как основа самоопределения обучающихся с OB3	онлайн	педагогические работники специальных (коррекционных) учреждений	2	27 октября 2023 г.	Мезенцева Н.А.
		H	Іоябрь 2023 год			
39.	Контроль и оценка как составляющие процесса обучения и деятельности учителя в условиях реализации обновленного ФГОС НОО	онлайн	учителя начальных классов	2	09 ноября 2023 г.	Астрецова Н.В.
40.	Использование банка заданий для формирования функциональной грамотности в подготовке обучающихся	онлайн	учителя биологии	2	15 ноября 2023 г.	Дамианова Е.В.

	к процедурам оценки качества образования по биологии					
41.	Формирование функциональной грамотности у обучающихся с ОВЗ	онлайн	учителя-предметники общеобразовательных организаций	2	24 ноября 2023 г.	Панасенкова М.М.
42.	Анализ типичных затруднений выпускников общеобразовательных организаций при выполнении заданий государственной итоговой аттестации по русскому языку и литературе в 2023 году	онлайн	учителя русского языка и литературы	2	23 ноября 2023 г.	Куликова И.А., Пешкова И.В.
43.	Оценка качества дошкольного образования в ДОО на основе процедур и инструментария МКДО РФ	онлайн	руководители, заместители, методисты, старшие воспитатели ДОО	2	30 ноября 2023 г.	Журавлева В.В., Тоторкулова М.А.
			Lекабрь 2023 год			
44.	Медиативный подход во взаимоотношениях с детьми и подростками в образовательной организации	онлайн	социальные педагоги ОО	2	05 декабря 2023 г.	Микулан И.Н.
45.	Формирование антикоррупционной устойчивости в процессе профессионального самоопределения обучающихся	онлайн	педагогические работники	2	07 декабря 2023 г.	Чурсинова О.В.
46.	Анализ типичных затруднений выпускников общеобразовательных организаций при выполнении заданий государственной итоговой аттестации по обществознанию в 2023 году	онлайн	учителя обществознания	2	8 декабря 2023 г.	Данько Н.В.
47.	О подготовке к социально- психологическому тестированию обучающихся образовательных	онлайн	педагогические работники	2	14 декабря 2023 г.	Кихтенко Л.Ф.

	организаций Ставропольского края в 2024 году					
48.	Психолого-педагогические условия работы с подростками с агрессивным поведением	онлайн	педагогические работники	2	22 декабря 2023 г.	Боброва И.А.
			Семинары		·	•
		R	нварь 2023 год			
1.	Развитие финансовой грамотности у детей на основе применения инструментов арт-терапии, арт-коучинга и МАК	очно/онлайн	педагоги-психологи	4	25 января 2023 г.	Чурсинова О.В.
2.	Крепость на Волге	очно/онлайн	учителя истории	4	25 января 2023 г.	Мамасьян С.А., Колесников В.А.
		Φ	евраль 2023 год			
3.	Духовно-нравственное воспитание обучающихся на уроках музыки	очно	учителя музыки, учителя начальных классов	4	15 февраля 2023 г.	Стрельникова Л.Н., Кравченко А.А.
4.	Психологическая подготовка обучающихся к олимпиадам, конкурсам и ГИА	очно/онлайн	педагоги-психологи	4	17 февраля 2023 г.	Чурсинова О.В.
5.	Современные подходы к профориентационной работе с детьми с ОВЗ детьми-инвалидами	очно/онлайн	педагогические работники ОО	4	20 февраля 2023 г.	Микулан И.Н., Панькова Г.Н.
6.	Современные модели наставничества в системе дополнительного образования детей: первый опыт реализации в регионе	очно/онлайн	педагогические работники	4	27 февраля 2023 г.	Королькова Ю.В., Лазарева А.Г.
	•		Март 2023 год		•	•
7.	Механизмы обновления содержания и методик преподавания учебного предмета «Биология в условиях	очно/онлайн	учителя биологии	4	02 марта 2023 г.	Сабельникова- Бегашвили Н.Н. Дамианова Е.В.

	введения обновлённых ФГОС ООО и					
	C00					
8.	Формирование и оценивание функциональной грамотности младших	онро	учителя начальных классов	4	15 марта 2023 г.	Стрельникова Л.Н.
	школьников в условиях реализации обновленного ФГОС НОО					
9.	Практика оказания психологической помощи несовершеннолетним иностранным гражданам: социокультурная адаптация и	очно/онлайн	педагогические работники	4	17 марта 2023 г.	Чурсинова О.В.
10.	интеграция в образовательной среде Мотивационный менеджмент как инструмент смыслового управления	онлайн	руководители, зам.рувководителей ОО	4	22 марта 2023 г.	Чурсинова О.В.
11.	Механизмы обновления содержания и методик преподавания учебного предмета «Химия» в условиях введения обновлённых ФГОС ООО и СОО	очно/онлайн	учителя химии	4	23 марта 2023 г.	Сабельникова- Бегашвили Н.Н., Дамианова Е.В.
12.	Обеспечение вариативности дополнительного образования детей с ОВЗ и инвалидностью как условие повышения его доступности	очно/онлайн	Педагоги дополнительного образования	4	30 марта 2023 г.	Панасенкова М.М. Зайцева А.В.
		A	прель 2023 год			
13.	Система оценивания уровня сформированности функциональной грамотности на уроках технологии	очно/онлайн	учителя технологии	4	12 апреля 2023 г.	Даванов В.Н.
14.	Конфликтное и деструктивное проведение обучающихся: проблемы и пути решения	онлайн	молодные педагоги	4	12 апреля 2023 г.	Чурсинова О.В.
15.	Организационные условия деятельности школьных спортивных клубов в образовательных организациях	очно/онлайн	учителя физической культуры, тренеры-	4	13 апреля 2023 г.	Койбаев Р.С.

	Ставропольского края		преподаватели			
16.	Механизмы обновления содержания и методик преподавания учебного предмета «Физика» в условиях введения обновлённых ФГОС ООО и СОО	очно/онлайн	учителя физики	4	14 апреля 2023 г.	Сабельникова- Бегашаили Н.Н., Кулишова М.С.
17.	Реализация современных игровых технологий в ДОО	онно	заместители, методисты, воспитатели ДОО	4	14 апреля 2023 г.	Журавлева В.В. Полунина И.Л.
18	«Лето – это маленькая жизнь»: воспитательные практики, инновационные технологии в организации летнего отдыха обучающихся	очно/онлайн	директора и воспитатели детских оздоровительных лагерей	4	21 апреля 2023 г.	Королькова Ю.В., Лазарева А.Г.
19.	Интеграция учебного предмета технология с другими учебными предметами в условиях внедрения обновленного ФГОС по технологии	Очно/онлайн	учителя технологии	4	19 апреля 2023 г.	Даванов В.Н.
20.	Организационно-методические основы проведения пятидневных учебных сборов с гражданами, изучающими основы военной службы в общеобразовательных организациях Ставропольского края	очно/онлайн	учителя ОБЖ	4	20 апреля 2023 г.	Кихтенко Л.Ф.
21.	Создание условий для психологической безопасности детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей	онлайн	педагоги организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей	4	25 апреля 2023 г.	Панасенкова М.М., Мезенцева Н.А.
22.	Гендерная идентичность современных подростков: формирование и коррекция	очно/онлайн	педагоги-психологи	4	27 апреля 2023 г.	Чурсинова О.В.
23.	Обновленный ФГОС СОО: содержание, механизмы реализации	очно/онлайн	учителя русского языка и литературы	4	27 апреля 2023 г.	Кунникова А.Г.

		Май 2023 год			
Обновленный ФГОС СОО: содержание,	очно/онлайн	учителя истории и	4	17 мая 2023 г.	Колесников В.А.
механизмы реализации		обществознания			
		ентябрь 2023 год			
Синдром хронической не успешности	очно/онлайн	педагогические	4	20 сентября 2023 г.	Чурсинова О.В.
		работники			
•	очно/онлайн	учителя технологии	4	29 сентября 2023 г.	Даванов В.Н.
1 -					
Теоретический тур					
± ±	онлайн	учителя биологии	4	18 октября 2023 г.	Сабельникова-
-					Бегашвили Н.Н.,
*1					Дамианова Е.В.
• •	онлайн	, ,	4	18 октября 2023 г.	Панькова Г.Н.
		работники ДОО			Микулан И.Н.
				7 2022	
±	онлайн	* *	4	24 октября 2023 г.	Дробот А.А.
-		зам.руководителей ОО			
профилактике школьнои неуспешности					
	Н				
Системы работы с одарёнными детьми			4	08 ноября 2023 г.	Ляпах С.Н.,
1				1	Кондрашова А.И.
1 -					' 1
информатике					
Подготовка обучающихся	очно/онлайн	учителя технологии	4	16 ноября 2023 г.	Даванов В.Н.
образовательных организаций к		-			
участию во всероссийской олимпиаде					
школьников по технологии.					
Практический тур					
	Синдром хронической не успешности школьников: проблемы и пути решения Подготовка обучающихся образовательных организаций к участию во всероссийской олимпиаде школьников по технологии. Теоретический тур Система работы с одарёнными детьми при подготовке к олимпиадам и конкурсам по биологии Психолого-педагогическое сопровождение детей раннего возраста с ОВЗ Стратегическое и тактическое планирование деятельности по профилактике школьной неуспешности Системы работы с одарёнными детьми при подготовке к олимпиадам и интеллектуальным конкурсам п информатике Подготовка обучающихся образовательных организаций к участию во всероссийской олимпиаде школьников по технологии.	Обновленный ФГОС СОО: содержание, механизмы реализации Сесиндром хронической не успешности школьников: проблемы и пути решения Подготовка обучающихся образовательных организаций к участию во всероссийской олимпиаде школьников по технологии. Теоретический тур Система работы с одарёнными детьми при подготовке к олимпиадам и конкурсам по биологии Психолого-педагогическое сопровождение детей раннего возраста с ОВЗ Стратегическое и тактическое планирование деятельности по профилактике школьной неуспешности Системы работы с одарёнными детьми при подготовке к олимпиадам и интеллектуальным конкурсам п информатике Подготовка обучающихся образовательных организаций к участию во всероссийской олимпиаде школьников по технологии.	Обновленный ФГОС СОО: содержание, механизмы реализации Сентябрь 2023 год Синдром хронической не успешности школьников: проблемы и пути решения Подготовка обучающихся образовательных организаций к участию во всероссийской олимпиаде школьников по технологии. Теоретический тур Система работы с одарёнными детьми при подготовке к олимпиадам и конкурсам по биологии Психолого-педагогическое сопровождение детей раннего возраста с ОВЗ Стратегическое и тактическое планирование деятельности по профилактике школьной неуспешности Системы работы с одарёнными детьми при подготовке к олимпиадам и конкурсам по биологии Психолого-педагогическое онлайн педагогические работники ДОО опрофилактике школьной неуспешности Ноябрь 2023 год Системы работы с одарёнными детьми при подготовке к олимпиадам и интеллектуальным конкурсам п информатике Подтотовка обучающихся образовательных организаций к участню во всероссийской олимпиаде школьников по технологии.	Обновленный ФГОС СОО: содержание, механизмы реализации Сентябрь 2023 год Синдром хронической не успешности школьников: проблемы и пути решения Подготовка обучающихся очно/онлайн учителя технологии Подготовка обучающихся очно/онлайн учителя технологии Теоретический тур Октябрь 2023 год Система работы с одарёнными детьми при подготовке к олимпиадам и конкурсам по биологии Психолого-педагогическое опровождение детей раннего возраста с ОВЗ Стратстическое и тактическое планирование деятельности по профилактике школьной неуспешности Ноябрь 2023 год Ноябрь 2023 год Княбрь 2023 год Онлайн педагогические работники ДОО онлайн руководители, зам.руководители, зам.руководители, и зам.руководителей ОО Поитотовке к олимпиадам и интеллектуальным конкурсам п информатике Подготовке к олимпиадам и интеллектуальным конкурсам п информатике Подготовка обучающихся образовательных организаций к участию во всероссийской олимпиаде школьников по технологии.	Обновленный ФГОС СОО: содержание, механизмы реализации Сентябрь 2023 год Синдром хронической не успешности школьников: проблемы и пути решения портотовка обучающихся очно/онлайн учителя технологии Октябрь 2023 год Октября 2

32.	Воспитательная работа с детским коллективом. Коллективное творческое дело	онлайн	воспитатели специальных (коррекционных) учреждений	4	22 ноября 2023 г.	Панасенкова М.М., Мезенцева Н.А.
33.	Педагогический рисунок как фактор успешной реализации обновленных ФГОС на уроках изобразительного искусства	очно	учителя изоискусства учителя начальных классов	4	29 ноября 2023 г.	Стрельникова Л.Н., Маткин В.Г.
		Де	екабрь 2023 год			
34.	Проблемы и пути решения организации и проведения физкультурных и спортивно-массовых мероприятий в образовательных организациях Ставропольского края	очно/онлайн	учителя физической культуры, тренеры- преподаватели	4	06 декабря 2023 г.	Койбаев Р.С.
35.	Комплексный подход к разработке и реализации индивидуального образовательного маршрута для обучающегося с OB3	онлайн	Учителя-предметники общеобразовательных организаций	4	14 декабря 2023 г.	Панькова Г.Н., Микулан И.Н.

З.КОМПЛЕКСНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПРОЦЕДУРЫ ПРОВЕДЕНИЯ ГИА ОБУЧАЮЩИХСЯ ПО ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫМ ПРОГРАММАМ ОСНОВНОГО ОБЩЕГО И СРЕДНЕГО ОБЩЕГО ОБРАЗОВАНИЯ

3.1.План работы покомплексному обеспечению процедуры проведения ГИА обучающихся по образовательным программам основного общего образования (Региональный центр обработки информации)

No	Наименование мероприятия	Сроки	Ответственный
	Информационное, аналитическое, техническое и мето,	1	
1.	Хранение, уничтожение материалов ГИА	В соответствии со сроками, определенными Порядком проведения ГИА-9	Сотникова В.А., руководитель РЦОИ
2.	Деятельность по эксплуатации РИС и организации взаимодействия с ФИС, установка обновлений специализированного ПО, обеспечение бесперебойной работы оборудования	В течение года	Бабенко В.С., начальник технического отдела РЦОИ
3.	Апробация новых технологий и программно-инструментальных средств, разрабатываемых Федеральным центром тестирования в плане совершенствования процедур организации и проведения ГИА-9	В соответствии с графиком Рособрнадзора, ФЦТ	Сотникова В.А., руководитель РЦОИ
4.	Подготовка статистических и аналитических отчетов по результатам ГИА-9 в Ставропольском крае	В течение года	Сотникова В.А., руководитель РЦОИ, Бабенко В.С., начальник технического отдела РЦОИ Канюк Е.И., начальник аналитического отдела РЦОИ
5.	Обучение лиц, привлекаемых для проведения ГИА-9	В соответствии с графиком Рособрнадзора	Сотникова В.А., руководитель РЦОИ
6.	Проведение семинаров-совещаний, вебинаров по вопросам	В течение года	Сотникова В.А.,

	организации проведения ГИА-9		руководитель РЦОИ
7.	Организационно-технологическое сопровождение прово	едения итогового собеседования і	по русскому языку
7.1	Внесение сведений в РИС	Январь	Канюк Е.И., начальник
		Февраль	аналитического отдела
		Апрель	РЦОИ
7.2	Прием-выдача материалов	Февраль	Канюк Е.И., начальник
		Март	аналитического отдела
		Май	РЦОИ
7.3	Обработка материалов с использованием специализированного	Февраль	Бабенко В.С., начальник
	программного обеспечения	Март	технического отдела РЦОИ
		Май	
7.4	Выдача сведений о результатах обработки	Февраль	Сотникова В.А.,
		Март	руководитель РЦОИ
		Май	
8.	Организационно-технологическое сопровождение проведени.		
8.1	Внесение сведений в РИС	В соответствии с графиком	Канюк Е.И., начальник
		Рособрнадзора	аналитического отдела
			РЦОИ
8.2	Тиражирование материалов	Февраль	Бабенко В.С., начальник
		Апрель	технического отдела РЦОИ
		Август	
8.3	Прием-выдача материалов	Февраль	Канюк Е.И., начальник
		Март	аналитического отдела
		Апрель	РЦОИ
		Май	
		Июнь	
		Сентябрь	
8.4	Обработка материалов с использованием специализированного	В соответствии с графиком	Бабенко В.С., начальник
	программного обеспечения	Рособрнадзора	технического отдела РЦОИ

8.5	Выдача сведений о результатах обработки	В соответствии с графиком	Сотникова В.А.,
		Рособрнадзора	руководитель РЦОИ,
			Бабенко В.С., начальник
			технического отдела РЦОИ
8.6	Взаимодействие с предметными комиссиями/ конфликтными	В соответствии с графиком	Бабенко В.С., начальник
	комиссиями	Рособрнадзора	технического отдела РЦОИ

3.2.План работы по комплексному обеспечению процедуры проведения ГИА обучающихся по образовательным программам среднего общего образования (Региональный центр обработки информации)

No	Наименование мероприятия	Сроки	Ответственный
	Информационное, аналитическое, техническое и метод	цическое сопровождение проведе	ения ГИА
1.	Хранение, уничтожение материалов ГИА	В соответствии со сроками,	Сотникова В.А.,
		определенными Порядком	руководитель РЦОИ
		проведения	
		ГИА-11	
2.	Деятельность по эксплуатации РИС и организации взаимодействия	В течение года	Бабенко В.С., начальник
	с ФИС, установка обновлений специализированного ПО,		технического отдела РЦОИ
	обеспечение бесперебойной работы оборудования		
3.	Апробация новых технологий и программно-инструментальных	В соответствии с графиком	Сотникова В.А.,
	средств, разрабатываемых Федеральным центром тестирования в	Рособрнадзора, ФЦТ	руководитель РЦОИ
	плане совершенствования процедур организации и проведения		
	ГИА-11		
4.	Подготовка статистических и аналитических отчетов по	В течение года	Сотникова В.А.,
	результатам ГИА-11 в Ставропольском крае		руководитель РЦОИ,
			Бабенко В.С., начальник
			технического отдела РЦОИ,
			Канюк Е.И., начальник

			аналитического отдела РЦОИ
5.	Обучение лиц, привлекаемых для проведения ГИА-11	В соответствии с графиком	Сотникова В.А.,
	•	Рособрнадзора	руководитель РЦОИ
6.	Проведение семинаров-совещаний, вебинаров по вопросам	В течение года	Сотникова В.А.,
	организации проведения ГИА-11		руководитель РЦОИ
7.	Организационно-технологическое сопровождение	проведения итогового сочинения	(изложения)
7.1	Внесение сведений в РИС	Январь	Канюк Е.И., начальник
		Апрель	аналитического отдела
		Ноябрь	РЦОИ
7.2	Тиражирование материалов	Январь	Бабенко В.С., начальник
		Апрель	технического отдела РЦОИ
		Ноябрь	
7.3	Прием-выдача материалов	Февраль	Канюк Е.И., начальник
		Май	аналитического отдела
		Декабрь	РЦОИ
7.4	Обработка материалов с использованием специализированного	Февраль	Бабенко В.С., начальник
	программного обеспечения	Май	технического отдела РЦОИ
		Декабрь	
7.5	Выдача сведений о результатах обработки	Февраль	Сотникова В.А.,
		Май	руководитель РЦОИ
		Декабрь	
8.	Организационно-технологическое сопровождение проведени:	я ГИА (досрочный, основной, дог	полнительный периоды)
8.1	Внесение сведений в РИС	В соответствии с графиком	Канюк Е.И., начальник
		Рособрнадзора	аналитического отдела
			РЦОИ
8.2	Тиражирование материалов	Февраль	Бабенко В.С., начальник
		Апрель	технического отдела РЦОИ
		Август	
8.3	Прием-выдача материалов	Февраль	Канюк Е.И., начальник

		Март	аналитического отдела
		Апрель	РЦОИ
		Май	
		Июнь	
		Сентябрь	
8.4	Обработка материалов с использованием специализированного	В соответствии с графиком	Бабенко В.С., начальник
	программного обеспечения	Рособрнадзора	технического отдела РЦОИ
8.5	Выдача сведений о результатах обработки	В соответствии с графиком	Сотникова В.А.,
		Рособрнадзора	руководитель РЦОИ,
			Бабенко В.С., начальник
			технического отдела РЦОИ
8.6	Взаимодействие с предметными комиссиями/ конфликтными	В соответствии с графиком	Бабенко В.С., начальник
	комиссиями	Рособрнадзора	технического отдела РЦОИ

4.КОМПЛЕКСНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПРОВЕДЕНИЯ МОНИТОРИНГА СИСТЕМЫ ОБРАЗОВАНИЯ

План работы научно-методического центра инновационного развития и мониторинга

№ п/п	Наименование мероприятия	Сроки	Ответственный		
I.	Оценка качества подготовки обучающихся государственных образовательных организаций, подведомственных министерству образования Ставропольского края, муниципальных образовательных организаций, реализующих программы общего образования				
1.	Информационно-аналитическое сопровождение проведения всероссийских проверочных работ	в соответствии с графиком проведения ВПР	руководитель НМЦИР и М Токарева Т.А.		
2.	Организационное, технологическое, информационно-аналитическое сопровождение проведения мониторингового исследования «Оценка готовности первоклассников к обучению в школе»	сентябрь – октябрь 2023 г.	руководитель НМЦИР и М Токарева Т.А.		
II.	Оценка качества условий осуществления образовательной деятельности в государо образовательных организациях, реализующих общеобразовательные программы до начального общего образования, среднего общего образования	ошкольного образ	ования,		
1.	Организационное, технологическое, информационно-аналитическое сопровождение мониторинга развития системы дошкольного образования по направлениям: - содержания образовательной деятельности и организации образовательного процесса в образовательных организациях, реализующих программы дошкольного образования;	2 раза в год	руководитель НМЦИР и М Токарева Т.А.		

	- кадровое обеспечение дошкольных образовательных организаций и оценка уровня заработной платы педагогических работников; - материально-техническое и информационное обеспечение дошкольных образовательных организаций		
2.	Организационное, технологическое, информационно-аналитическое сопровождение мониторинга развития системы общего образования по следующим направлениям: - содержание образовательной деятельности и оценка организации образовательного процесса в образовательных организациях, реализующих образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования; - кадровое обеспечение общеобразовательных организаций, оценка уровня заработной платы педагогических работников; - материально-техническое и информационное обеспечение образовательных организаций, реализующих образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования	2 раза в год	руководитель НМЦИР и М Токарева Т.А.
3.	Организационное, технологическое, информационно-аналитическое сопровождение мониторинга введения обновленных федеральных образовательных стандартов	2 раза в год	руководитель НМЦИР и М Токарева Т.А.
4.	Организационное, технологическое, информационно-аналитическое сопровождение мониторинга развития системы дополнительного образования детей по следующим направлениям: - содержание образовательной деятельности и организации образовательного процесса в образовательных организациях, реализующих дополнительные общеобразовательные программы; - кадровое обеспечение организаций, осуществляющих образовательную деятельность в части реализации дополнительных общеобразовательных	1 раз в год	руководитель НМЦИР и М Токарева Т.А.

	программ; - материально-техническое и информационное обеспечение организаций, осуществляющих образовательную деятельность в части реализации дополнительных общеобразовательных программ		
5	Организационное, технологическое, информационно-аналитическое сопровождение социально-психологического тестирования обучающихся	в соответствии со сроками, определенными порядком проведения СПТ	руководитель НМЦИР и М Токарева Т.А.
6	Организационное, технологическое, информационно-аналитическое сопровождение мониторинга средней заработной платы педагогических работников государственных образовательных организаций, подведомственных министерству образования Ставропольского края, муниципальных образовательных организаций	ежемесячно	руководитель НМЦИР и М Токарева Т.А.
7	. Информационно-аналитическое сопровождение научно-методических мероприятий	в течение года	руководитель НМЦИР и М Токарева Т.А.
8	Организационное, технологическое, сопровождение личных кабинетов руководителей муниципальных органов управления образованием	в течение года	руководитель НМЦИР и М Токарева Т.А.

5.КОМПЛЕКСНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ОБУЧЕНИЯ ДЕТЕЙ-ИНВАЛИДОВ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ДИСТАНЦИОННЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ТЕХНОЛОГИЙ

План работы Центр дистанционного обучения и информационных технологий

№	Наименование мероприятия	Сроки	Ответственный
	Организационное сопровождение		
1.	Организация и осуществление мероприятий по обеспечению доступа обучающихся (детей-инвалидов) и сетевых преподавателей к информационной образовательной среде	в течение года	Л.А. Архипова А.Ю. Дьяченко
2.	Уточнение и корректировка информации о списках обучающихся (детей-инвалидов), выбранных ими учебных курсах в информационной образовательной среде	в течение года	Л.А. Архипова А.Ю. Дьяченко
3.	Работа с электронным журналом (перевод обучающихся в следующий класс; внесение в электронный журнал учебных планов; создание шаблонов расписаний; присвоение табельных номеров)	в течение года	Л.А. Архипова А.Ю. Дьяченко
	Организация и проведение региональных конкурсов и др. мероприятия для обучающи педагогических работников, обучающих детей данной категории	⊥ ихся (детей-инва	⊥ алидов) и
4.	Краевой конкурс педагогического мастерства «Образовательная инфографика» (для сетевых преподавателей)	январь 2023 года	Л.А. Архипова А.Ю. Дьяченко Я.С. Бельченко Д.Ю. Архипов А.А. Андреев
5.	Краевая виртуальная ярмарка талантов «Кто, что умеет?» (для обучающихся (детей- инвалидов))	март 2023 года	Л.А. Архипова А.Ю. Дьяченко

			Я.С. Бельченко Д.Ю. Архипов А.А. Андреев
6.	Краевой конкурс буктрейлеров «Расскажи мне, книга, о войне» (для обучающихся (детей-инвалидов))	апрель - май 2023 года	Л.А. Архипова А.Ю. Дьяченко Я.С. Бельченко Д.Ю. Архипов А.А. Андреев
7.	Семейный региональный конкурс «Земля – наш общий дом» (для обучающихся (детей-инвалидов) и их родителей)	октябрь 2023 года	Л.А. Архипова А.Ю. Дьяченко Я.С. Бельченко Д.Ю. Архипов А.А. Андреев
8.	Краевое новогоднее ассорти «Диско-морозко» (для обучающихся (детей-инвалидов))	декабрь 2023 года	Л.А. Архипова А.Ю. Дьяченко Я.С. Бельченко Д.Ю. Архипов А.А. Андреев
	Методическое сопровождение		
9.	Разработка методических рекомендаций, создание и внедрение специальных методических материалов, электронных, аудио и видео материалов	в течение года	Л.А. Архипова А.Ю. Дьяченко Я.С. Бельченко
10.	Образовательный тренинг «Сервисы и инструменты для реализации функции оценивания в условиях обучении детей-инвалидов с использованием дистанционных образовательных технологий»	февраль 2023 года	Я.С. Бельченко
11.	Мастер-класс «Основные инструменты составления интерактивных кроссвордов»	апрель 2023 года	А.Ю. Дьяченко
12.	Вебинар «Портфолио учителя как средство оценки уровня его профессиональной	сентябрь	Я.С. Бельченко

	компетенции»	2023 года	
13.	Онлайн-семинар «Особенности подготовки электронных визуальных обучающих материалов»	ноябрь 2023 года	А.Ю. Дьяченко
14.	Сопровождение деятельности сетевого сообщества «Я - сетевой преподаватель» на сайте «ВикиСтавЦДО»	в течение года	Л.А. Архипова А.Ю. Дьяченко Я.С. Бельченко
15.	Консультирование сетевых преподавателей, обучающихся (детей-инвалидов) и их родителей (законных представителей) по вопросам обучения детей-инвалидов с использованием дистанционных образовательных технологий (в очной форме)	в течение года	Л.А. Архипова А.Ю. Дьяченко Я.С. Бельченко
	Технологическое сопровождение		
16.	Ведение Электронных баз данных: «Дети-инвалиды, обучающиеся с использованием ДОТ»; - «Педагогические работники, обучающие детей-инвалидов с использованием дистанционных образовательных технологий»; - «Педагогические работники, прошедшие курсы повышения квалификации по вопросам дистанционного обучения детей-инвалидов»; - «Руководители образовательных организаций, прошедшие курсы повышения квалификации по вопросам дистанционного обучения детей-инвалидов»	в течение года	Л.А. Архипова А.Ю. Дьяченко Я.С. Бельченко Д.Ю. Архипов А.А. Андреев
17.	Предоставление региональной информационной площадки для осуществления организации образования детей-инвалидов с использованием дистанционных образовательных технологий	в течение года	Л.А. Архипова Д.Ю. Архипов
	Аналитическое сопровождение		
18.	Мониторинг по образовательной деятельности детей-инвалидов, обучающихся с	январь	Л.А. Архипова

	использованием дистанционных образовательных технологий	май-июнь сентябрь декабрь 2023 года	А.Ю. Дьяченко Д.Ю. Архипов
19.	Мониторинг деятельности образовательных организаций по вопросам организации доступа к Интернету, в рамках реализации мероприятий по дистанционному обучению детей-инвалидов	январь 2023 года	Д.Ю. Архипов А.А. Андреев
20.	Мониторинг деятельности образовательных организаций по использованию оборудования, полученного в рамках реализации мероприятий по дистанционному обучению детей-инвалидов	март 2023 года	Л.А. Архипова А.А. Андреев
21.	Мониторинг деятельности образовательных организаций по вопросам организации внеклассной работы, в рамках реализации мероприятий по дистанционному обучению детей-инвалидов	май декабрь 2023 года	Л.А. Архипова Я.С. Бельченко
22.	Мониторинг активности обучающихся (детей-инвалидов) и сетевых преподавателей по использованию информационной образовательной среды	ежемесячно	Л.А. Архипова А.Ю. Дьяченко
23.	Мониторинг о выпускниках (детях-инвалидах), завершивших обучение с использованием дистанционных образовательных технологий в образовательных организациях	октябрь 2023 года	Л.А. Архипова Я.С. Бельченко
24.	Систематическое обновление информации о составе обучающихся (детей-инвалидов), выбранных ими учебных курсах в информационно-образовательной среде	ежемесячно	Л.А. Архипова А.Ю. Дьяченко
25.	Анкетирование обучающихся «Тест школьной тревожности» (для обучающихся (детей-инвалидов))	апрель 2023 года	Л.А. Архипова А.Ю. Дьяченко Я.С. Бельченко

			Д.Ю. Архипов А.А. Андреев
26.	Анкетирование для изучения запросов и образовательных потребностей родителей обучающихся (детей с инвалидностью)	ноябрь 2023 года	Л.А. Архипова А.Ю. Дьяченко Я.С. Бельченко Д.Ю. Архипов А.А. Андреев
27.	Анализ информации от органов местного самоуправления, руководителей опорных школ о ходе и результатах реализации мероприятий по обучению детей-инвалидов с использованием дистанционных образовательных технологий	в течение года	Л.А. Архипова А.Ю. Дьяченко Я.С. Бельченко Д.Ю. Архипов А.А. Андреев
	Техническое сопровождение		
28.	Консультирование участников образовательного процесса по вопросам использования технических средств в образовательном процессе	в течение года	Д.Ю. Архипов А.А. Андреев
29.	Установка в состав программно-аппаратных комплексов обучающихся (детей-инвалидов) и педагогических работников программного обеспечения, необходимого для осуществления учебного процесса	в течение года	Д.Ю. Архипов А.А. Андреев
30.	Инвентаризации основных средств ЦДО	1 раз в квартал	Л.А. Архипова Д.Ю. Архипов А.А. Андреев
31.	Техническое администрирование педагогических работников в информационной образовательной среде на сайтах	в течение года	Д.Ю. Архипов А.А. Андреев

32.	Организация передачи комплектов программно-технических средств в обр	разовательные	в течение года	Д.Ю. Архипов
	организации края			А.А. Андреев

6.ОРГАНИЗАЦИЯ И ПРОВЕДЕНИЕ ОБЩЕСТВЕННО-ЗНАЧИМЫХ МЕРОПРИЯТИЙ В СФЕРЕ ОБРАЗОВАНИЯ

6.1.Дорожная карта организационно-методических мероприятий по повышению качества взаимодействия с муниципальными методическими службами Ставропольского края

No	Тема мероприятия	Форма	Категория	Место	Сроки	Ответственный
Π/Π		проведения	участников	проведения	проведения	
1	Функциональная грамотность	Семинар	Руководители,	Петровский	Февраль	Е.В.Евмененко
	обучающихся: вызовы и		методисты и	городской округ		И.В.Цифанова
	эффективные образовательные		специалисты			Т.Н. Шаталова
	практики. Строим Школу		муниципальных			
	Минпросвещения России		методических служб			
2	Формирование инклюзивной	Семинар	Руководители,	город Лермонтов	Март	Е.В.Евмененко
	образовательной среды –		методисты и			И.В.Цифанова
	условие повышения качества		специалисты			Т.Н. Шаталова
	общего образования. Строим		муниципальных			
	Школу Минпросвещения		методических служб			
	России					
3	Опыт командной работы и	Семинар	Руководители,	Новоалександро	Апрель	Е.В.Евмененко
	междисциплинарного подхода		методисты и	вский		И.В.Цифанова
	в образовании		специалисты	городской округ		Т.Н. Шаталова
			муниципальных			
			методических служб			
4	Выявление и развитие детской	Семинар	Руководители,	Левокумский	Октябрь	Е.В.Евмененко
	одаренности и		методисты и	муниципальный		И.В.Цифанова
	профессионального		специалисты	округ		Т.Н. Шаталова
	самоопределения		муниципальных			
	обучающихся. Строим Школу		методических служб			
	Минпросвещения России					
5	Эффективные модели сетевого	Семинар	Руководители,	Советский	Ноябрь	Е.В.Евмененко

	взаимодействия в системе		методисты и	городской округ		И.В.Цифанова
	наставничества. Строим		специалисты			Т.Н. Шаталова
	Школу Минпросвещения		муниципальных			
	России		методических служб			
6	Педагогический фестиваль «Открой себя»	Фестиваль	Руководители, методисты и	Туркменский муниципальный	Декабрь	Е.В.Евмененко И.В.Цифанова
	_		специалисты	округ		Т.Н. Шаталова
			муниципальных			
			методических служб			

6.2. График проведения фестивалей, конференций, съездов

No॒	Тема мероприятия	Вид мероприятия	Уровень мероприятия	Срок проведения	Ответственные за проведение
1	2	3	4	5	6
	Научно-п	рактические конф	оеренции, интернет-к	сонференции, съезды	
1.	IX Всероссийская научно- практическая конференция «Качество современного образования: традиции, инновации, опыт реализации»	Интернет- конференция	Всероссийский	25 апреля –16 мая	М.М.Панасенкова, зав.кафедрами
2.	IX краевая научно-практическая конференция «Взять из прошлого огонь, а не пепел», посвященная Дням славянской письменности и культуры	Конференция	Краевой	18 мая	Н.Г.Масюкова
3.	Августовская краевая педагогическая конференция	Конференция	Краевой	Август	Е.В.Евмененко, М.М.Панасенкова, Т.А.Устименко, Н.Б.Ромаева, зав.кафедрами
4.	VII краевая научно-практическая конференция «Трудные вопросы истории России: методы преподавания и новые подходы в науке»	Конференция	Краевой	12 октября	Н.Г. Масюкова
5.	III краевой съезд работников дошкольного образования	Съезд	Краевой	25 октября	В.В.Журавлева
6.	III краевой съезд педагогов- психологов	Съезд	Краевой	15 ноября	О.В. Чурсинова
7.	Современное естественнонаучное	Научно-	Краевой	24 ноября	Н.Н. Сабельникова-Бегашвили

	образование на пути от теории к	практическая			
	практике: векторы развития	конференция			
8.	Совершенствование качества	Научно-	Краевой	01 декабря	Т.А. Устименко
	образования предметной области	практическая			
	«Математика и информатика»:	конференция			
	векторы развития				

6.3.ГРАФИК проведения конкурсов научно-методических разработок, сетевых мероприятий, олимпиад и фестивалей

№	Тема мероприятия	Вид	Уровень	Сроки проведения	Ответственные
п/п		мероприятия	мероприятия		за проведение
1.	Краевой конкурс педагогического мастерства «Образовательная инфографика» (для сетевых преподавателей)	Конкурс	Краевой	20 января – 06 февраля	Л.А. Архипова
2.	Конкурс методических разработок по формированию естественнонаучной грамотности обучающихся	Конкурс	Краевой	06 февраля — 18 февраля	Е.В. Дамианова Н.Н. Сабельникова- Бегашвили
3.	Краевой конкурс «Образовательная программа профориентационной направленности»	Конкурс	Краевой	16 февраля — 23 марта	О.В. Чурсинова
4.	Формирование функциональной грамотности младших школьников в условиях реализации обновленного ФГОС НОО	Конкурс	Краевой	20 февраля - 30 ноября	Л.Н. Стрельникова
5.	Краевой конкурс творческих работ (эссе) «Больше, чем профессия», посвященный Году педагога и наставника в России	Конкурс	Краевой	11 марта- 05 апреля	А.Г. Лазарева, Ю.В. Королькова
6.	Краевая виртуальная ярмарка талантов «Кто, что умеет?» (для обучающихся (детей-инвалидов))	Виртуальная ярмарка талантов	Краевой	15 марта – 22 марта	Л.А. Архипова
7.	Краевой конкурс на лучшую методическую разработку «Интерактивные формы сотрудничества ДОО с родителями»	Конкурс	Краевой	15 марта- 29 апреля	В.В. Журавлева

8.	Лучшая программа по профориентации для воспитанников организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей	Конкурс	Краевой	20 марта- 25 апреля	М.М.Панасенкова
9.	Лучшая модель внеурочной деятельности физкультурно- спортивной и оздоровительной направленности	Конкурс	Краевой	03 апреля — 29 мая	Л.Ф. Кихтенко
10.	Краевой конкурс на лучшую методическую разработку среди педагогов-психологов «Организация работы педагога-психолога с подростками с агрессивным поведением	Конкурс	Краевой	03 апреля — 28 апреля	И.А. Боброва
11.	Краевой конкурс буктрейлеров «Расскажи мне, книга, о войне» (для обучающихся (детей-инвалидов))	Конкурс	Краевой	17 апреля — 08 мая	Л.А. Архипова
12.	Региональный этап Международного конкурса «Холокост: память и предупреждение»	Конкурс	Краевой	16 мая – 15 ноября	Н.Г. Масюкова С.А.Мамасьян
13.	Лучшая программа учителя — наставника по внеурочной деятельности технологической направленности	Конкурс	Краевой	14 сентября - 14 ноября	В.Н. Даванов
14.	Конкурс «Программа развития образовательной организации»	Конкурс	Краевой	20 сентября-23 октября	А.А. Дробот, О.В. Чурсинова
15.	Фестиваль-конкурс «Я хочу поделиться»	Конкурс	Краевой	03 октября – 03 ноября	М.С. Кулишова Т.А. Устименко С.Н. Ляпах А.И. Кондрашова
16.	Лучший проект по организации	Конкурс	Краевой	02 октября - 30 ноября	Л.Ф. Кихтенко

17.	профилактики ксенофобии и молодежного экстремизма в образовательной среде Конкурс методических разработок «Художественный мир В. Маяковского» (к 130-летию со дня рождения)	Конкурс	Краевой	10 октября — 15 ноября	А.Г. Кунникова Е.Ю. Тамахина
18.	Семейный региональный конкурс «Земля — наш общий дом» (для обучающихся (детей-инвалидов) и их родителей)	Конкурс	Краевой	16 октября — 31 октября	Л.А. Архипова
19.	Лучшая программа внеурочной деятельности для обучающихся с OB3	Конкурс	Краевой	16 октября - 15 ноября	М.М.Панасенкова
20.	Дистанционная олимпиада учителей информатики общеобразовательных организаций Ставропольского края	Олимпиада	Краевой	01 ноября	С.Н. Ляпах А.И. Кондрашова С.А. Худовердова
21.	Командная Интернет-олимпиада учителей географии	Олимпиада	Краевой	01 ноября	Н.Н. Сабельникова- Бегашвили Е.В. Дамианова
22.	Дистанционная олимпиада учителей математики общеобразовательных организаций Ставропольского края	Олимпиада	Краевой	02 ноября	М.С. Кулишова Т.А. Устименко
23.	Краевое новогоднее ассорти «Дискоморозко» (для обучающихся (детейинвалидов))	Новогоднее ассорти	Краевой	28 декабря	Л.А. Архипова

7. КОМПЛЕКСНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПРОВЕДЕНИЯ АТТЕСТАЦИИ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ И РУКОВОДИТЕЛЕЙ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ, ПЕДАГОГИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ МУНИЦИПАЛЬНЫХ И ЧАСТНЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, РАСПОЛОЖЕННЫХ НА ТЕРРИТОРИИ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

План работы отдела аттестации педагогических кадров

No	Наименование мероприятия	Сроки	Ответственный
1	Организация и проведение заседаний аттестационной комиссии министерства образования Ставропольского края	24 января 2023 г. 16 февраля 2023 г. 16 марта 2023 г. 11 апреля 2023 г. 17 мая 2023 г. 15 июня 2023 г. 28 сентября 2023 г. 19 октября 2023 г. 16 ноября 2023 г.	Темирханова И.А. специалисты отдела аттестации педагогических кадров СКИРО ПК и ПРО
2	Прием, проверка и регистрация комплекта документов для предоставления государственной услуги «Аттестация педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность и находящихся в ведении Ставропольского края, педагогических работников муниципальных и частных организаций, осуществляющих образовательную деятельность»	В течение всего календарного года	Темирханова И.А. специалисты отдела аттестации педагогических кадров СКИРО ПК и ПРО
3	Организация работы экспертных групп по всестороннему анализу результатов профессиональной деятельности педагогических работников	В течение всего календарного года	Темирханова И.А. специалисты отдела аттестации педагогических кадров СКИРО ПК и ПРО

8.НАУЧНО-МЕТОДИЧЕСКОЕ И ОРГАНИЗАЦИОННОЕ СОПРОВОЖДЕНИЕ РАБОТЫ С ОБУЧАЮЩИМИСЯ, ПРОЯВИВШИМИ ВЫДАЮЩИЕСЯ СПОСОБНОСТИ

ПЛАН РАБОТЫ ЛАБОРАТОРИИ НАУЧНО-МЕТОДИЧЕСКОГО СОПРОВОЖДЕНИЯ РАБОТЫ С ОБУЧАЮЩИМИСЯ, ПРОЯВИВШИМИ ВЫДАЮЩИЕСЯ СПОСОБНОСТИ НА 2023 ГОД

ОРГАНИЗАЦИОННО-МЕТОДИЧЕСКИЕ МЕРОПРИЯТИЯ

NC.		V	Managarya Magaza Chayay		0
№	Мероприятие	Категория	Место	Сроки	Ответственные
п/п		участников	проведения	проведения	
1.	Всероссийская олимпиада	Обучающиеся 9-11	г.Ставрополь	10.01.2023 г. –	Ромаева Н.Б.,
	школьников (региональный этап):	классов		22.02.2023 г.	Адамович А.С.
	организационное сопровождение				Голубева Ю.Н.
					Калитвинова Е.В.
2.	Актуализация банка данных	Педагоги	г.Ставрополь	Февраль-май	Ромаева Н.Б.,
	педагогов, подготовивших			2023 г.	Адамович А.С.
	школьников - победителей и				
	призеров олимпиад				
3.	Организация деятельности сетевого	Учителя-	г.Ставрополь	В течение года	Ромаева Н.Б.
	сообщества - Лиги учителей	предметники,			Калитвинова Е.В.
	Ставропольского края,	занимающиеся			Адамович А.С.
	обеспечивающих подготовку к	подготовкой			ст. научные сотрудники
	олимпиадам (по предметам)	школьников к			
		олимпиадам			

5.	Мониторинг по теме «Оценка	Педагогические и	Ставропольский край	Май-июнь 2023 г.	Токарева Т.А.
	условий развития одаренности	руководящие			Голубева Ю.Н.
	школьников в	работники			
	общеобразовательных организациях	образовательных			
	Ставропольского края»	организаций			
		Ставропольского края			
6.	Организационное сопровождение	Члены предметно-	Ставропольский край	Сентябрь - декабрь	Ромаева Н.Б.
	муниципального этапа ВсОШ.	методических		2022	Калитвинова Е.В.
	Экспертиза заданий	комиссий ВсОШ			
	муниципального этапа ВсОШ				
7.	Размещение информации о	Модераторы,	г.Ставрополь	В течение года	Ромаева Н.Б.
	деятельности лаборатории научно-	педагогические и			Голубева Ю.Н.
	методического сопровождения	руководящие			
	обучающихся, проявивших	работники			
	выдающиеся способности, на	образовательных			
	официальном сайте СКИРО ПК и	организаций			
	ПРО, в СМИ.	Ставропольского края			

НАУЧНО-МЕТОДИЧЕСКИЕ МЕРОПРИЯТИЯ

№	Тема мероприятия		Форма	Категория	Место	Сроки	Кол-во	Ведущие		
п/п			проведени	участников	проведения	проведения	часов			
			Я							
	I. Вебинары									
2023										
1.	Организационно-		Вебинар	Лига учителей	г.Ставрополь	18 января 2023 г.	2	Лысенко А. В.,		
	методические	И		географии				доктор		
	содержательные							географических		
	особенности							наук, профессор		
	регионального	этапа								
	Всероссийской									

	олимпиады школьников по географии						
2.	Электролитическая диссоциация. Ионные реакции в растворах	Вебинар	Лига учителей химии	г. Ставрополь	Январь 2023 г.	2	Редько Т.С., кандидат химических наук
3.	Решение заданий школьного этапа ВОШ	Вебинар	Лига учителей математики	г.Ставрополь	Январь 2023 г.	2	Саядян Д.Л., кандидат физико- математических наук
4.	Содержание заданий муниципального этапа ВсОШ по истории. Региональный компонент	Вебинар	Лига учителей истории	г.Ставрополь	Январь 2023 г.	2	Колесникова М. Е., доктор исторических наук, профессор
5.	Содержание заданий регионального этапа ВсОШ по биологии (10-11 класс, теория)	Вебинар	Лига учителей биологии	г.Ставрополь	Январь 2023 г.	2	Кухарук М. Ю., кандидат биологических наук
6.	Исторический компонент в заданиях олимпиады по русскому языку: фонетические процессы	Вебинар	Лига учителей русского языка	г.Ставрополь	Январь 2023 г.	2	Жданова Е.С., кандидат филологических наук, доцент
7.	Содержание заданий муниципального этапа ВсОШ по экологии	Вебинар	Лига учителей экологии	г.Ставрополь	Январь 2023 г.	2	Харин К.В., кандидат географических наук
8.	Содержание заданий муниципального этапа ВсОШ по географии	Вебинар	Лига учителей физики	г.Ставрополь	Январь 2023 г.	2	Туркин С.Д., старший преподаватель
9.	Организационно- методические и содержательные	Вебинар	Лига учителей географии	г.Ставрополь	15 февраля 2023 г.	2	Лысенко А.В., доктор географических

	особенности Олимпиады Российского Совета олимпиад школьников 2 уровня 2020-21021 учебного года «45 параллель»						наук
10.	Подготовка обучающихся образовательных организаций к участию во всероссийской олимпиаде школьников по основам безопасности жизнедеятельности. Теоретический тур	Вебинар	Учителя ОБЖ; преподаватели- организаторы ОБЖ	г.Ставрополь	2 февраля 2023 г.	2	Кихтенко Л.Ф., канд.пед.наук
11.	Подготовка обучающихся образовательных организаций к участию во всероссийской олимпиаде школьников по основам безопасности жизнедеятельности. Раздел «Обеспечение личной безопасности в повседневной жизни и в чрезвычайных ситуациях»	Вебинар	Учителя ОБЖ; преподаватели- организаторы ОБЖ	г.Ставрополь	9 февраля 2023 г.	2	Кихтенко Л.Ф., канд.пед.наук
12.	Решение олимпиадных задач	Вебинар	Лига учителей физики	г.Ставрополь	Февраль 2023 г.	2	Авдеев А.В., учитель физики и математики, кандидат физико-

							математических
							наук
13.	Реакции растворения осадков. Гидролиз солей	Вебинар	Лига учителей химии	г. Ставрополь	Февраль 2023 г.	2	Редько Т.С., кандидат химических наук
14.	Содержание заданий муниципального этапа ВсОШ по истории. Региональный компонент	Вебинар	Лига учителей истории	г.Ставрополь	февраль 2023 г.	2	Колесникова М.Е., доктор исторических наук, профессор
15.	Решение заданий муниципального этапа ВОШ	Вебинар	Лига учителей математики	г.Ставрополь	Март 2023 г.	2	Саядян Д.Л., кандидат физико- математических наук
16.	Химические реакции с участием олеума	Вебинар	Лига учителей химии	г. Ставрополь	Март 2023 г.	2	Редько Т.С., кандидат химических наук
17.	Содержаниезаданий муниципального этапа ВсОШ по истории. Региональный компонент. Учебник по истории Ставрополья как источник для подготовки к олимпиадным заданиям	Вебинар	Лига учителей истории	г.Ставрополь	Март 2023 г.	2	Колесникова М. Е., доктор исторических наук, профессор
18.	Содержание заданий заключительного этапа ВсОШ по биологии (9 класс, теория)	Вебинар	Лига учителей биологии	г.Ставрополь	Март 2023 г.	2	Кухарук М.Ю., кандидат биологических наук
19.	Исторический компонент в заданиях по русскому языку: лексико-	Вебинар	Лига учителей русского языка	г.Ставрополь	Март 2023 г.	2	Жданова Е. С., доцент кафедры русского языка

	грамматические явления						
20.	Содержание заданий регионального этапа ВсОШ по экологии	Вебинар	Лига учителей экологии	г.Ставрополь	Март 2023 г.	2	Харин К.В., кандидат географических наук
21.	Измерение времени	Вебинар	Лига учителей физики	г.Ставрополь	Март 2023 г.	2	Туркин С.Д., старший преподаватель
22.	Решение олимпиадных задач	Вебинар	Лига учителей физики	г.Ставрополь	Март 2023 г.	2	Авдеев А.В., учитель физики и математики, кандидат физико-математических наук
23.	Итоги и разбор заданий заключительного этапа олимпиады по географии Российского Совета олимпиад школьников 2 уровня «45 параллель»	Вебинар	Лига учителей географии	г.Ставрополь	22 марта 2023 г.	2	Лысенко А.В., доктор географических наук
23.	Содержание заданий заключительного этапа ВсОШ по истории. Подготовка эссе по истории	Вебинар	Лига учителей истории	г.Ставрополь	Апрель 2023 г.	2	Колесникова М. Е., доктор исторических наук, профессор
24.	Реакции с участием газов	Вебинар	Лига учителей химии	г. Ставрополь	Апрель 2023 г.	2	Редько Т.С., кандидат химических наук
25.	Итоги проведения	Вебинар	Лига учителей	г.Ставрополь	17 мая 2023 г.	2	Лысенко

26	олимпиад школьников по географии в Ставропольском крае	D. C	географии	G	M × 2022		А.В., доктор географических наук
26.	Решение заданий муниципального этапа ВОШ	Вебинар	Лига учителей математики	г.Ставрополь	Май 2023 г.	2	Саядян Д. Л., кандидат физико- математических наук
27.	Содержание заданий заключительного этапа ВсОШ по истории. Работа с картами	Вебинар	Лига учителей истории	г.Ставрополь	Май 2023 г.	2	Колесникова М. Е., доктор исторических наук, профессор
28.	Химия благородных газов	Вебинар	Лига учителей химии	г. Ставрополь	Май 2023 г.	2	Редько Т.С., кандидат химических наук
29.	Перевод древнерусского текста в системе заданий ВсОШ по русскому языку	Вебинар	Лига учителей русского языка	г.Ставрополь	Май 2023 г.	2	Жданова Е. С., доцент кафедры русского языка
30.	Содержание заданий всероссийского этапа ВсОШ по экологии	Вебинар	Лига учителей экологии	г.Ставрополь	Май 2023 г.	2	Харин К.В., кандидат географических наук
31.	Решение задач по физике (муниципальный этап ВсОШ)	Вебинар	Лига учителей физики	г.Ставрополь	Май 2023 г.	2	Авдеев А.В., учитель физики и математики, кандидат физико-математических наук
32.	Решение олимпиадных задач	Вебинар	Лига учителей биологии	г.Ставрополь	Май 2023 г.	4	Кухарук М. Ю., кандидат биологических

							наук
33.	Телескопы	Вебинар	Лига учителей физики	г.Ставрополь	Май 2023 г.	2	Туркин С.Д., старший преподаватель
34.	Олимпиады Российского Совета олимпиад школьников 2021-22 учебного года по географии: нормативная база, модели задач	Вебинар	Лига учителей географии	г.Ставрополь	14 июня 2023 г.	2	Лысенко А. В., доктор географических наук
35.	Проблемы реализации регионального компонента в олимпиадах школьников по географии	Вебинар	Лига учителей географии	г.Ставрополь	11 октября 2023 г.	2	Лысенко А. В., доктор географических наук
36.	Решение заданий регионального этапа ВОШ	Вебинар	Лига учителей математики	г.Ставрополь	Октябрь 2023 г.	2	Саядян Д.Л., кандидат физико- математических наук
37.	Решение олимпиадных задач	Вебинар	Лига учителей физики	г.Ставрополь	Октябрь 2023 г.	2	Авдеев А.В., учитель физики и математики, кандидат физико-математических наук
38.	Анализ требований к проведению этапов ВсОШ по биологии	Вебинар	Лига учителей биологии	г.Ставрополь	Октябрь 2023 г.	2	Кухарук М.Ю., кандидат биологических наук
39.	Использование материалов	Вебинар	Лига учителей экологии	г.Ставрополь	Октябрь 2022 г.	2	Харин К.В., кандидат

	картографических источников при подготовке к олимпиаде						географических наук
40.	Двойные звезды	Вебинар	Лига учителей физики	г.Ставрополь	Октябрь 2023 г.	2	Туркин С.Д., старший преподаватель
41.	Проблемы организации и методического сопровождения школьного и муниципального этапов Всероссийской олимпиады школьников по географии	Вебинар	Лига учителей географии	г.Ставрополь	15 ноября 2023 г.	2	Лысенко А.В., доктор географических наук
42.	Решение заданий заключительного этапа ВОШ	Вебинар	Лига учителей математики	г.Ставрополь	Ноябрь 2023 г.	2	Саядян Д.Л., кандидат физико- математических наук
43.	Содержание заданий регионального этапа ВсОШ по биологии (9 класс, теория)	Вебинар	Лига учителей биологии	г.Ставрополь	Ноябрь 2023 г.	2	Кухарук М.Ю., кандидат биологических наук
44.	Охотничьи виды Ставрополья	Вебинар	Лига учителей экологии	г.Ставрополь	Ноябрь 2023 г.	2	Харин К.В., кандидат географических наук
45.	Физика звезд. Физические переменные звезды	Вебинар	Лига учителей физики	г.Ставрополь	Ноябрь 2023 г.	2	Туркин С.Д., старший преподаватель
46.	Решение олимпиадных задач	Вебинар	Лига учителей физики	г.Ставрополь	Ноябрь 2023 г.	2	Авдеев А.В., учитель физики

							и математики, кандидат физико- математических наук
47.	Проектирование индивидуального образовательного маршрута воспитанников ДОО с признаками одаренности	Вебинар	Педагоги дошкольных образовательн ых организаций	Г. Ставрополь	1 декабря 2023 г.	2	Журавлева В.В., зав кафедрой ДО СКИРО ПК и ПРО
48.	Методика подготовки школьников, проблемные темы и задачи регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по географии	Вебинар	Лига учителей географии	г.Ставрополь	20 декабря 2023 г.	2	Лысенко А.В., доктор географических наук
	1 1	<u> </u>	T1	І. Семинары	<u> </u>	1	<u> </u>
2023	ГОЛ			и селиниры			

2023 год

№	Тема мероприятия	Форма	Категория	Место	Сроки	Кол-во	Ведущие
п/п		проведения	участников	проведения	проведения	часов	
1.	Анализ и решение задач регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по географии	Семинар	Лига учителей географии	г.Ставрополь	25 января 2023 г.	2	Лысенко А.В., доктор географических наук
2.	Химия щелочных металлов	Семинар	Лига учителей химии	г. Ставрополь	Январь 2023 г.	2	Редько Т.С., кандидат химических наук
3.	Решение олимпиадных задач по Физике:	Семинар. Разбор	Лига учителей физики	г.Ставрополь	Января 2023 г.	2	Авдеев А.В., учитель физики

	Электричество, часть 2.	олимпиадных заданий.					и математики, кандидат физико-
							математических наук
4.	Уравнения в целых числах в олимпиадных заданиях	Семинар	Лига учителей математики	г.Ставрополь	Январь 2023 г.	2	Саядян Д.Л., кандидат физико- математических наук
5.	Индикаторы оценки биоразнообразия на особо охраняемых природных территориях	Семинар	Лига учителей экологии	г.Ставрополь	Январь 2023 г.	2	Харин К.В., кандидат географических наук, доцент
6.	Содержание заданий муниципального этапа ВсОШ по истории Региональный компонент	Семинар	Лига учителей истории	г.Ставрополь	Январь 2023 г.	2	Колесникова М. Е., доктор исторических наук, профессор
7.	Содержание заданий регионального этапа ВсОШ по биологии (10-11 класс, практика)	Семинар	Лига учителей биологии	г.Ставрополь	Январь 2023 г.	2	Кухарук М. Ю., кандидат биологических наук
8.	Содержание заданий регионального этапа ВсОШ по русскому языку: комментарий, анализ ошибок	Семинар	Лига учителей русского языка	г.Ставрополь	Январь 2023 г.	2	Жданова Е. С., доцент кафедры русского языка
9.	Содержание заданий муниципального этапа ВсОШ по астрономии	Семинар	Лига учителей физики	г.Ставрополь	Январь 2023 г.	2	Туркин С.Д., старший преподаватель
10.	Основные инструменты дизайн-мышления в	Семинар- тренинг	Лига учителей технологии	г. Ставрополь	24 января 2023 г.	4	Ромаева Н.Б. Чурсинова О.В.

11.	работе с обучающимися, проявившими выдающиеся способности	Corguyon	Лига учителей	т Сторогом	Форман 2022 г.	2	Редько
11.	Химия металлов 2-й группы	Семинар	химии	г. Ставрополь	Февраль 2023 г.	2	Т.С.,кандидат химических наук
12.	Итоги и разбор заданий регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по географии 2021-2022 учебного года	Семинар	Лига учителей географии	г.Ставрополь	22 февраля 2023 г.	2	Лысенко А. В., доктор географических наук
13.	Основные инструменты дизайн-мышления в работе с обучающимися, проявившими выдающиеся способности	Семинар-тренинг	Лига учителей физики	г. Ставрополь	15 февраля 2023 г.	4	Ромаева Н.Б. Чурсинова О.В.
14.	Решение олимпиадных задач по Физике: Электричество и Магнетизм.	Семинар. Разбор олимпиадных заданий	Лига учителей физики	г.Ставрополь	Февраля 2023 г.	2	Авдеев А. В., учитель физики и математики, кандидат физико-математических наук
15.	Комбинаторика в олимпиадных заданиях	Семинар	Лига учителей математики	г.Ставрополь	Февраль 2023 г.	2	Саядян Д.Л., кандидат физико- математических наук
16.	Состояние окружающей среды и природопользования в	Семинар	Лига учителей экологии	г.Ставрополь	Февраль 2023 г.	2	Харин К. В., кандидат географических

	Ставропольском крае						наук, доцент
17.	Содержание заданий регионального этапа ВсОШ по истории. Работа с историческими источниками.	Семинар	Лига учителей истории	г.Ставрополь	Февраль 2023 г.	2	Колесникова М. Е., доктор исторических наук, профессор
18.	Содержание заданий заключительного этапа ВсОШ по биологии (9 класс практика)	Семинар	Лига учителей биологии	г.Ставрополь	Февраль 2023 г.	2	Кухарук М. Ю., кандидат биологических наук
19.	История русского языка как материал для подготовки школьников к олимпиадам по русскому языку: фонетический аспект	Семинар	Лига учителей русского языка	г.Ставрополь	Февраль 2023 г.	2	Жданова Е. С., доцент кафедры русского языка
20.	Движение звезд и Солнца на Небесной Сфере	Семинар	Лига учителей астрономии	г.Ставрополь	Февраль 2023 г.	2	Туркин С.Д., старший преподаватель
21.	Подготовка обучающихся образовательных организаций к участию во всероссийской олимпиаде школьников по физической культуре. Раздел «Гимнастика»	Семинар	Учителя физической культуры	г.Ставрополь	16 марта 2023 г.	4	Кихтенко Л.Ф., канд.пед.наук
22.	Подготовка обучающихся образовательных организаций к участию во всероссийской олимпиаде школьников по физической культуре.	Семинар	Учителя физической культуры	г.Ставрополь	23 марта 2023 г.	4	Кихтенко Л.Ф., канд.пед.наук

	Практический тур						
23.	Итоги и разбор заданий заключительного этапа олимпиады по географии Российского Совета олимпиад школьников 2 уровня «45 параллель»	Семинар	Лига учителей географии	г.Ставрополь	23 марта 2023 г.	2	Лысенко А.В., доктор географических наук
24.	Химия алюминия и бора	Семинар	Лига учителей химии	г. Ставрополь	Март 2023 г.	2	Редько Т.С., кандидат химических наук
25.	Решение олимпиадных задач по Физике: Электричество и магнетизм. Часть 2.	Семинар. Разбор олимпиадных заданий	Лига учителей физики	г.Ставрополь	Март 2023 г.	2	Авдеев А. В., учитель физики и математики, кандидат физико-математических наук
26.	Решение геометрических задач в олимпиадной математике	Семинар	Лига учителей математики	г.Ставрополь	Марта 2023 г.	2	Саядян Д.Л., кандидат физико- математических наук
27.	Экологический туризм	Семинар	Лига учителей экологии	г.Ставрополь	Март 2023 г.	2	Харин К. В., кандидат географических наук, доцент
28.	Содержание заданий регионального этапа ВсОШ по истории. Работа с визуальными источниками.	Семинар	Лига учителей истории	г.Ставрополь	Март 2023 г.	2	Колесникова М.Е., доктор исторических наук, профессор
29.	Содержание заданий	Семинар	Лига учителей	г.Ставрополь	Март 2023 г.	2	Кухарук

	заключительного этапа ВсОШ по биологии (10 класс практика)		биологии				кандидат биологических наук
30.	История русского языка как материал для подготовки школьников к олимпиадам по русскому языку: лексический комментарий	Семинар	Лига учителей русского языка	г.Ставрополь	Март 2023 г.	2	Жданова Е. С., доцент кафедры русского языка
31.	Движение искусственных спутников	Семинар	Лига учителей физики	г.Ставрополь	Март 2023 г.	2	Туркин С.Д., старший преподаватель
32.	Итоги и разбор заданий заключительного этапа Всероссийской олимпиады школьников по географии 2021-21022 учебного года	Семинар	Лига учителей географии	г.Ставрополь	12 апреля 2023 г.	2	Лысенко А.В., доктор географических наук
33.	Основные инструменты дизайн-мышления в работе с обучающимися, проявившими выдающиеся способности	Семинар-тренинг	Лига учителей истории	г. Ставрополь	14 апреля 2023	4	Ромаева Н.Б. Чурсинова О.В.
34.	Решение олимпиадных задач по Физике: Электричество и магнетизм. Часть 3	Семинар. Разбор олимпиадных заданий	Лига учителей физики	г.Ставрополь	Апрель 2023 г.	2	Авдеев А. В., учитель физики и математики, кандидат физико-математических наук
35.	Химия углерода и кремния	Семинар	Лига учителей химии	г. Ставрополь	Апрель 2023 г.	2	Редько Т.С., кандидат

							химических наук
36.	Решение сложных уравнений в олимпиадных заданиях	Семинар	Лига учителей математики	г.Ставрополь	Апрель 2023 г.	2	Саядян Д. Л., кандидат физико- математических наук
37.	Водные ресурсы Ставропольского края	Семинар	Лига учителей экологии	г.Ставрополь	Апрель 2023 г.	2	Харин К.В., кандидат географических наук, доцент
38.	Содержание заданий регионального этапа ВсОШ по истории. «Виды тестовых заданий»	Семинар	Лига учителей истории	г.Ставрополь	Апрель 2023 г.	2	Колесникова М.Е., доктор исторических наук, профессор
39.	Содержание заданий заключительного этапа ВсОШ по биологии (11 класс практика)	Семинар	Лига учителей биологии	г.Ставрополь	Апрель 2023 г.	2	Кухарук М. Ю., кандидат биологических наук
40.	История русского языка как материал для подготовки школьников к олимпиадам по русскому языку: грамматический аспект	Семинар	Лига учителей русского языка	г.Ставрополь	Апрель 2023 г.	2	Жданова Е. С., доцент кафедры русского языка
41.	Система Земля-Луна	Семинар	Лига учителей физики	г.Ставрополь	Апрель 2023 г.	2	Туркин С.Д., старший преподаватель
42.	Решение олимпиадных задач по Физике: Оптика.	Семинар. Разбор олимпиадных заданий.	Лига учителей физики	г.Ставрополь	Апрель 2023 г.	2	Авдеев А. В., учитель физики и математики, кандидат физико-

							математических наук
43.	Анализ и решение задач Олимпиад Российского Совета олимпиад школьников 2021-22 учебного года по географии	Семинар	Лига учителей географии	г.Ставрополь	24 мая 2023 г	2	Лысенко А. В., доктор географических наук
44.	Решение олимпиадных задач	Семинар	Лига учителей математики	г.Ставрополь	Май 2023 г.	2	Саядян Д.Л., кандидат физико- математических наук
45.	Химия азота и фосфора	Семинар	Лига учителей химии	г. Ставрополь	Май 2023 г.	2	Редько Т.С., кандидат химических наук
46.	Графы в олимпиадных заданиях	Семинар	Лига учителей математики	г.Ставрополь	Май 2023 г.	2	Саядян Д.Л., кандидат физико- математических наук
47.	Стрижамент. Уникальный природный комплекс Ставрополья	Семинар	Лига учителей экологии	г.Ставрополь	Май 2023 г.	2	Харин К.В., кандидат географических наук, доцент
48.	Содержание заданий регионального этапа ВсОШ по истории. «Особенности подготовки исторического проекта»	Семинар	Лига учителей истории	г.Ставрополь	Май 2023 г.	2	Колесникова М.Е., доктор исторических наук, профессор
49.	Содержание заданий Международной	Семинар	Лига учителей биологии	г.Ставрополь	Май 2023 г.	2	Кухарук М.Ю., кандидат

	олимпиады по биологии						биологических наук
50.	История русского языка как материал для подготовки школьников к олимпиадам по русскому языку: анализ текста	Семинар	Лига учителей русского языка	г.Ставрополь	Май 2023 г.	2	Жданова Е. С., доцент кафедры русского языка
51.	Объекты солнечной системы	Семинар	Лига учителей физики	г.Ставрополь	Май 2023 г.	2	Туркин С.Д., старший преподаватель
52.	Решение олимпиадных задач	Семинар	Лига учителей физики	г.Ставрополь	Июнь 2023 г.	2	Туркин С.Д., старший преподаватель
53.	Решение олимпиадных задач	Семинар	Лига учителей экологии	г.Ставрополь	Июнь 2023 г.	2	Харин К. В., кандидат географических наук, доцент
54.	Решение олимпиадных задач	Семинар	Лига учителей биологии	г.Ставрополь	Июнь 2023 г.	2	Кухарук М. Ю., кандидат биологических наук
55.	Основные инструменты дизайн-мышления в работе с обучающимися, проявившими выдающиеся способности	Семинар- тренинг	Лига учителей математики	г. Ставрополь	15 сентября 2023	4	Ромаева Н.Б. Чурсинова О.В.
56.	Анализ комплектов заданий школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников по географии 2022-2023 учебного года	Семинар	Лига учителей географии	г.Ставрополь	27 сентября 2023 г.	2	Лысенко А.В., доктор географических наук

57.	Химия серы	Семинар	Лига учителей химии	г. Ставрополь	Сентябрь 2023 г.	2	Редько Т.С., кандидат химических наук
58.	Химия щелочных металлов	Семинар	Лига учителей химии	г. Ставрополь	Сентябрь 2023 г.	2	Редько Т.С., кандидат химических наук
59.	Решение заданий муниципального этапа ВОШ	Семинар	Лига учителей математики	г.Ставрополь	Сентябрь 2023 г.	2	Саядян Д.Л., кандидат физико- математических наук
60.	Потенциальные источники ЧС природного характера на территории Ставропольского края	Семинар	Лига учителей экологии	г.Ставрополь	Сентябрь 2023 г.	2	Харин К. В., кандидат географических наук, доцент
61.	Рекомендации по разработке заданий ВсОШ по биологии.	Семинар	Лига учителей биологии	г.Ставрополь	Сентябрь 2023 г.	2	Кухарук М. Ю., кандидат биологических наук
62.	Астрофотометрия	Семинар	Лига учителей физики	г.Ставрополь	Сентябрь 2023 г.	2	Туркин С.Д., старший преподаватель
63.	Анализ выполнения обучающимися олимпиадных заданий муниципального и регионального этапа всероссийской олимпиады школьников по физической культуре 2022 – 2023 гг.	Семинар	Учителя физической культуры	г.Ставрополь	12 октября 2023 г.	4	Кихтенко Л.Ф., канд.пед.наук

64.	Анализ выполнения обучающимися олимпиадных заданий муниципального и регионального этапа всероссийской олимпиады школьников по ОБЖ 2022 – 2023 гг.	Семинар	Учителя ОБЖ; преподаватели- организаторы ОБЖ	г.Ставрополь	19 октября 2023 г.	4	Кихтенко Л.Ф., канд.пед.наук
65.	Методика решения задач муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по географии	Семинар	Лига учителей географии	г.Ставрополь	18 октября 2023 г.	2	Лысенко А. В., доктор географических наук
66.	Основные инструменты дизайн-мышления в работе с обучающимися, проявившими выдающиеся способности	Семинар-тренинг	Лига учителей биологии	г. Ставрополь	19 октября 2023	4	Ромаева Н.Б. Чурсинова О.В.
67.	Химия галогенов	Семинар	Лига учителей химии	г. Ставрополь	Октябрь 2023 г.	2	Редько Т.С.,кандидат химических наук
68.	Решение заданий муниципального этапа ВОШ	Семинар	Лига учителей математики	г.Ставрополь	Октябрь 2023 г.	2	Саядян Д.Л., кандидат физико- математических наук
69.	Основы рационального природопользования	Семинар	Лига учителей экологии	г.Ставрополь	Октябрь 2023 г.	2	Харин К.В., кандидат географических наук, доцент
70.	Содержание заданий муниципального этапа	Семинар	Лига учителей биологии	г.Ставрополь	Октябрь 2023 г.	2	Кухарук М. Ю., кандидат

	ВсОШ по биологии						биологических наук
71.	Экзопланеты	Семинар	Лига учителей физики	г.Ставрополь	Октябрь 2023 г.	2	Туркин С.Д., старший преподаватель
72.	Анализ и решение задач муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по географии 2022-2023 учебного года	Семинар	Лига учителей географии	г.Ставрополь	29 нобяря 2023 г.	2	Лысенко А.В., доктор географических наук
73.	Основные инструменты дизайн-мышления в работе с обучающимися, проявившими выдающиеся способности	Семинар-тренинг	Лига учителей географии	г. Ставрополь	16 ноября 2023 г.	4	Ромаева Н.Б., Чурсинова О.В.
74.	Химия хрома и марганца	Семинар	Лига учителей химии	г. Ставрополь	Ноябрь 2023 г.	2	Редько Т.С., кандидат химических наук
75.	Решение заданий муниципального этапа ВОШ	Семинар	Лига учителей математики	г.Ставрополь	Ноябрь 2023 г.	2	Саядян Д.Л., кандидат физико- математических наук
76.	Особые виды воздействия на биосферу	Семинар	Лига учителей экологии	г.Ставрополь	Ноябрь 2023 г.	2	Харин К. В., кандидат географических наук, доцент
77.	Содержание заданий регионального этапа ВсОШ по биологии (9 класс, практика)	Семинар	Лига учителей биологии	г.Ставрополь	Ноябрь 2023 г.	2	Кухарук М. Ю., кандидат биологических наук

78.	Звездные скопления	Семинар	Лига учителей физики	г.Ставрополь	Ноябрь 2023 г.	2	Туркин С.Д., старший преподаватель
79.	Выявление и сопровождение дошкольников с признаками одаренности.	Семинар	Педагоги организаций дошкольного образования	Г. Ставрополь	24 ноября 2023 г.	2	Журавлева В.В., зав.кафедрой ДО
80.	Химия элементов триады железа	Семинар	Лига учителей химии	г. Ставрополь	Декабрь 2023 г.	2	Редько Т.С., кандидат химических наук
81.	Экологическая сертификация, маркировка товаров и продуктов питания	Семинар	Лига учителей экологии	г.Ставрополь	Декабрь 2023 г.	2	Харин К.В., кандидат географических наук, доцент
82.	Содержание заданий регионального этапа ВсОШ по биологии (10 класс, практика)	Семинар	Лига учителей биологии	г.Ставрополь	Декабрь 2023 г.	2	Кухарук М. Ю., кандидат биологических наук
83.	Галактика Млечный Путь	Семинар	Лига учителей физики	г.Ставрополь	Декабрь 2023 г.	2	Туркин С.Д., старший преподаватель
84.	Решение олимпиадных задач	Семинар	Лига учителей математики	г.Ставрополь	Декабрь 2023 г.	2	Саядян Д.Л., кандидат физико- математических наук

III. Конкурсы								
2023 год								
Краевой конкурс «Лучшая	Конкурс	руководящие и	Г. Ставрополь	03 апреля – 29 мая	-	Л.Ф. Кихтенко,		
модель внеурочной	методических	педагогические		2023 г.		канд.пед.наук		

	деятельности	разработок	работники				
	физкультурно-спортивной						
	и оздоровительной						
	направленности»						
1.	Краевой конкурс на	конкурс	руководящие и	г.Ставрополь	30.10.2023 -		Н.Б.Ромаева
	лучшую методическую	методических	педагогические		27.11.2023		Чурсинова О.В.
	разработку «Работа с	разработок	работники				
	обучающимися,						
	проявившими						
	выдающиеся						
	способности»						
	Номинации						
	«Дошкольное						
	образование»						
	«Начальное общее						
	образование»						
	«Основное общее						
	образование»						
	«Среднее общее						
	образование»						
				Конференции		I	
1.	Августовская краевая	конференция	руководящие и	г.Ставрополь	Август 2023 г.		Н.Б.Ромаева
	педагогическая		педагогические				Н.Г. Масюкова,
	конференция (2023)		работники				Н.Н.Сабельнико
	Выступления по вопросам						ва-Бегашвили,
	научно-методического						О.В. Чурсинова
	сопровождения работы с						Л.Ф.Кихтенко
	обучающимися в ходе						Л.Н.Стрельнико
	проведения всех круглых						ва
	столов	* * * *			1 5 2022		D ***
2.	Научно-методическое и	VI	руководящие и	г. Ставрополь	1 декабря 2023 г.		Ромаева Н.Б.
	организационное	Всероссийска	педагогические				Журавлева В.В.

сопровождение работы с	я заочная	работники		Чурсинова О.В.
обучающимися,	научно-			Кихтенко Л.Ф.
проявившими	практическая			:
выдающиеся способности	конференция			

Программы дополнительного профессионального образования (планируется 9 групп, 225 слушателей)

№ п/п	Тематика курсов повышения квалификации	Категория слушателей	Место проведения	Кол-во часов	Кол-во слуша- телей	Предполагае- мые сроки проведения	Форма обучения			
	Модули в КПК									
		Кафедра г	уманитарных дисципл	ТИН						
			2023 год	1 1		T	1			
1.			г. Ставрополь	108	25x6=150	10.02.2023- 03.03.2023 11.03.2023- 31.03.2023 01.04.2023- 21.04.2023 20.05.2023- 09.06.2023 09.09.2023- 29.09.2023	очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения			
						07.10.2023- 27.10.2023				

2.	Модуль (тема): «Интерактивные методы обучения как средство формирования критического мышления школьников» «Основные направления в работе с обучающимися, проявившими выдающиеся способности по обществознанию. Решение олимпиадных заданий» «Олимпиадные задания по истории: методика подготовки, задания, решения» КПК «Преподавание истории и обществознания в условиях реализации ФГОС ООО и ФГОС СОО»	учителя истории и обществознания	г. Ставрополь	108	25x5=125	25.11.2023- 15.12.2023	очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
3.	Модуль (тема): «Использование образовательных технологий деятельностного типа в работе с обучающимися, проявившим выдающиеся способности по иностранным языкам» КПК «Преподавание иностранных языков в условиях реализации ФГОС ООО и ФГОС СОО»	учителя иностранного языка	г. Ставрополь	72	25x9=225	17.02.2023- 03.03.2023 11.03.2023- 24.03.2023 01.04.2023- 14.04.2023 05.05.2023- 19.05.2023- 27.05.2023- 09.06.2023 16.09.2023- 29.09.2023	очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

					30.09.2023- 13.10.2023	
					11.11.2023- 24.11.2023	
					02.12.2023- 15.12.2023	
4.	Модуль (тема): «Развитие лингвистических способностей одаренных учащихся в урочной и внеурочной деятельности» КПК «Обновленные ФГОС ООО: учителя русского преподавание предметных областей языка и литературы «Русский язык и литература» и «Родной язык и родная литература» в условиях поликультурной образовательной среды современной школы»	г. Ставрополь	72	25x1=25	14.01.2023- 27.01.2023	очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

II											
	Кафедра естественно-математич	еских дисциплин и инс	рормац	ионных те	ехнологий						
	2023 год										
1.	Модуль (тема): «Система работы учителя биологии с одарёнными детьми» КПК «Реализация требований ФГОС ООО и ФГОС СОО в практической деятельности учителя биологии»	г. Ставрополь	108	25x2=50	03.03.2023- 24.03.2023 30.09.2023- 20.10.2023	очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения					
2.	Модуль (тема): «Система работы с одарёнными детьми по информатике» учителя КПК Реализация требований ФГОС информатики ООО и ФГОС СОО в практической	г. Ставрополь	108	25x4=100	24.02.2023- 17.03.2023 18.03.2023-	очная с применением дистанционных образовательных и					

	деятельности учителя информатики				07.04.2023	электронного обучения
					09.09.2023- 29.09.2023	
		г. Ставрополь			18.11.2023- 08.12.2023 10.02.2023-	Olling C Hanneriannen
3.	Модуль (тема): «Методика решения заданий олимпиадного уровня по географии» КПК Реализация требований ФГОС ООО и ФГОС СОО в практической деятельности учителя географии	1. Ставрополь	108	25x3=75	10.02.2023- 03.03.2023- 11.03.2023- 31.03.2023- 20.10.2023- 10.11.2023	очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
4.	Модуль (тема): «Практикум по решению заданий олимпиадного уровня по химии» КПК «Реализация требований ФГОС ООО и ФГОС СОО в практической деятельности учителя химии»	г. Ставрополь	108	25x2=50	25.03.2023- 14.04.2023 03.11.2023- 24.11.2023	очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
5.	Модуль (тема): «Особенности подготовки обучающихся к практическому туру Всероссийской олимпиады школьников по экологии» КПК Организация проектной деятельности обучающихся по биологии и экологии в условиях реализации ФГОС ООО и ФГОС СОО	г. Ставрополь	72	25x2=50	14.10.2023- 27.10.2023 02.12.2023- 15.12.2023	очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
6.	Модуль (тема): «Система работы учителя математики учителя математики с одарёнными	г. Ставрополь	108	25x6=150	10.02.2023- 03.03.2023	очная с применением дистанционных

детьми» КПК Технология порганизация деятельности по матем реализации ФГОС ОО	образовательной матике в условиях			11.03.2023- 31.03.2023 01.04.2023- 21.04.2023 20.05.2023- 09.06.2023 30.09.2023- 20.10.2023 25.11.2023- 25.11.2023	образовательных технологий и электронного обучения
	Кафедра	физической культуры и з	доровьесбережени	Я	
		2023 год			
Модуль (тема): «Мето подготовки одарен Всероссийской олимп по физической культу КПК «Обновленные ФГОС СОО: преподпредмета «Физическая 1.	ных детей к иаде школьников ре» е ФГОС ООО; цавание учебного	г. Ставрополь	108 25x	21.01.2023- 10.02.2023- 24.02.2023- 17.03.2023- 31.03.2023- 31.03.2023- 06.10.2023- 30.09.2023- 20.10.2023	очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

					Г	T	
						20.10.2023- 11.11.2023	
						03.11.2023- 24.11.2023	
	Модуль (тема): «Методические основы подготовки обучающихся к Всероссийской олимпиаде школьников		г. Ставрополь			10.02.2023- 04.03.2023	очная с применением дистанционных образовательных технологий и
2.	КПК «Обновленные ФГОС ООО;	учителя и преподаватели– организаторы ОБЖ		108 25x3=	25x3=75	23.09.2023- 13.10.2023	
	ФГОС СОО: преподавание учебного предмета «Основы безопасности жизнедеятельности»»					14.10.2023- 03.11.2023	электронного обучения
3.	Модуль (тема): «Подготовка обучающихся к участию во Всероссийской олимпиаде школьников по технологии» КПК «Обновленные ФГОС ООО; ФГОС СОО: освоение предметной области «Технология»	учителя технологии	г. Ставрополь	108	25x4=100	16.01.2023- 04.02.2023 13.05.2023- 02.06.2023 09.09.2023- 29.09.2023 27.10.2023- 17.11.2023	очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
	Кафедра пси	холого-педагогичес	ских технологий и мен	еджмен	га в образ		
2023							
1.	творческого мышления в библиотечной	библиотеками,	г. Ставрополь	72	25x2=50	01.04.2023- 14.04.2023 06.11.2023-	очная с применением дистанционных образовательных технологий и

	Модуль (тема): «Формирование библиотекари эффективной системы выявление поддержки и развития способностей и				18.11.2023	электронного обучения
	талантов детей и молодежи» КПК «Педагог-библиотекарь как специалист в области воспитания»					
2.	Модуль (тема): Формирование работники, не эффективной системы выявления, имеющие поддержки и развития способностей иквалификацию галантов у детей и молодежи» «Педагог КПП «Педагогика и психология дополнительного дополнительного образования детей и взрослых»	г. Ставрополь	360	30x1=30	01.02.2023- 19.05.2023	очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
	Модуль (тема): «Эвристический метод обучения в работе с одаренными детьми», учителя, не модуль (тема): «Технология имеющие реализации индивидуальной педагогического образовательной траектории «Проблема способностей и одаренности в психологической науке» КПП «Педагогическое образование»	г. Ставрополь	360	30x1=30	1809.2023- 12.12.2023	очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
4.	Модуль (тема): «Формирование эффективной системы выявления, педагогические поддержки и развития способностей и работники талантов у детей и молодежи» КПК «Организация деятельности дополнительного образования»	г. Ставрополь	108	25x2=50	21.01.2023- 10.02.2023 11.09.2023- 30.09.2023	очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
5.	Модуль (тема): Геймификация ипедагогические игротехника на уроках как инструментработники	г. Ставрополь	36	25x2=50	20.05.2023- 26.05.2023	очная с применением дистанционных

	повышения мотивации и вовлеченности обучающихся КПК «Профессиональный рост молодого педагога»	образовательных организаций				02.10.2023- 07.10.2023	образовательных технологий и электронного обучения
6	Модуль (тема): «Организация поддержки детей, проявивших выдающиеся способности: обеспечение участия в конкурсах, и одимпиалах»	Специалисты в области воспитания, советники директора по воспитательной работе и организации деятельности с детскими общественными	г. Ставрополь	36	25x1=25	09.06.2023- 16.06.2023	очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
7	процессе» КПК «Метолические основы	воспитательной работе, педагоги-		72	25x1=25	14.04.2023- 28.04.2023	очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
8	Модуль (тема): «Сторителлинг как инструмент развития креативности обучающихся» КПК «Практические инструменты групповой и индивидуальной работы	педагоги-психологи	г. Ставрополь	72		25.03.2023- 07.04.2023 13.11.2023- 25.11.2023	очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

педагога-психолога (психолога в сфере			
образования) с детьми и подростками»			

ПЛАН НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СКИРО ПК и ПРО на 2023 год

Краткий анализ научно-исследовательской деятельности СКИРО ПК и ПРО в 2022 году

Одним из основных видов деятельности Института является научная и инновационная работа.

В рамках научной и инновационной работы сотрудниками Института решаются следующие задачи:

- обеспечение научно-методического сопровождения руководящих и педагогических кадров образовательных организаций региона в условиях реализации ФГОС дошкольного, начального общего и основного общего, среднего общего, образования;
- научное обоснование и разработка технологических решений, актуальных для системы образования региона проблем: управления качеством образования, сопровождение системы оценки качества образования и др.;
- научно-методическая поддержка и развитие инновационных инициатив субъектов системы образования Ставропольского края;
- проведение научно-методических мероприятий (научно-практических конференций, семинаров, вебинаров, конкурсов и др.);
 - обобщение и распространение инновационного педагогического опыта;
 - обеспечение качества издаваемых информационных и научно-методических материалов.

ППС института принимали активное участие в научно-практических конференциях различного уровня, в научно-методических мероприятиях (предметных методобъединениях, педсоветах, круглых столах, вебинарах и т.д.).

За отчетный период были подготовлены и проведены следующие краевые мероприятия:

- VIII Всероссийская научно-практическая интернет-конференция «Качество современного образования: традиции, инновации, опыт реализации»;

- VIII краевая научно-практическая конференция «Взять из прошлого огонь, а не пепел», посвященная Дням славянской письменности и культуры;
- VI краевая научно-практическая конференция «Трудные вопросы истории России: методы преподавания и новые подходы в науке»;
- краевая интернет-конференция «Цифровая образовательная среда школы сегодня: опыт, проблемы и перспективы»;
 - августовская краевая педагогическая конференция;
 - II Съезд учителей истории и обществознания Ставропольского края.
 - ІІІ краевой съезд учителей, реализующих адаптированные основные образовательные программы;
 - III Краевой съезд педагогических работников системы дополнительного образования детей;
 - III краевой съезд учителей математики общеобразовательных организаций Ставропольского края.

Основные направления научно-методической и инновационной деятельности на 2023 год

- содействие развитию компетентности педагога, его способности решать профессиональные задачи, обусловленные стратегическими направлениями обновления образования;
 - совершенствование редакционно-издательской деятельности СКИРО ПК и ПРО;
 - обобщение и распространение инновационного педагогического опыта;
 - научно-методическое сопровождение региональных инновационных площадок;
- создание условий для организационно-методического сопровождения и популяризации инновационных практик в региональной системе образования;
- обеспечение научно-методической, информационной поддержки педагогов, образовательных организаций Ставропольского края в организации инновационной деятельности;
- повышение показателей научной и публикационной активности профессорско-преподавательского состава СКИРО ПК и ПРО;
 - участие в федеральных и региональных целевых программах, научных, инновационных программах.

План мероприятий («Дорожная карта») реализации научно-исследовательской деятельности кафедры

І. Выполнение научно-исследовательских работ

				·			
$N_{\underline{0}}$	Наименование темы	Кафедра	Основание для	База исследования	ФИО, руководителя	Ср	оки
Π/Π	исследования		разработки темы	(наименование	и исполнителей	начало	окончан
			исследования	учреждения)	(ученая степень,		ие
			(приказ №, дата)		ученое звание)		
	1.1. Иннов	ационные площа	дки (федерального,	регионального, муниц	ципального уровней)		
1.	Обеспечение вариативности	Курирование,	Приказ	ГБУ ДО "Краевой	И.Н.Микулан, к.пед	2023 г.	2026 г.
	дополнительного	консультирова	министерства	центр развития	Н.		
	образования детей с ОВЗ и	ние,	образования	творчества детей и	А.В. Зайцева,		
	инвалидностью как	сопровождение	Ставропольского	юношества имени	к. псх.н		
	условие повышения его		края № 2032-пр от	Ю.А. Гагарина"			
	доступности		29.11.22.				
2.	Создание воспитывающей	Научное	Приказ комитета	МБОУ СОШ № 7 г.	Ю.В. Королькова,	2022 г.	2024 г.
	среды в образовательных	руководство	образования	Ставрополя	к.пед.н.		
	организациях, организациях		администрации				
	отдыха и их оздоровления		города				
			Ставрополя №				
			132-ОД от				
			25.02.2022 «O				
			продлении				
			деятельности				
			муниципальной				
			сетевой				
			инновационной				
			площадки»				
3.	Проектный менеджмент как	Научное	Приказ комитета	МБОУ лицей №35 г.	А.А. Дробот, к.п.н.	2022 г.	2024 г.
	определяющий фактор	руководство	образования	Ставрополя			
	повышения уровня качества		администрации				
	образования в		города				

	общеобразовательной		Ставрополя				
	организации		№136-ОД от				
			22.11.2021 г.				
4.	Развитие сетевого	Научное	Приказ АНО ДПО	МБОУ ДОУ	Л.Ф. Кихтенко,	2021 г.	2024 г.
	взаимодействия	консультирова	«НИИ	«Детский сад № 22	заведующий КФКиЗ,		
	общеобразовательных	ние	дошкольного	«Радуга»	к.пед.н.		
	организаций, организаций	инновационной	образования	ст. Лысогорской»,			
	дополнительного	площадки	Воспитатели	Георгиевский			
	образования и социальных		России»	городской округ			
	партнеров как условие		№ 9 от 05.04.2021				
	привлечения детей и их		г. г. Москва				
	родителей (законных						
	представителей) к занятиям						
	физической культурой и						
	массовым спортом						
	(«Физкультура и спорт для						
	Bcex!»)						

2.Научно-исследовательская деятельность кафедр института

No॒	Наименование темы научного исследования кафедры	Форма представления	Ф.И.О., ученая степень,	Сро	ки
		результата	ученое звание исполнителей	начало	окончание
1	2	4	5	6	7
1.	Совершенствование	Проведение	Л.Н. Стрельникова, к.филол.н.	Январь	Декабрь
	профессиональных компетенций	обучающих			
	учителей начальных классов,	семинаров,			
	учителей музыки и изобразительного	вебинаров,			
	искусства как основа повышения	написание статей,			
	качества общего образования при	выступление на			
	реализации обновленных ФГОС	Ученом совете			

	НОО и ФГОС ООО	СКИРО ПК и ПРО			
2.	Научно-методическое сопровождение педагогических работников в условиях инклюзивного образования	Научные статьи, методические рекомендации	М.М. Панасенкова, к.пед.н., доцент	Январь	Декабрь
3.	Научно-методическое сопровождение деятельности педагогических и управленческих кадров как необходимое условие повышения качества образования	Научные статьи	О.В. Чурсинова, к.психол.н., доцент	Январь	Декабрь
4.	Научно-методическое сопровождение развития профессиональных компетенций учителей физической культуры, учителей и преподавателей организаторов ОБЖ, учителей технологии	Научные статьи, методические рекомендации	Л.Ф.Кихтенко, к.пед.н.	Январь	Декабрь
5.	Научно-методическое сопровождение деятельности учителя естественно-математического цикла в соответствии с приоритетными задачами в области образования	Научные статьи	Сабельникова-Бегашвили Н.Н., к.биол.н., доцент	Январь	Декабрь
6.	Научно-методическое сопровождение учителей истории и обществознания, русского языка и литературы, иностранных языков в процессе реализации требований обновленных ФГОС ООО и ФГОС СОО	Публикации, отчеты	Н.Г. Масюкова, к. педн.	Январь	Декабрь

7.	Совершенствование	Проведение	В.В. Журавлева, к.пед.н.	Январь	Декабрь
	профессиональных компетенций руководящих и педагогических	обучающих семинаров, вебинаров,			
	работников дошкольных образовательных организаций в	написание статей, выступление на Ученом совете			
	вопросах сотрудничества и партнерства с семьями	СКИРО ПК и ПРО			
	воспитанников				

3. Подготовка научных и учебных изданий:

3.1.Подготовка к публикации научных трудов (статей/тезисов, монографий)

№	Название	Вид	Автор (ученая	Объем	Предполагаемое	Предполагаемые
Π/Π		публикации	степень, ученое	(п.л.)	место издания	сроки
		(статья/тезисы,	звание)			
		монография)				
	1.CT	атьи/тезисы в жу	рналах, включенных і	в перечень	ВАК	
1.	Формирующее оценивание как	Статья	Л.Н. Стрельникова,	0,6	г. Ставрополь	Февраль – май
	средство активизации и развития		к.филол.н.,			
	универсальных учебных		зав.кафедрой НО,			
	познавательных действий младших		В.А. Маяцкая,			
	школьников		к.пед.н., доцент			
2.	Организация контроля и оценки	Статья	Н.В. Астрецова,	0,5	г. Ставрополь	Ноябрь
	результатов обучения в начальной		к.пед.н., доцент			
	школе в соответствии с					
	требованиями обновленного ФГОС					
	HOO					
3.	Совершенствование	Статья	М.М. Панасенкова,	0,3	Москва	Октябрь

	профессиональных компетенций педагогов, осуществляющих образовательную деятельность с детьми с OB3		к.пед.н., доцент И.Н.Микулан	0.6		
4.	Особенности работы с психологическими травмами у детей и подростков с проблемами в поведении	Статья	О.В. Чурсинова, к.психол.н., доцент	0,6	Ставрополь	Июнь
5.	Средства арт-терапии в коррекции психосоматических расстройств детей и подростков	Статья	О.В. Чурсинова, к.психол.н., доцент	0,5	Ставрополь	Ноябрь
6.	Развитие ценностно-смыслового отношения педагога к освоению дополнительных профессиональных программ	Статья	Л.Ф. Кихтенко, к.пед.н.; Р.С. Койбаев к.пед.н., доцент	0,6	Журнал «Перспективы науки»	Январь – декабрь
7	Ученические производственные бригады строительного профиля на Ставрополье	Статья	В.Н. Даванов к.пед.н.	0,4	Журнал «Школа и производство»	Март
8	Особенности организации внеурочной деятельности в условиях введения и реализации ФГОС	Статья	Сабельникова- Бегашвили Н.Н., к.биол.н., доцент, Дамианова Е.В., к.пед.н.; Худовердова С.А., к.пед.н.	0,25	г. Москва	Январь-июнь
9	Использование ИКТ в оценивании образовательных достижений обучающихся	Статья	Худовердова С.А., к.пед.н.	0,25	г. Москва	Сентябрь-декабрь
10	Совершенствование профессиональных компетенций педагога средствами дополнительного образования	Статья	Ляпах С.Н., к.пед.н., Кондрашова А.И., Кулишова М.С.	0,25	г. Москва	Январь-июнь

11	Вариативность генезиса линейного казачества Кубани: станица Новодонецкая	Статья	В.А. Колесников, к. ист. н., доцент	0,4	г. Ставрополь	Ноябрь.
12	Современные игровые технологии на уроках русского языка	Статья	А.Г. Кунникова, к. филол. н.	0,2	г. Ставрополь	Январь-июнь
13	Модель сотрудничества и партнерства ДОО с семьями воспитанников	Статья	В.В. Журавлева, к.пед.н.; И.Л. Полунина, к.пед.н.; М.А. Тоторкулова, к.пед.н.	0,5	Ялта	Январь-июнь
14	Интерактивные формы взаимодействия ДОО с родительской общественностью	Статья	В.В. Журавлева, к.пед.н.; И.Л. Полунина, к.пед.н.; М.А. Тоторкулова, к.пед.н.	0,5	Москва	Сентябрь-декабрь
	2.	Статьи/тезисы і	в изданиях, индексируе	мых в РИН	Щ	1
1.	Проектирование урока литературного чтения в начальной школе в условиях реализации обновленного ФГОС НОО	Статья	Л.Н. Стрельникова, к.филол.н.	0,3	г. Ставрополь	Март-апрель
2.	Технология развивающего оценивания как средство стимулирования обучения младших школьников	Статья	Н.В. Астрецова, к.пед.н., доцент	0,3	г. Ставрополь	Март-апрель
3.	Технологические аспекты формирования функциональной грамотности младших школьников в условиях реализации обновленного ФГОС	Статья	В.А. Маяцкая, к.пед.н., доцент	0,3	г. Ставрополь	Март-апрель
4.	Технологии командной работы как	Статья	Е.В. Никотина,	0,4	г. Ставрополь	Март-апрель

	средство формирования навыков учебного сотрудничества младших		к.пед.н., доцент			
	ШКОЛЬНИКОВ					
5.	Работа с информацией как условие	Статья	Н.В. Астрецова,	0,4	г. Ставрополь	Октябрь
	достижения планируемых		к.пед.н., доцент			
	результатов обучения младших					
	ШКОЛЬНИКОВ					
6.	Методические особенности	Статья	Е.В. Никотина,	0,4	г. Ставрополь	Декабрь
	формирования базовых		к.пед.н., доцент			
	исследовательских действий					
	младших школьников с повышенной					
	мотивацией к обучению					
7.	Особенности психолого-	Статья	И.Н. Микулан	0,2	г. Таганрог	Июнь
	педагогического сопровождения					
	детей раннего возраста с OB3 и					
	инвалидностью					
8.	Современные технологии	Статья	Н.А. Мезенцева	0,4	г. Москва	Июнь
	педагогической деятельности для					
	детей-сирот и детей, оставшихся без					
	попечения родителей.					
9.	Управление конфликтами в	Статья	Н.А. Мезенцева	0,2	г. Ставрополь	Январь-июнь
	инклюзивной образовательной					
	организации					
10.	Особенности применения	Статья	Н.А. Мезенцева	0,3	г.Уфа	Сентябрь-декабрь
	музыкальных средств (в условиях					
	художественной деятельности)					
	обучающихся с нарушениями слуха					
11.	Составляющие инклюзивных	Статья	Демиденко О. П.,	0,5	г. Прага	Апрель
	технологий в образовании детей с		к.пед. н., доцент			
	инвалидностью					
12.	Организация тьюторского	Статья	Панькова Г.Н.	0,3	г. Ставрополь	Апрель-май
	сопровождения для детей с ОВЗ в					

	условиях инклюзивной практики					
13.	Особенности проектирования образовательного маршрута для детей с ОВЗ в условиях инклюзивного образования	Статья	И.Н. Микулан	0,2	г. Ставрополь	Апрель-май
14.	Организация образовательной деятельности обучающихся с ОВЗ в соответствии с требованиями обновленного ФГОС ООО	Статья	М.М Панасенкова, к.п.н., доцент	0,3	г.Тула	Сентябрь –декабрь
15.	Основные подходы к повышению профессиональной компетентности воспитателей, включенных в инклюзивную образовательную среду ДОО	Статья	М.М Панасенкова, к.п.н., доцент Л.С.Заблоцкая	0,3	Сборник материалов IX Всероссийской научно-практической конференции «Качество современного образования: традиции, инновации, опыт реализации», г.Ставрополь	Апрель-май
16.	Формирование ассертивного поведения у обучающихся	Статья	О.В. Чурсинова, к.психол.н., доцент	0,2	Международный научный журнал гуманитарных и естественных наук	Апрель
17.	Профилактика буллинга среди подростков в образовательной организации	Статья	И.А. Боброва, к.пед.н.	0,2	г.Ставрополь	Апрель
18.	Командное взаимодействие в условиях неопределенности	Статья	О.В. Чурсинова, к.психол.н., доцент	0,3	Сборник материалов IX Всероссийской научно- практической	Май

					конференции «Качество современного образования: традиции, инновации, опыт реализации», г.Ставрополь	
19.	Scrum-технологии как эффективное средство реализации управленческих проектов	Статья	Дробот А.А., к.пед.н.	0,2	Сборник материалов IX Всероссийской научно-практической конференции «Качество современного образования: традиции, инновации, опыт реализации», г.Ставрополь	Май
20.	Проблемы и тенденции функционирования воспитательной среды в условиях реализации обновленной программы воспитания	Статья	Ю.В. Королькова, к.пед.н.	0,2	г.Ставрополь	Май
21.	Травмирующие особенности современной информационной среды: способы преодоления информационного стресса	Статья	О.В. Чурсинова, к.психол.н., доцент	0,2	Международный научный журнал гуманитарных и естественных наук	Май
22.	Проектный подход к управлению образовательной организацией	Статья	А.А. Дробот, к.пед.н.	0,2	Научный журнал «Наукосфера»	Ноябрь
23.	Управление вовлеченностью педагогического коллектива в	Статья	О.В. Чурсинова, к.психол.н., доцент	0,3	Международный научный журнал	Декабрь

	период неопределенности				гуманитарных и	
					естественных наук	
24.	Литературные способности и информационная среда: ресурс или препятствие развития?	Статья	Ю.В. Королькова, к.пед.н.	0,3	г.Ставрополь	Декабрь
25.	Социальные сети как фактор риска суицидального поведения в подростковом возрасте	Статья	И.А. Боброва, к.пед.н.	0,2	г.Ставрополь	Декабрь
26.	Федеральная программа воспитания - стратегический ориентир и руководство к действию	Статья	А.Г. Лазарева, к. пед.н	0,3	Журнал «Дополнительное образование и воспитание»	Декабрь
27.	Анализ состояния муниципальных механизмов управления качеством образования по выявлению и сопровождению детей, проявивших особые способности по видам спорта	Статья	Л.Ф. Кихтенко, к.пед.н.	0,3	г. Ставрополь	Январь-декабрь
28.	Анализ эффективности научно- методического сопровождения реализации обновленных ФГОС ООО предметной области «Физическая культура и основы безопасности жизнедеятельности»	Статья	Л.Ф. Кихтенко, к.пед.н.	0,3	г. Ставрополь	Январь-декабрь
29.	Особенности подготовки индивидуальных программ по физической культуре для учащихся	Статья	Р.С. Койбаев, к.пед.н., доцент	0,3	г. Ставрополь	Январь – декабрь
30.	Особенности развития профессиональных компетенций педагогов, ведущих курс по безопасности дорожного движения	Статья	Р.С. Койбаев, к.пед.н., доцент	0,3	г. Ставрополь	Январь – декабрь
31.	Инженерные аспекты	Статья	В.Н. Даванов	0,3	г. Ставрополь	Январь-декабрь

	технологического образования на современном этапе		к.пед.н.			
32.	Формирование технологической культуры и проектнотехнологического мышления обучающихся	Статья	В.Н. Даванов к.пед.н.	0,4	г. Ставрополь	Январь -декабрь
33.	Совершенствование профессиональных компетенций учителя в области организации работы с одарёнными детьми	Статья	Н.Н. Сабельникова- Бегашвили, к.биол.н., доцент, Е.В. Дамианова, к.пед.н.	0,30	г. Ставрополь	Сентябрь-декабрь
34.	Развитие функциональной грамотности обучающихся средствами ИКТ	Статья	С.Н. Ляпах, к.пед.н., А.И. Кондрашова, М.С. Кулишова	0,50	г. Ставрополь	Сентябрь-декабрь
35.	Геймификация образовательного процесса в условиях реализации ФГОС НОО	Статья	С.Н. Ляпах, к.пед.н., А.И. Кондрашова, М.С. Кулишова	0,50	г. Ставрополь	Январь-июнь
36	Формирование цифровой грамотности обучающихся средствами ИКТ	Статья	Худовердова С.А., к.пед.н.	0,30	г. Ставрополь	Январь-июнь
37	Отражение идеи войны как формы социального насилия в русской философии	Статья	С.А. Мамасьян, к. филос. н., доцент	0,2	г. Ставрополь	Апрель
38	Философские мотивы в лирике Н. Гумилева	Статья	А.Г. Кунникова, к. филол. н.	0,2	г. Ставрополь	Апрель
39	Историческое просвещение в процессе повышения квалификации учителей	Статья	Н.Г. Масюкова, к. пед. н.	0,2	г. Ставрополь	Апрель
40	Роль региональной истории в формировании личностных	Статья	Н.Г. Масюкова, к. пед. н.	0,3	г. Ставрополь	Октябрь

	результатов обучающихся					
41	О процессах модернизации в	Статья	В.А. Колесников, к.	0,4	г. Ростов-на-Дону	Январь
	линейных станицах Кубани		ист. н., доцент			
42	Особенности взаимодействия	Статья	В.В. Журавлева,	0,3	г. Ставрополь	Апрель-май
	педагогического коллектива с		к.пед.н.			
	семьями воспитанников в процессе					
	реализации рабочей программы					
	воспитания					
43	Повышение профессионализма	Статья	И.Л. Полунина,	0,3	г. Ставрополь	Апрель-май
	педагога в вопросах сотрудничества		к.пед.н.			
	с семьями воспитанников					
44	Взаимодействие дошкольной	Статья	М.А. Тоторкулова,	0,3	г. Ставрополь	Апрель-май
	образовательной организации с		к.пед.н.			
	родителями в рамках концепции					
	МКДО					
			ісы в сборниках научны			
4.	Русская литература XIX века в	Статья	Л.Н. Стрельникова,	0,4	г. Москва	Октябрь
	чтении младших школьников		к.филол.н.			
5.	Учебные знаково-символические	Статья	В.А. Маяцкая,	0,3	г. Москва	Ноябрь
	средства, способствующие		к.пед.н., доцент			
	достижению обучающимися					
	основной образовательной					
	программы начального общего					
	образования		TI A M	0.0	X71	
6.	Профилактика профессионального	Статья	Н.А. Мезенцева	0,2	г. Уфа	Сентябрь-декабрь
	выгорания и стрессов педагогов в					
1	условиях инклюзивной среды	C	ГИ Помето	0.2	Manager 22	Ox 5
4.	Требования к построению	Статья	Г.Н. Панькова	0,3	Международный	Октябрь
	программы коррекционной работы				научный журнал	
	с обучающимися с ограниченными				«Матрица научного	
	возможностями здоровья при				познания»	
	реализации АООП				Научно-	0.65

					издательский центр	
					«Аэтерна», г. Уфа	
5	Организация работы с родителями (законными представителями), включение их в комплексное сопровождение обучающихся с ограниченными возможностями здоровья	Статья	Г.Н. Панькова	0,3	Международный научный журнал «Матрица научного познания» Научно-издательский центр «Аэтерна», г. Уфа	Февраль
6	Основные подходы к развитию профессиональных компетенций педагогов по профилактике употребления психоактивных веществ несовершеннолетними	Статья	Л.Ф. Кихтенко, к.пед.н.	0,3	г. Ставрополь	Январь – декабрь
7	Средства повышения мобильности образовательного процесса	статья	С.Н. Ляпах, к.пед.н., А.И. Кондрашова, М.С. Кулишова	0,30	г. Ставрополь	Сентябрь-декабрь
8	Исследование технологии решения задачи конвертации медиа файлов	статья	Худовердова С.А., к.пед.н.	0,30	г. Ялта	Январь-июнь
9	Цифровые технологии в дистанционном обучении	статья	Худовердова С.А., к.пед.н.	0,30	г. Ялта	Сентябрь-декабрь
10	Борьба с фальсификациями истории Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. – важнейшая задача патриотического воспитания	Статья	С.А. Мамасьян, к. филос. н., доцент	0,3	г. Ставрополь	Ноябрь
11	Методы научно-исследовательской деятельности на уроках литературы	Статья	А.Г. Кунникова, к. филол. н.	0,2	г. Ставрополь	Октябрь
		4.Статьи в	в Вестнике СКИРО ПК	и ПРО		
1	Проблемы формирования у младших школьников универсальных учебных познавательных действий	Статья	Н.В. Астрецова, к.пед.н., доцент	0,5	г. Ставрополь	Июнь

2	Уроки духовно-нравственного воспитания в начальной школе средствами художественной литературы	Статья	Л.Н. Стрельникова, к.филол.н.	0,3	г. Ставрополь	Июнь
3	Обучение реалистическому рисованию с натуры младших школьников с использованием современных образовательных технологий	Статья	Н.Н. Мулюкова, старший преподаватель	0,3	г. Ставрополь	Июнь
4	Роль педагога в формировании инклюзивной культуры	Статья	Н.А. Мезенцева	0,2	г. Ставрополь	Июнь
5	Развитие общения у детей с OB3 в дошкольном возрасте в сюжетноролевой игре	Статья	Панькова Г.Н.	0,3	г. Ставрополь	Июнь
6	Копинг-стратегии в профессиональном выгорании педагога инклюзивного образования	Статья	Ю.В. Прилепко, кандидат психологических наук, доцент	0,5	г. Ставрополь	Июнь
7	Мониторинг качества дошкольного образования в Ставропольском крае в 2022 году: результаты, перспективы	Статья	М.М. Панасенкова, к.пед.н., доцент	0,3	г. Ставрополь	Июнь
8	Самоменеджмент как технология управления и саморазвития молодого педагога	Статья	О.В. Чурсинова, к.психол.н., доцент	0,2	г. Ставрополь	Июнь
9	Психолого-педагогические основы работы с детьми, оказавшимися в трудной жизненной ситуации	Статья	И.А. Боброва, к.пед.н.	0,3	г. Ставрополь	Июнь
10	Единая Всероссийская детская организация: первые уроки становления	Статья	А.Г. Лазарева, к. пед.н	0,2	г. Ставрополь	Июнь
11	О краевом конкурсе «Лучший	Статья	Л.Ф. Кихтенко,	0,3	г. Ставрополь	Июнь

	проект по организации профилактики ксенофобии и молодежного экстремизма в образовательной среде»		к.пед.н.			
12	Формирование цифровой образовательной среды образовательной организации отечественными образовательными ресурсами	Статья	С.Н. Ляпах, к.пед.н., А.И. Кондрашова, М.С. Кулишова	0,30	г. Ставрополь	Июнь
13	Применение ГИС-технологий в проведении географических исследований	Статья	Шахраманова М.М., Полянская О.В.	0,23	г. Ставрополь	Июнь
14	Проектно-технологическая культура, управление технологическими проектами	Статья	В.Н. Даванов, к.пед.н.	0,4	г. Ставрополь	Июнь
15	Мировоззренческие аспекты формирования исторического сознания и обществоведческой подготовки учащихся в условиях реализации ФГОС и ИКС	Статья	С.А. Мамасьян, к. филос. н., доцент	0,2	г. Ставрополь	Июнь
16	Духовное краеведение Ставрополья	Статья	В.А. Колесников, к. ист. н., доцент	0,2	г. Ставрополь	Июнь
17	Индивидуальная поддержка развития детей дошкольного возраста в семье	статья	В.В. Журавлева, к.пед.н.	0,3	г. Ставрополь	Июнь
18	Методическое сопровождение педагогических кадров в освоении и реализации современных технологий взаимодействия ДОО и семьи	статья	И.Л. Полунина, к.пед.н.	0,3	г. Ставрополь	Июнь
19	Учебная ситуация на уроке в начальной школе	Статья	Л.Н. Стрельникова, к.филол.н.	0,3	г. Ставрополь	Декабрь

20	Механизмы формирования	Статья	В.А. Маяцкая,	0,3	г. Ставрополь	Декабрь
	универсальных учебных		к.пед.н., доцент		-	
	регулятивных действий младших					
	школьников: от пропедевтики к					
	сформированности					
21	Формирование универсальных	статья	Л.Н. Шубина,	0,3	г. Ставрополь	Декабрь
	учебных познавательных действий		преподаватель			
	младших школьников во внеурочной		кафедры			
	деятельности					
22	Использование современных	Статья	Панькова Г.Н.	0,3	г. Ставрополь	Декабрь
	технологий при работе с детьми с					
	ОВЗ в условиях ОО					
23	Специфика психолого-	Статья	М.М.Панасенкова,	0,3	г. Ставрополь	Декабрь
	педагогического сопровождения в		к.пед.н., доцент			
	организации для детей-сирот и		Л.С.Заблоцкая			
	детей, оставшихся без попечения					
	родителей					
24	Цветотерапия как метод коррекции	Статья	О.В. Чурсинова,	0,2	г. Ставрополь	Декабрь
	психоэмоционального состояния		к.психол.н., доцент			
	детей					
25	Модели наставничества в	Статья	А.Г. Лазарева,	0,3	г. Ставрополь	Декабрь
	организациях дополнительного		к. пед.н			
	образования детей как один из					
	ресурсов повышения					
	педагогического мастерства					
26	Современные подходы к	Статья	Ю.В. Королькова,	0,2	г. Ставрополь	Декабрь
	организации внеурочной		к.пед.н.			
	деятельности в школе					
27	Новые возможности для	Статья	А.А. Ярошук,	0,2	г. Ставрополь	Декабрь
	современного педагога в рамках		к.социол.н			
•	цифровой образовательной среды					
28	Анализ деятельности ассоциации	Статья	Л.Ф. Кихтенко,	0,3	г. Ставрополь	Декабрь

	учителей физической культуры Ставропольского края		к.пед.н.			
29	Современное состояние и перспективы развитие адаптивной физической культуры и адаптивного спорта в Ставропольском крае	Статья	Р.С. Койбаев, к.пед.н., доцент	0,3	г. Ставрополь	Декабрь
30	Построение образовательных траекторий, профессиональное самоопределение школьников	Статья	В.Н. Даванов, к.пед.н.	0,4	г. Ставрополь	Декабрь
31	Формирование функциональной обучающихся средствами учебного предмета «Биология»	Статья	Н.Н. Сабельникова- Бегашвили, к.биол.н., доцент, Е.В. Дамианова, к.пед.н.	0,30	г. Ставрополь	Декабрь
32	ЦОС ОО как условие формирования участников образовательных отношений	Статья	С.Н Ляпах, к.пед.н., А.И. Кондрашова, М.С. Кулишова	0,30	г. Ставрополь	Декабрь
33	Формирование личностных результатов на уроках литературы в школе	Статья	Е.Ю. Тамахина	0,1	г. Ставрополь	Декабрь
34.	Изучение региональной истории в начальной школе: учебник «Родное Ставрополье»	Статья	Н.Г. Масюкова, к. пед. н.	0,2	г. Ставрополь	Декабрь
35.	Современные технологии построения партнерских взаимоотношений семьи и ДОО	Статья	И.Л. Полунина, к.пед.н.	0,3	г. Ставрополь	Декабрь
36.	Участие родителей в образовательной деятельности ДОО	Статья	В.В. Журавлева, к.пед.н.	0,3	г. Ставрополь	Декабрь

3.2.Подготовка учебных изданий (учебных, учебно-методических пособий, рабочих тетрадей, электронных сборников и др. (в соответствии с планом РИД института))

No॒	Название	Название и вид работы	Объем	Предполагае	Ответственный
Π/Π	кафедры, отдела		(в	мые сроки	
			печатных	издания	
			листах)		
		Воспитывать, удивляя (по итогам краевого конкурса	4	Февраль	О.В.Чурсинова
		инновационных форм проведения классных часов)		1 05p m15	
		Методические разработки, педагогические идеи и практики:	5	Апрель	О.В.Чурсинова
		региональный опыт. Выпуск 2		_	
	Кафедра психолого-	Рабочая тетрадь слушателя дополнительной	1,5	Май	О.В.Чурсинова
	педагогических	профессиональной программы переподготовки «Менеджмент			
1.	технологий и	в образовании»			
	менеджмента в	Рабочая тетрадь слушателя дополнительной	2		О.В.Чурсинова
	образовании	профессиональной программы повышения квалификации			
		«Практические инструменты групповой и индивидуальной		Ноябрь	
		работы педагога-психолога (психолога в сфере образования) с			
		детьми и подростками»			
		Психолого-педагогическая профилактика агрессивного	2	Декабрь	О.В.Чурсинова
		поведения в подростковой среде (учебно-методическое			
		пособие)			
2	Кафедра физической	Рабочая тетрадь	3	Июнь	Л.Ф. Кихтенко
	культуры	«Совершенствование профессиональных компетенций			
	и здоровьесбережения	педагогов по проведению диагностики предметных			
		результатов освоения предметной области «Технология»»			
		Сборник «Лучшие практики организации внеурочной	3	Сентябрь	Л.Ф. Кихтенко
		деятельности физкультурно-спортивной и оздоровительной			
		направленности (из опыта работы педагогов образовательных			
		организаций)», III выпуск			

		Сборник «Лучшая программа учителя — наставника по внеурочной деятельности технологической направленности (из опыта работы педагогов образовательных организаций)»	3	Декабрь	Л.Ф. Кихтенко
3.	Кафедра начального образования	Формирование функциональной грамотности младших школьников в условиях реализации обновленного ФГОС НОО (учебно-методическое пособие)	7	Июнь	Л.Н. Стрельникова
4.	Кафедра дошкольного образования	Формирование предпосылок функциональной грамотности дошкольников в условиях реализации ФГОС ДО (учебнометодическое пособие)	2,5	Ноябрь	В.В. Журавлева
		Методические рекомендации по результатам мониторинга качества образования в дошкольных образовательных организациях Ставропольского края	0,5	Июнь	В.В. Журавлева
5.	Кафедра гуманитарных дисциплин	Преподавание темы Холокоста в образовательных организациях Ставропольского края (Учебно-методическое пособие)	5	Апрель	Н.Г. Масюкова
		Материалы IX краевой научно-практической конференции «Взять из прошлого огонь, а не пепел»	9	Октябрь	Н.Г. Масюкова
6.	Кафедра естественно- математических дисциплин и	III краевой съезд учителей математики общеобразовательных организаций Ставропольского края (электронный сборник материалов съезда)	3	Январь	Н.Н. Сабельникова- Бегашвили
	информационных технологий	2Современное естественнонаучное образование: лучшие образовательные практики по формированию функциональной грамотности обучающихся (электронный сборник методических разработок)	3	Март	Н.Н. Сабельникова- Бегашвили

		Сборник методических разработок краевого фестиваля- конкурса «Я хочу поделиться» (электронный сборник материалов конкурса)	3	Декабрь	Н.Н. Сабельникова- Бегашвили
7.	Кафедра специального и инклюзивного образования	Рабочая тетрадь слушателя дополнительной профессиональной программы повышения квалификации «Образовательная деятельность с обучающимися с ОВЗ и инвалидностью на уровне основного общего образования»	1	Ноябрь	М.М. Панасенкова
		Сборник по итогам краевого конкурса на лучшую программу воспитания для обучающихся с OB3	3	Март	М.М. Панасенкова
		Рабочая тетрадь слушателя дополнительной профессиональной программы повышения квалификации «Нетрадиционные технологии в коррекционной работе с детьми, имеющими OB3»	2	Июнь	М.М. Панасенкова
8.	Лаборатория научно- методического и организационного сопровождения работы с обучающимися, проявившими выдающиеся способности	Сборник научно-методических материалов по итогам VI Всероссийской заочной научно-практической конференции «Научно-методическое и организационное сопровождение работы с обучающимися, проявившими выдающиеся способности»	8	Декабрь	Н.Б.Ромаева

3.3. Разработка методических рекомендаций для руководящих и педагогических работников

Ф.И.О. сотрудника-	Название методических рекомендаций	Категория слушателей	Объем в
автора методических			п.л.
рекомендаций			

Л.Н. Стрельникова, Н.В. Астрецова, Е.В. Никотина, В. А. Маяцкая	Методические рекомендации для учителей начальных классов образовательных организаций Ставропольского края по организации образовательной деятельности в 2023/2024 учебном году	Учителя начальных классов образовательных организаций Ставропольского края	0,5
Л.Н. Стрельникова, В.А. Маяцкая, Н.Н. Мулюкова	Методические рекомендации для учителей изобразительного искусства образовательных организаций Ставропольского края по организации образовательной деятельности в 2023/2024 учебном году	Учителя изобразительного искусства образовательных организаций Ставропольского края	0,5
Л.Н. Стрельникова, Н.В. Астрецова, Е.В. Никотина, В. А. Маяцкая	Методические рекомендации для учителей музыки образовательных организаций Ставропольского края по организации образовательной деятельности в 2023/2024 учебном году	Учителя музыки образовательных организаций Ставропольского края	0,5
М.М. Панасенкова Г.Н. Панькова	Методические рекомендации для педагогических работников ДОО, включённых в работу с детьми, имеющими ограниченные возможности здоровья	Педагогические работники дошкольных образовательных организаций	3,75
Г.Н. Панькова	Методические рекомендации для педагогических работников учреждений дополнительного образования по организации работы с детьми, имеющими ограниченные возможности здоровья.	Педагогические работники учреждений дополнительного образования	0,2
Н.А. Мезенцева	Рекомендации по психологическому сопровождению реализации ФГОС для детей с OB3 в условиях инклюзивного образования	Педагоги-психологи	0,5
М.М. Панасенкова И.Н. Микулан	Методические рекомендации для педагогических работников, включённых в работу с детьми, имеющими ограниченные возможности здоровья	Педагогические работники, включённые в работу с детьми, имеющими ограниченные возможности здоровья	0,2
И.А. Боброва, О.В. Чурсинова,	Психолого-педагогическое сопровождение образовательной деятельности	педагоги-психологи	0,6
А.А. Дробот, О.В. Чурсинова	Управление образовательной организацией	руководящие работники	0,5
Ю.В. Королькова	Дополнительное образование и воспитательная работа	специалисты в	0,25-0,35

А.Г. Лазарева		области воспитания, дополнительного образования	
Л.Ф. Кихтенко, Р.С. Койбаев,	Методические рекомендации для руководящих и педагогических работников образовательных организаций Ставропольского края по организации образовательной деятельности в 2023/2024 учебном году. Физическая культура	учителя физической культуры	0,9
Л.Ф. Кихтенко, Р.С. Койбаев,	Методические рекомендации для руководящих и педагогических работников образовательных организаций Ставропольского края по организации образовательной деятельности в 2023/2024 учебном году. Основы безопасности жизнедеятельности	учителя и педагоги-организаторы ОБЖ	0,9
В.Н. Даванов	Методические рекомендации для руководящих и педагогических работников образовательных организаций Ставропольского края по организации образовательной деятельности в 2023/2024 учебном году. Технология	учителя технологии	0,9
Н.Н.Сабельникова- Бегашвили	География / Методические рекомендации для руководящих и педагогических работников образовательных организаций Ставропольского края по организации образовательной деятельности в 2023/2024 учебном году	учителя географии	0,60
Е.В.Дамианова	Биология / Методические рекомендации для руководящих и педагогических работников образовательных организаций Ставропольского края по организации образовательной деятельности в 2023/2024 учебном году.	учителя биологии	0,55
Е.В.Дамианова	Химия / Методические рекомендации для руководящих и педагогических работников образовательных организаций Ставропольского края по организации образовательной деятельности в 2023/2024 учебном году	учителя химии	0,45
Т.А.Устименко М.С. Кулишова	Математика / Методические рекомендации для руководящих и педагогических работников образовательных организаций Ставропольского края по организации образовательной деятельности	учителя математики	0,65

	в 2023/2024 учебном году		
С.Н. Ляпах	Информатика и ИКТ / Методические рекомендации для руководящих	учителя информатики	0,50
А.И.Кондрашова	и педагогических работников образовательных организаций		
	Ставропольского края по организации образовательной деятельности		
	в 2022/2023 учебном году		
Н.Н. Сабельникова-	Физика / Методические рекомендации для руководящих и	учителя физики	0,55
Бегашвили С.В.Лисицын	педагогических работников образовательных организаций		
	Ставропольского края по организации образовательной деятельности		
	в 2023/2024 учебном году		
Н.Г. Масюкова,	Методические рекомендации для учителей русского языка и	учителя русского языка и	0,65.
А.Г. Кунникова	литературы по организации деятельности в 2023-2024 учебном году	литературы	0,05.
Н.Г. Масюкова,	Методические рекомендации для учителей истории и обществознания	учителя истории и	0,85
С.А. Мамасьян	по организации деятельности в 2023-2024 учебном году	обществознания	
Н.Г. Масюкова,	Методические рекомендации для учителей иностранных языков по	учителя иностранных	0,55
В.Б. Борисенко	организации деятельности в 2023-2024 учебном году	языков	
В.В. Журавлева	«Методические рекомендации для руководящих и педагогических	руководящие и	0,5
	работников образовательных организаций Ставропольского края по	педагогические работники	
	организации образовательной деятельности в 2023/2024 учебном	ДОО Ставропольского края	
	году» (Дошкольное образование)		

4.Проведение диссертационных исследований

Nº	Наименование темы исследования	Искомая ученая	Фамилия, инициалы	Предполагаемый
		степень.	исполнителя —	результат
		Шифр научной	соискателя,	
		специальности	его должность	
1	2	3	4	5
1.	Творчество А.С. Шишкова и литературный процесс	Доктор филологических	Стрельникова Л.Н.,	Работа над II главой
	конца XVIII – начала XIX вв.»	наук,10.01.01	зав.кафедрой НО	диссертационного
				исследования,
				написание статей по
				теме исследования

5. Организация и проведение научных мероприятий сотрудниками кафедры

No	Тема мероприятия	Вид	Уровень	Срок проведения	Ответственные за проведение
		мероприятия	мероприятия		
1	2	3	4	5	6
	Научно-п	рактические конф	еренции, интернет-к	сонференции, съезды	
1.	IX Всероссийская научно- практическая конференция «Качество современного образования: традиции, инновации, опыт реализации»	Интернет- конференция	Всероссийский	25 апреля –16 мая	М.М.Панасенкова, зав.кафедрами
2.	IX краевая научно-практическая конференция «Взять из прошлого огонь, а не пепел», посвященная Дням славянской письменности и культуры	Конференция	Краевой	18 мая	Н.Г.Масюкова
3.	Августовская краевая педагогическая конференция	Конференция	Краевой	Август	Е.В.Евмененко, М.М.Панасенкова, Т.А.Устименко, Н.Б.Ромаева, зав.кафедрами
4.	VII краевая научно-практическая конференция «Трудные вопросы истории России: методы преподавания и новые подходы в науке»	Конференция	Краевой	12 октября	Н.Г. Масюкова
5.	III краевой съезд работников дошкольного образования	Съезд	Краевой	25 октября	В.В.Журавлева
6.	III краевой съезд педагогов- психологов	Съезд	Краевой	15 ноября	О.В. Чурсинова
7.	Современное естественнонаучное	Научно-	Краевой	24 ноября	Н.Н. Сабельникова-Бегашвили

	образование на пути от теории к	практическая			
	практике: векторы развития	конференция			
8.	Совершенствование качества	Научно-	Краевой	01 декабря	Т.А. Устименко
	образования предметной области	практическая			
	«Математика и информатика»:	конференция			
	векторы развития				

7. Участие в Международных, Всероссийских, краевых мероприятиях

			<u> </u>	
№ п/п	Ф.И.О.	Название мероприятие	Роль ППС в мероприятии	Предполагаемые сроки участия и место проведения мероприятия
1.	Л.Н. Стрельникова, Н.В. Астрецова, В.А. Маяцкая	Научные стажировки (издательство «Просвещение»)	Участие в мероприятиях	в течение года
2.	Л.Н. Стрельникова	XXX Международная научно-практическая конференция «Мировая словесность для детей и о детях»	Выступление на секции, написание статьи	январь-февраль, г. Москва
3.	Л.Н. Стрельникова	Региональный этап всероссийской олимпиады школьников (Литература)	Слен предметного жюри	январь, г.Ставрополь
4.	Л.Н. Стрельникова, Н.В. Астрецова, В.А. Маяцкая	Городской этап Всероссийского конкурса «Учитель года 2023»	Работа в составе жюри	январь-февраль г.Ставрополь
5.	Л.Н. Стрельникова, Н.В. Астрецова, В.А. Маяцкая	Краевой этап Всероссийского конкурса «Учитель года 2023»	Работа в составе жюри	март-апрель г.Ставрополь
6.	Л.Н. Стрельникова, Н.Г.Масюкова, М.М.Панасенкова, Л.Ф.Кихтенко, В.В.Журавлева,	IX Всероссийская научно-практическая интернет- конференция «Качество современного образования: традиции, инновации, опыт реализации»	Публикации статей, подготовка докладов участников конференции	апрель — май г.Ставрополь

	О.В.Чурсинова, Н.Н.Сабельникова- Бегашвили			
7.	Л.Н. Стрельникова	Региональный этап Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика» 2023 г.	Работа в составе жюри	июнь г.Ставрополь
8.	Л.Н. Стрельникова	Всероссийский конкурс сочинений 2023 (4-11 классы). Региональный этап.	Работа в составе жюри	сентябрь г.Ставрополь
9.	Л.Н. Стрельникова	VII Крымский международный форум «Книга в культуре детства»	Доклад, выступление на секции, коллективная монография	сентябрь
10.	Н.А. Мезенцева	Международная научно-практическая конференция «Современный взгляд на науку и образование»	Участие в Международной научно-практической конференции «Современный взгляд на науку и образование» с последующим с изданием по материалам конференции сборника научных статей «Современный взгляд на науку и образование»	январь-июнь, г.Таганрог
11.	Л.Ф.Кихтенко, Ю.В. Королькова, А.А. Дробот, О.В. Чурсинова	Экспертный совет по основным направлениям инновационной работы, проводимой образовательными организациями Ставропольского края	Экспертиза материалов	В течение года

12.	Л.Н. Стрельникова, Н.Г.Масюкова, М.М.Панасенкова, Л.Ф.Кихтенко, В.В.Журавлева, О.В.Чурсинова, Н.Н.Сабельникова- Бегашвили	Августовская краевая педагогическая конференция	Подготовка участников	август г.Ставрополь
13.	А.А. Дробот Л.Ф. Кихтенко, Р.С. Койбаев, Н.Н. Сабельникова- Бегашвили Т.А.Устименко	Краевой этап Всероссийского конкура «Учитель года России» 2023	Подготовка конкурсных заданий	09.01.2023 г 30.11.2023 г.
14.	А.А. Дробот, О.В. Чурсинова	Конкурс «Директор школы» 2023	Подготовка конкурсных заданий	02.09.2023 г. – 30.11.2023 г.
15.	Ю.В. Королькова,	Конкурс «Библиотекарь года Ставрополья – 2023»	Подготовка сценария	октябрь, г.Ставрополь
16.	О.В. Чурсинова	Региональный этап Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Педагог-психолог-2023»	Член жюри	май-июнь г. Ставрополь
17.	М.М.Панасенкова, Ю.В. Королькова,	Краевой этап Всероссийского конкурса «Воспитатель года»	Участие в подготовке (консультировании) конкурсанта- победителя краевого этапа конкурса	август-сентябрь г.Ставрополь
18.	Ю.В. Королькова	Краевой этап конкурса «Воспитать человека»	Экспертиза материалов	апрель-май г.Ставрополь
19.	Л.Ф. Кихтенко, Р.С. Койбаев, В.Н. Даванов,	Региональный этап Всероссийской олимпиады школьников по физической культуре; ОБЖ; технологии	Член оргкомитета; члены жюри	февраль, г. Ставрополь

20.	Р.С. Койбаев	Краевой смотр-конкурс на лучшую учебно-материальную базу по безопасности жизнедеятельности в общеобразовательных организациях и по подготовке обучающихся $10-11$ —х классов к военной службе	Член жюри	июнь – ноябрь, г. Ставрополь
21.	Л.Ф. Кихтенко	Краевой этап открытого заочного Всероссийского смотра- конкурса на лучшую постановку физкультурной работы и развитие массового спорта среди школьных спортивных клубов	Член жюри	сентябрь, г. Ставрополь
22.	Л.Ф. Кихтенко, Р.С. Койбаев	Краевой этап отборочного (заочного) Всероссийского конкурса профессионального мастерства работников сферы дополнительного образования «Сердце отдаю детям»	Член жюри	сентябрь, г. Ставрополь
23.	Л.Ф. Кихтенко	Краевой этап открытого публичного Всероссийского конкурса среди организаций дополнительного образования физкультурно-спортивной направленности по итогам работы за 2022/2023 учебный год	Член жюри	сентябрь, г. Ставрополь
24.	Л.Ф. Кихтенко	Краевой этап Всероссийского конкурса «Лучшие программы дополнительного образования спортивной направленности»	Член жюри	октябрь, г. Ставрополь
25.	Л.Ф. Кихтенко	Краевой этап Всероссийского конкурса «Учитель здоровья России-2023»	Член жюри	октябрь, г. Ставрополь
26.	Л.Ф. Кихтенко, Р.С. Койбаев	Краевой конкурс «Лучший учитель ОБЖ»	Член жюри	ноябрь – декабрь, г. Ставрополь
27.	Л.Ф. Кихтенко	Заседания Национальной Ассоциации учителей физической культуры	Выступление с докладом	январь – декабрь, г. Москва
28.	Л.Ф. Кихтенко М.М.Панасенкова	Заседания регионального учебно-методического объединения	Член РУМО	январь – декабрь, г. Ставрополь
29.	Сабельникова- Бегашвили Н.Н. Дамианова Е.В.	Региональный этап всероссийской олимпиады школьников	члены предметного жюри	январь-февраль, г. Ставрополь

	Ляпах С.Н. Кулишова М.С.			
30.	Н.Н.Сабельникова- Бегашвили	Всероссийский конкурс «Школы – лидеры качества образования»	член экспертной группы	январь-февраль, 2023 г., г. Москва
31.	А.Г. Кунникова Е.Ю. Тамахина С.А. Мамасьян	IX краевая научно-практическая конференция «Взять из прошлого огонь, а не пепел», посвященная Дням славянской письменности и культуры	Организация конференции, выступление с докладом, подготовка статьи	18.05.2023 г., г. Пятигорск
32.	Н.Г. Масюкова В.А. Колесников С.А.Мамасьян	VII краевая научно-практическая конференция «Трудные вопросы истории России: методы преподавания и новые подходы в науке»	Организация конференции, выступление с докладом, подготовка статьи	12.10.2023 г., г. Ставрополь
33.	В. А. Колесников	Круглый стол «Столица и провинции вистории России». ГБУК СК "Музейно-выставочный комплекс "Моя страна. Моя история"	Выступление с докладом	декабрь, г. Ставрополь

8. Научно-экспертная работа

No	Вид работы	Срок выполнения	Ответственный
1.	Экспертиза диссертаций на соискание ученой степени кандидата и доктора наук (подготовка отзывов официального оппонента, ведущей организации)	Январь – декабрь (по запросу)	Зав.кафедрами, ППС
2.	Рецензирование научных статей для публикации	Январь – декабрь (по запросу)	Зав.кафедрами,
3.	Рецензирование программ, сборников и др.	Январь – декабрь (по запросу)	ППС
4.	Экспертиза научных монографий, сборников научных статей, материалов научных конференций и подготовка экспертных	Январь – декабрь (по запросу)	Зав.кафедрами,

	заключений		
5.	Экспертиза дополнительных профессиональных программ повышения	В течение года	ППС
	квалификации		

9.Повышение квалификации профессорско-преподавательского состава кафедры

№ π/π	Ф.И.О.	Должность	Место прохождения ПК (вуз/ кафедра)	Сроки прохождения ПК	Направление (тема) повышения квалификации
			Курсы повышения квалифи	кации	
1	Л.Н. Стрельникова,	зав.кафедрой,	г. Москва,	в течение года	Темы по актуальным вопросам
	Н.В. Астрецова,	доцент,	г. Санкт-Петербург		организации образовательной
	В.А. Маяцкая,	доцент,			деятельности в начальной школе
	Е.В. Никотина,	доцент,			
	Н.Н. Мулюкова	ст. преподаватель			
2	Н.А. Мезенцева	Старший	«Центр Развития Педагогики»	январь-июнь	Инклюзивное образование
		преподаватель	г. Санкт-Петербург		
3	Г.Н. Панькова	Старший	Учебный комплекс ЦНТИ	март	Организация образовательного процесса
		преподаватель	Прогресс г. Санкт-Петербург		в школах, реализующих адаптированные
					основные образовательные программы
4	О.В. Чурсинова	доцент	Санкт-Петербург	февраль	Сказка - основа спасения! Возможности
					сказкотерапии в работе с ПТСР (16
					часов)
5	А.А. Дробот	доцент	Москва	в течение года	Комфортная школа: основы
					проектирования образовательной среды
					в общеобразовательной организации (36
					часов)
6	А.Г. Лазарева,	доцент	Москва	в течение года	Воспитательная работа в школе:
	к.пед.н.				проекты и сценарии общешкольных
					мероприятий (36 часов)
7	Л.Ф. Кихтенко	Заведующий	Академия Минпросвещения	май	По направлению профессиональной

		кафедрой	России		деятельности
8	Р.С. Койбаев	Профессор	Web-школа РООИ «Перспектива»	май	По направлению профессиональной деятельности
9	Р.С. Койбаев	Профессор	Образовательный центр «Учитель»	апрель	По направлению профессиональной деятельности
10	В.Н. Даванов	Доцент	Академия Минпросвещения России	апрель	По направлению профессиональной деятельности
11	В.И. Кнутас	Старший преподаватель	Академия Минпросвещения России	апрель	По направлению профессиональной деятельности
12	Н.Н.Сабельникова- Бегашвили	заведующий кафедрой	г. Москва (ФГБНУ «Федеральный институт педагогических измерений»)	январь-апрель	Подготовка членов предметной комиссии по проверке выполнения заданий с развернутым ответом экзаменационных работ ЕГЭ по географии
13	Н.Н.Сабельникова- Бегашвили	заведующий кафедрой	г. Москва (ФГБНУ «Федеральный институт педагогических измерений»)	ноябрь	Подготовка экспертов для работы в региональной предметной комиссии при проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования» по предмету «География»
14	Е.В.Дамианова	доцент	г. Ставрополь (ГБУ ДПО «Ставропольский краевой институт развития образования, повышения квалификации и переподготовки работников образования»)	ноябрь	Подготовка экспертов для работы в региональной предметной комиссии при проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования» по предмету «Биология»
15	С.Н.Ляпах	доцент	г. Ставрополь (ГБУ ДПО «Ставропольский краевой институт развития образования, повышения квалификации и переподготовки работников	март-апрель	Подготовка экспертов для работы в региональной предметной комиссии при проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего

			образования»)		образования» по предмету
16	С.Н.Ляпах	доцент	г. Ставрополь (ГБУ ДПО «Ставропольский краевой институт развития образования, повышения квалификации и переподготовки работников образования»)	декабрь	«Информатика» Подготовка экспертов для работы в региональной предметной комиссии при проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования» по предмету «Информатика»
17	М.С.Кулишова	старший преподаватель	г. Ставрополь (ГБУ ДПО «Ставропольский краевой институт развития образования, повышения квалификации и переподготовки работников образования»)	октябрь	Подготовка экспертов для работы в региональной предметной комиссии при проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования» по предмету «Математика»
18	А.Г. Кунникова	Доцент кафедры ГД	ГБУ ДПО «Ставропольский краевой институт развития образования, повышения квалификации и переподготовки работников образования»	декабрь	Курсы для экспертов предметных комиссий ОГЭ и ЕГЭ по русскому языку
19	Н.Г. Масюкова	Заведующий кафедрой ГД, доцент кафедры ГД	г. Москва, ФГБНУ ФИПИ	ноябрь	Подготовка экспертов для работы в региональной предметной комиссии при проведении ГИА по образовательным программам среднего общего образования по предмету «История»
20	В.В. Журавлева	и.о. зав кафедрой	г. Москва, г. Санкт-Петербург	в течение года	Технологии взаимодействия ДОО и семьи
21	И.Л. Полунина	доцент	г. Москва, г. Санкт-Петербург	в течение года	Технологии взаимодействия ДОО и семьи
			Прочие (семинары, вебинары	ı и т.д.)	
1	Л.Н. Стрельникова,	зав.кафедрой,	Участие в семинарах, вебинарах	в течение года	Темы, соответствующие основным

	Н.В. Астрецова,	доцент,	издательств «Просвещение»,		направлениям деятельности кафедры и
	В.А. Маяцкая,	доцент,	«Просвещение СОЮЗ»,		совершенствования профессиональных
	Е.В. Никотина,	доцент,	«БИНОМ. Лаборатория		компетенций педагогов: актуальные
	Н.Н. Мулюкова,	ст. преподаватель,	знаний»,		вопросы организации образовательной
	А.А. Кравченко,	преподаватель,	«Русское слово» и др.		деятельности младших школьников;
	В.Г. Маткин	преподаватель			обучающихся 5 – 8 классов по
		I \(\mathcal{H}_{"			предметам «Музыка», «Изобразительное
					искусство»
2	О.В. Чурсинова,	доцент	Институт психотерапии и	февраль	Вебинар «Дети с СДВГ, коррекция
	к.психол.н.	, , ,	клинической психологии,		поведения и трудностей в обучении»
			Москва		13//
3	А.Г. Лазарева,	доцент	ГБПОУ ДО «Воробьёвы горы»	в течение года	Вебинары по дополнительному
	к.пед.н.		(г. Москва)		образованию детей
4	Л.Ф. Кихтенко,	ППС кафедры	Академия Минпросвещения	январь –	По направлению профессиональной
	Р.С. Койбаев,		России	декабрь	деятельности
	В.Н. Даванов,				
	В.И. Кнутас;				
	Т.В. Серова				
5	Л.Ф. Кихтенко,	ППС кафедры	Издательство «Русское слово»	январь –	По направлению профессиональной
	Р.С. Койбаев,			декабрь	деятельности
	В.Н. Даванов,				
	В.И. Кнутас;				
	Т.В. Серова				
6	Л.Ф. Кихтенко,	ППС кафедры	Корпорация «Российский	январь —	По направлению профессиональной
	Р.С. Койбаев,		учебник»	декабрь	деятельности
	В.Н. Даванов,				
	В.И. Кнутас;				
	Т.В. Серова				
7	Л.Ф. Кихтенко,	ППС кафедры	Web-школа РООИ	январь —	По направлению профессиональной
	Р.С. Койбаев,		«Перспектива»	декабрь	деятельности
	В.Н. Даванов,				
	В.И. Кнутас;				

	Т.В. Серова				
8	С.А. Мамасьян	Профессор кафедры ГД	АО «Издательство Просвещение»; Издательство «Русское слово»; Издательство «Экзамен»; Издательский дом «1-е сентября»; Профессиональное сообщество «Преемственность в образовании»	в течение года по планам издательств, издательского дома и проф. сообществ	В соответствии с планами издательств, издательского дома и проф. сообществ
9	А.Г. Кунникова	Доцент кафедры ГД	АО «Издательство Просвещение»; Издательство «Русское слово»; Издательство «Экзамен»; Издательский дом «1-е сентября»; Профессиональное сообщество «Преемственность в образовании»	в течение года по планам издательств, издательского дома и проф. сообществ	В соответствии с планами издательств, издательского дома и проф. сообществ
10	Н.Г. Масюкова	Заведующий кафедрой ГД, доцент кафедры ГД	АО «Издательство Просвещение»; Издательство «Русское слово»; Издательство «Экзамен»; Издательский дом «1-е сентября»; Профессиональное сообщество «Преемственность в образовании»	В течение года по планам издательств, издательского дома и проф. сообществ	В соответствии с планами издательств, издательского дома и проф. сообществ
11	В.А. Колесников	Доцент кафедры ГД	АО «Издательство Просвещение»;	в течение года по планам	В соответствии с планами издательств, издательского дома и проф. сообществ

			Издательство «Русское слово»; Издательство «Экзамен»; Издательский дом «1-е сентября»; Профессиональное сообщество «Преемственность в образовании»	издательств, издательского дома и проф. сообществ	
12	В.В. Журавлева	и.о. зав. кафедрой	Институт изучения детства, семьи и воспитания Российской академии образования» г. Москва	в течение года	Темы, соответствующие основным направлениям деятельности кафедры и совершенствования профессиональных компетенций педагогов дошкольного образования
13	И.Л. Полунина	доцент	Институт изучения детства, семьи и воспитания Российской академии образования» г. Москва	в течение года	Темы, соответствующие основным направлениям деятельности кафедры и совершенствования профессиональных компетенций педагогов дошкольного образования
14	Н.А. Мезенцева Г.Н. Панькова	Старший преподаватель	Издательство «Просвещение»	В течение года	Инклюзивное образование
15	М.М.Панасенкова	Доцент	Издательство «Просвещение»	В течение года	Инклюзивное образование
16	Л.С.Заблоцкая	Старший преподаватель	г. Липецк, сайт для воспитателей и учителей "Педразвитие"		Стресс-менеджмент в педагогической деятельности. Профессиональное выгорание педагога и его профилактика
17	И.Н.Микулан	Доцент	г. Липецк, сайт для воспитателей и учителей "Педразвитие"	В течение года	Стресс-менеджмент в педагогической деятельности. Профессиональное выгорание педагога и его профилактика

9. Организация работы Экспертного совета по проведению экспертизы заявок образовательных организаций краевых инновационных площадок

№	Наименование мероприятия	Срок	Ответственный
1.	Организация и проведение экспертизы заявок о признании образовательной организации краевой инновационной площадкой	До 10.09.2023 г.	М.М.Панасенкова
2.	Организация и проведение экспертизы ежегодных промежуточных отчетов о реализации проекта (программы) инновационных площадок Ставропольского края	До 01.10.2023 г.	М.М.Панасенкова
3.	Организация и проведение экспертизы итоговых отчетов о реализации проекта (программы) инновационных площадок Ставропольского края	По отдельному графику	М.М.Панасенкова
4.	Подготовка материалов к заседанию Экспертного совета	К каждому заседанию в течение года	М.М.Панасенкова
5.	Подготовка обобщающего отчёта по результатам экспертизы	До 15.10.2023 г.	М.М.Панасенкова
6.	Подготовка информационных материалов о работе Экспертного совета для размещения на сайте института	В течение года	М.М.Панасенкова
7.	Мониторинг сайтов образовательных организаций Ставропольского края, являющимися краевыми инновационными площадками	В течение года	М.М.Панасенкова члены Экспертного совета
8.	Подготовка обобщающего отчёта (заключения) по результатам экспертизы промежуточных отчетов о реализации программы краевой инновационной площадки за 2023 год	До 15.12.2023 г.	М.М.Панасенкова

ПЛАН РАБОТЫ УЧЁНОГО СОВЕТА

$N_{\overline{0}}$	Содержание	Ответственные		
		за подготовку		
	Заседание № 1 (февраль)			
1.	Об итогах научно-исследовательской работы СКИРО ПК и ПРО в 2022 году	М.М.Панасенкова, проректор по		
		научно-инновационной работе		
2.	Об итогах и перспективах финансово-хозяйственной деятельности и эффективности	Н.Е. Евтеева, главный бухгалтер		
	использования имущественного комплекса СКИРО ПК и ПРО в 2022 году			
3.	О результатах адресного методического сопровождения школ, демонстрирующих низкие	Т.А.Устименко, проректор по		
	образовательные результаты, в рамках реализации проектов регионального и федерального	информатизации и проектной		
	уровней в 2022 году	деятельности		
	Заседание № 2 (апрель)			
1.	О результатах реализации программы развития СКИРО ПК и ПРО в 2022 году	И.В.Соловьева, ректор		
2.	О результатах самообследования СКИРО ПК и ПРО за 2022 год	Н.Б.Ромаева, проректор по учебно-		
		организационной работе		
3.	О реализации корпоративного проекта «Мы - за здоровый образ жизни»	Л.Ф.Кихтенко, зав.кафедрой		
		физической культуры и		
		здоровьесбережения		
4.	О деятельности кафедры по организационно-методическому сопровождению реализации	О.В. Чурсинова, и.о. зав. кафедрой		
	стратегии развития воспитания в Российской Федерации на период до 2025 года	психолого-педагогических		
		технологий и менеджмента в		
		образовании		
5.	Социальное партнерство - гарант благополучия жизнедеятельности трудового коллектива	Т.Н.Шаталова, начальник		
		организационно-методического		
	D M 2 (отдела		
	Заседание № 3 (июнь)			
1.	О реализации проекта Министерства Просвещения Российской Федерации «Школа	Е.В.Евмененко, первый проректор		
	Минпросвещения России» в Ставропольском крае	MANT		
2.	Об итогах выполнения государственного задания за 1 полугодие 2022 года.	М.М.Панасенкова, проректор по		

		научно-инновационной работе
3.	Реализация целевой модели наставничества в Ставропольском крае	И.В.Цифанова, руководитель
		ЦНППМП
4.	О предварительном плане-заказе курсовых мероприятий на 2024 год и предварительном	С.А.Худовердова, начальник отдела
	распределении нагрузки ППС на 2024 год	планирования и организации
		учебной деятельности
	Заседание № 4 (август)	
1.	О ходе выполнения плана мероприятий по противодействию коррупции в 2023 году	М.М.Панасенкова, проректор по научно-инновационной работе
2.	О результатах работы и перспективах развития дистанционного образования детей-инвалидов в	Л.А.Архипова, руководитель центра
	Ставропольском крае	дистанционного обучения и
		информационных технологий
3.	О деятельности научно-методического центра развития финансовой грамотности в	Н.В.Астрецова, руководитель
	Ставропольском крае в 2023 году	научно-методического центра
		развития финансовой грамотности в
		Ставропольском крае
	Заседание № 5 (октябрь)	7
1.	Роль деятельности регионального центра обработки информации в системе образования Ставропольского края	В.А.Сотникова, руководитель РЦОИ
2.	О преподавании учебного курса «История Ставрополья» в образовательных организациях	В.А.Колесников, доцент кафедры
	Ставропольского края	гуманитарных дисциплин
3.	Совершенствование профессиональных компетенций руководящих и педагогических	В.В.Журавлева, зав.кафедрой
	работников дошкольных образовательных организаций в вопросах сотрудничества и	дошкольного образования
	партнерства с семьями воспитанников	
4.	О реализации мероприятий по повышению качества деятельности методических служб по	Т.Н.Шаталова, начальник
	сопровождению педагогических работников общеобразовательных организаций	организационно-методического
	Ставропольского края» в рамках краевой программы «Дети Ставрополья»	отдела
	Заседание № 6 (декабрь)	
1.	Об итогах и перспективах учебной и организационно-методической работы СКИРО ПК и ПРО в	Н.Б.Ромаева, проректор по учебно-
	2023 году	организационной работе
2.	Об итогах работы Ученого совета СКИРО ПК и ПРО в 2023 году	М.М. Панасенкова, ученый

		секретарь Ученого совета
3.	О редакционно-издательской деятельности СКИРО ПК и ПРО в 2023 году. О плане	М.М.Панасенкова, проректор по
	редакционно-издательской деятельности СКИРО ПК и ПРО на 2024 год.	научно-инновационной работе
4.	Утверждение комплексного плана работы СКИРО ПК и ПРО на 2024 год	И.В.Соловьева, ректор
5.	Об утверждении плана работы Ученого совета СКИРО ПК и ПРО на 2024 год	М.М.Панасенкова, ученый
		секретарь Ученого совета
6.	Об утверждении плана научно-исследовательской работы института на 2024 год	М.М.Панасенкова, проректор по
		научно-инновационной работе
7.	Об организации образовательной деятельности СКИРО ПК и ПРО в 2024 году	С.А.Худовердова, начальник отдела
		планирования и организации
		учебной деятельности
8.	Об утверждении дополнительных профессиональных программ (повышения квалификации и	Зав.кафедрами
	профессиональной переподготовки) на 2024 год	
9.	О конкурсном отборе на замещение должностей профессорско-преподавательского состава	М.М.Панасенкова, ученый
		секретарь Ученого совета

ПЛАН мероприятий СКИРО ПК и ПРО по противодействию коррупции и антикоррупционному просвещению на 2023 год

No	Мероприятия	Срок	Ответственный
		исполнения	исполнитель
1.	Проведение комплекса организационных, разъяснительных и иных мероприятий по	В течение года	Соловьева И.В.
	соблюдению сотрудниками СКИРО ПК и ПРО ограничений, запретов и по исполнению		Евмененко Е.В.,
	обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции		Панасенкова М.М.,
			Ромаева Н.Б.,
			Устименко Т.А.
2.	Рассмотрение вопросов исполнения законодательства в области противодействия	В течение года	Соловьева И.В.
	коррупции на производственных совещаниях, общем собрании трудового коллектива		Евмененко Е.В.,
	Ученом совете СКИРО ПК и ПРО		Панасенкова М.М.,
			Ромаева Н.Б.,
			Устименко Т.А.
3.	Проведение антикоррупционной экспертизы локальных актов СКИРО ПК и ПРО	В течение года	Саблина С.Н.
4.	Систематическое размещение и обновление информации по проблемам	В течение года	Панасенкова М.М.
	антикоррупционной политики в области образования для руководящих и		Архипова А.Л.
	педагогических работников на информационном стенде и сайте СКИРО ПК и ПРО		Саблина С.Н.
5.	Ознакомление вновь принимаемых работников с законодательством о противодействии	В течение года	Саблина С.Н.
	коррупции и локальными актами учреждения		
6.	Реализация модуля «Профилактика коррупции, экстремизма и терроризма в	В течение года	Зав.кафедрами
	образовательной среде» для руководящих и педагогических работников в рамках		
	дополнительных профессиональных программ повышения квалификации и		
	профессиональной переподготовки		
7.	Осуществление контроля за выполнением плана мероприятий по противодействию	Ежеквартально	Панасенкова М.М.
	коррупции и антикоррупционному просвещению СКИРО ПК и ПРО		
8.	Изучение нормативно-правовых актов и документов информационного характера в	В течение года	Саблина С.Н.
	сфере противодействия коррупции.		

9.	Проведение мониторинга публикаций в средствах массовой информации о реализации антикоррупционной политики на территории Российской Федерации с целью обобщения и внедрения опыта противодействия коррупции	В течение года	Саблина С.Н.
10.	Проведение профилактической работы, направленной на профилактику коррупционным проявлениям (проведение бесед (встреч))	В течение года	Саблина С.Н.
11.	Включение в трудовые договоры работников обязанностей по соблюдению нормативных правовых актов в сфере противодействия коррупции	При заключении договоров	Саблина С.Н.
12.	Организация индивидуального консультирования работников по вопросам применения антикоррупционных стандартов и процедур	По мере необходимости	Саблина С.Н.
13.	Регулярное рассмотрение вопросов по противодействию коррупции и результатов реализации системы мер антикоррупционной направленности на совещаниях, Ученом совете	В течение года	Соловьева И.В., Саблина С.Н.
14.	Осуществление систематического обновления информации по вопросам противодействия коррупции на сайте института	В течение года	Саблина С.Н., Панасенкова М.М. Чурсинова О.В.
15.	Вебинар «Формирование антикоррупционной устойчивости в процессе профессионального самоопределения обучающихся»	07.12.2023 г.	Чурсинова О.В.

План противодействия идеологии терроризма СКИРО ПК И ПРО на 2019 - 2023 годы

№ п/ п	Наименование основного мероприятия, мероприятий, реализуемых в рамках основного мероприятия	Ответственный исполнитель основного мероприятия	Срок реализации		
1	2	3	4		
	I. Меры по формированию антитеррористического сознания				
1.	Проведение общественно-политических и культурных мероприятий, посвященных Дню солидарности в борьбе с терроризмом	В.М. Ермоленко Т.Н. Шаталова	03 сентября		
2.	Проведение на базе СКИРО ПК и ПРО мероприятий, направленных на развитие у педагогических работников неприятия идеологии терроризма на традиционных российских духовно-нравственных ценностях	В.М. Ермоленко Т.Н. Шаталова	в течение года		
	II. Совершенствование мер информационно-пропагандистского характера и защиты информационного пространства от идеологии терроризма				
3.	Применение в практической деятельности информационных материалов (печатных, аудиовизуальных и электронных) в области противодействия идеологии терроризма и экстремизма, рекомендованных для использования антитеррористической комиссией Ставропольского края, в том числе используя контент сайта антитеррористической комиссии Ставропольского края (atk26.ru), порталов Национального антитеррористического комитета (nac.gov.ru) и «Наука и образование	Л.Ф. Кихтенко Н.Г. Масюкова Л.Н. Стрельникова Н.Н. Сабельникова- Бегашвили М.М. Панасенкова	в течение года		

			1			
	против террора» (scienceport.ru)	А.А. Ярошук				
4.	Обновление информации на сайте СКИРО ПК и ПРО в разделе, посвященном вопросам противодействия терроризму и его идеологии	Л.А. Архипова В.М. Ермоленко Л.Ф. Кихтенко	в течение года			
III	III. Организационные и иные меры, направленные на повышение результативности деятельности субъектов противодействия терроризму					
5.	Реализация модуля «Профилактика коррупции, экстремизма и терроризма в образовательной среде» в рамках образовательных программ системы дополнительного образования руководящих и педагогических работников	Л.Ф. Кихтенко Н.Г. Масюкова Л.Н. Стрельникова Н.Н. Сабельникова- Бегашвили М.М. Панасенкова А.А. Ярошук	в течение года			
6.	Обеспечение повышения квалификации работников организации, участвующих в рамках своих полномочий в реализации мероприятий по противодействию идеологии терроризма и экстремизма, способных выявлять признаки радикализации молодежи, обучать учащихся способам противодействия идеологической экспансии терроризма, вести адресную профилактическую работу с несовершеннолетними, попавшими под влияние экстремистской идеологии, а также проведение реабилитации детей, возвращенных из зон боевых действий	Е.В. Евмененко	в течение года			
7.	Направление в образовательные организации края информационно-методических материалов, содержащих нормы законодательства Российской Федерации, устанавливающих ответственность за участие и содействие террористической деятельности, разжигание социальной, расовой, национальной и религиозной розни, создание и участие в деятельности общественных объединений, цели и действия которых направлены на насильственное изменение основ конституционного строя России, а также учебных материалов, методических рекомендаций, раскрывающих преступную сущность и идеологию терроризма	Л.Ф. Кихтенко	в течение года			

8.	Разработка памяток и информационных буклетов антитеррористической направленности для педагогических работников образовательных организаций Ставропольского края	Л.Ф. Кихтенко	в течение года
9.	Анализ содержания образовательных программ системы дополнительного профессионального образования работников сферы образования и при необходимости внесение изменений в программы их подготовки (повышения квалификации) для работы в сфере патриотического воспитания молодежи, противодействия идеологии терроризма и экстремизма	Л.Ф. Кихтенко Н.Г. Масюкова Л.Н. Стрельникова Н.Н. Сабельникова- Бегашвили М.М. Панасенкова Н.Б. Ромаева А.А. Ярошук	в течение года
10.	Размещение образовательными организациями в своих учреждениях наглядно-агитационной продукции (плакаты, листовки, флайеры и т.д.) антитеррористической направленности	Жирнов Д.О., Рудьева Д.Г., Зубенко Г.С., Малик О.А., Пикалова О.Н., Фирсова Н.И., Тимошенко Н.О., органы управления образованием администраций муниципальных районов и городских округов Ставропольского края (по согласованию), руководители образовательных организаций высшего	в течение года

		профессиональных образовательных организаций, подведомственных министерству, руководители учреждений	И	
		(организаций), подведомственных министерству		
11.	В целях совершенствования деятельности и обмена опытом по противодействию идеологии терроризма и экстремизма обеспечение участия работников организации в конференциях, форумах, семинарах, «круглых столах» и других мероприятиях	В.М. Ермоленко Л.Ф. Кихтенко	в течение года	
12.	Проведение краевого конкурса «Лучший проект по организации профилактики ксенофобии и молодежного экстремизма в образовательной среде» среди общеобразовательных организаций Ставропольского края в целях выявления и поддержки лучших практик общеобразовательных организаций Ставропольского края по профилактике ксенофобии и молодежного экстремизма в образовательной среде, по формированию у участников образовательных отношений чувства патриотизма и гражданской идентичности	Л.Ф. Кихтенко	01 октября - 31 ноября	
	IV. Координация и контроль деятельности по исполнению плана противодействия идеологии терроризма			
13.	Осуществление координации и контроля деятельности работников организации по исполнению плана противодействия идеологии терроризма на 2021 год	М.М. Панасенкова В.М. Ермоленко	по полугодиям	